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Sometimes it is not easy to stay on your own path.
To follow the marked route, be faithful to oneself.

To innovate, doing what you believe you have to do.
To not follow fashions.

But that is our road.
TAKE THE OTHER WAY

THE WAY TO THE MOUNTAINS 

A veces no es fácil mantener un rumbo propio.
Seguir la ruta trazada, ser fiel a uno mismo.

Innovar, haciendo lo que crees que tienes que hacer.
No seguir las modas.

Pero ese es nuestro camino.
TAKE THE OTHER WAY

THE WAY TO THE MOUNTAINS 
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We all need symbols. We chose the Trango Towers (Karakoram, 
Pakistan). For their beauty, and because the East Face of the Great 
Trango Tower (6,286 m) presents the greatest nearly vertical fall of 
the world. The entire area is a magnet for rock and mountain climbing 
enthusiasts, but you need good preparation –physical, mental and 
technical– to get there. And the best material. 

Challenges like this represent us. Because a similar road –hard, 
exposed, a route with tight passage and long views– is what we have 
been choosing for ourselves since in 1928 our ancestors decided to 
create a brand of mountain clothing and material that would allow 
anyone to enjoy the mountain all year long. 

Today, nearly 100 years later, we are likewise aligned with this mission. 
The hard work, constant research in collaboration with our suppliers, 
innovation in materials, patterns and garments, collaboration with 
experts in sports and adventure, and the support of our clients and 
friends, have brought us to this point.

That is Trangoworld. Choosing one of the most difficult walls of 
the world to give the name to the brand, and to live up to it. Being 
the first in reaching the winter summit in the Nanga Parbat, and 
also accompanying a family member on their first journey on the 
mountain. 

Todos necesitamos símbolos. Nosotros elegimos las Torres del 
Trango (Karakorum, Pakistán). Por su belleza, y porque la cara E 
de la Gran Torre del Trango (6.286m) presenta la mayor caída casi 
vertical del mundo. Toda la zona es un imán para los amantes de 
la escalada y el alpinismo, pero necesitas una buena preparación - 
física, mental y técnica - para llegar allí. Y el mejor material.

Retos así nos representan. Porque un camino similar - duro, expuesto, 
recorrido con paso corto y mirada larga -, es el que elegimos 
para nosotros mismos desde que en 1928, nuestros antepasados 
decidieron crear una marca de ropa y material de montaña que 
permitiera a cualquier persona disfrutar de la montaña todo el año.

Hoy, casi 100 años después, estamos igual de alineados con esa 
misión. El trabajo duro, la investigación constante en colaboración 
con nuestros proveedores, la innovación en materiales, patrones y 
prendas, la colaboración con expertos en deporte y aventura, y el 
apoyo de nuestros clientes y amigos, nos han traído hasta aquí.

Eso es Trangoworld. Elegir una de las paredes más difíciles del mundo 
para dar nombre a la marca, y estar a la altura. Ser los primeros en 
hacer cima invernal en el Nanga Parbat, y también acompañar a una 
familia en su primer paseo por la montaña.
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Take The Other Way
In case of doubt, leave the mountain.

That is our way of thinking, and we would like it to be that of many more 
people. 

Because it is on the mountain where we are happy. Where we feel that the 
(invented) problems of modern life disappear. Where we feel more at ease, 
where we challenge ourselves. Where we find ourselves. 

For this reason, our product originates from the utmost respect for the 
environment. Under the philosophy of creating products designed to last, 
because that is true sustainability for us. Designed and manufactured to 
protect you and accompany you for many years in your outings into nature. 
Walking, running, climbing, skiing or however you prefer, but always at your 
side, surrounded by nature and among mountains. 

At Trangoworld we believe in doing things our way. Because there is always 
another road, the one that takes you to the mountain. You just have to choose it. 

The Way To The Mountains

Take The Other Way
Ante la duda, sal a la montaña.

Esa es nuestra forma de pensar, y nos gustaría que fuera también la de mucha 
más gente.

Porque es en la montaña donde somos felices. Donde sentimos que los 
problemas (inventados) de la vida moderna se desvanecen. Donde nos 
sentimos más a gusto, donde nos retamos a nosotros mismos. Donde nos 
encontramos.

Por eso nuestro producto nace desde el máximo respeto por el medio 
ambiente. Bajo la filosofía de crear productos pensados para durar, porque 
esa es la verdadera sostenibilidad para nosotros. Diseñados y fabricados para 
protegerte y acompañarte durante muchos años en tus salidas a la naturaleza. 
Andando, corriendo, escalando, esquiando o como tú prefieras, pero siempre 
a tu lado, rodeados de naturaleza y entre montañas.

En Trangoworld creemos en hacer las cosas a nuestra manera. Porque siempre 
hay otro camino, el que te lleva a la montaña. Sólo hay que saber elegirlo.

The Way To The Mountains

SPIRIT
& VALUES

FILOSOFÍA
TRANGOWORLD

TRANGOWORLD’S
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The development of the TRANGOWORLD philosophy 
leads us to two fundamental commitments. 

The first, to the present, to the world we live in, to today’s 
generations, to the environment and to people, through:

El   desarrollo de la filosofía de TRANGOWORLD nos lle-
va a dos compromisos fundamentales.

El primero con el presente, con el mundo en que vivi-
mos, con las generaciones actuales, con el medio am-
biente y con las personas, a través de:

• Underscoring the value of Corporate Social 
Responsibility at TRANGOWORLD, and working 
with suppliers who hold certifications:

• Puesta en valor de la Responsabilidad Social 
Corporativa en TRANGOWORLD, y trabajando con 
proveedores que poseen certificaciones:

• Belonging to the European Outdoor Group and 
its task – among others – of coordinating and 
promoting responsible work practice within the 
Outdoor industry.

• Pertenencia al European Outdoor Group y su 
tarea de - entre otras - coordinar y promocionar 
prácticas de trabajo responsables dentro de la 
industria del Outdoor.

• BSCI, whose objective is to provide companies 
with the best system to improve work conditions in 
the global supply chain.

• BSCI cuyo objetivo es proporcionar a las empresas 
el mejor sistema para mejorar las condiciones de 
trabajo en la cadena global de suministro.

• WRAP, whose objective as an independent body is 
to help clothing and shoe factories around the world 
to ensure that they are operating in compliance 
with the local laws and the internationally accepted 
standards of ethical practices in work.

• WRAP cuyo objetivo como órgano independiente 
es ayudar a las fábricas de ropa y calzado de todo 
el mundo a comprobar que están operando en 
cumplimiento de las leyes locales y las normas 
internacionalmente aceptadas de prácticas éticas 
en el trabajo.

• FWF, whose objective as an independent 
organization is to work with companies and 
factories to improve the labour conditions of 
garment workers.

• FWF cuyo objetivo como organizació 
nindependiente es trabajar con empresas y fábricas 
para mejorar las condiciones laborales de los 
trabajadores de la confección.

• Associate suppliers, certified by the International 
Down and Feather Bureau, whose objective is to 
guarantee the consumers that the down and feather 
used in its products are pure, hygienic and that they 
are derived as by-products of the food industry.

• Proveedores asociados y certificados por el 
International Down and Feather Bureau, cuyo 
objetivo es garantizar a los consumidores que 
el plumón y pluma usados en sus productos son 
puros, higiénicos y que derivan como subproductos 
de la industria alimentaria.

• Team Resetcardio whose objective is to fight 
against sudden death of the popular athlete by 
raising awareness, training and prevention of this 
disease, with special attention to mountain runners.

• Team Resetcardio cuyo objetivo es luchar contra 
la muerte súbita del atleta popular mediante la 
concienciación, la formación y la prevención de 
esta enfermedad, con especial atención a los 
corredores de montaña.



WORKBOOK
WINTER 24-25

9

The second one with our children, with our descendants 
and the world that we leave to them, through maximum 
respect for the sustainability of our industrial activities 
and the conservation of our environment through:

El segundo con nuestros hijos, con nuestros descendien-
tes y el mundo que les dejaremos a través del máximo 
respeto por la sostenibilidad de nuetras actividades in-
dustriales y la conservación de nuestro entorno a través 
de:

• Use of nylon and polyester recycled certified Bluesign® 
fabrics.

• Uso de nylon y poliéster reciclados con certificado 
Bluesign®

• Certified Bluesign® suppliers that ensure that the 
entire production chain only contains and only passes 
through processes that are inoffensive for people and the 
environment.

• Proveedores certifi cados Bluesign® que garantiza que 
toda la cadena de producción sólo contiene y sólo pasa 
por procesos inofensivos para las personas y el medio 
ambiente.

• Use of CO PFC Free water repellency treatments, which 
is much eco-friendlier, following the recommendations 
of REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and 
Restriction of Chemicals).

• Uso de tratamientos de repelencia al agua PFC Free CO, 
que es mucho más respetuoso con el medio ambiente, 
siguiendo las recomendaciones del REACH (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals).

• We use down and feathers under the Responsible Down 
Standard 3.0 that ensures that it come from animals that 
have not been subjected to an unnecessary harm. It is a 
meaningful way to incentivize practices that respect the 
humane treatment of ducks and geese, to drive demand 
for strong animal welfare practices.

• Uso de pluma con el certifi cado Responsible Down 
Standard 3.0 que tiene como objetivo garantizar que las 
plumas y el plumón provengan de animales que no hayan 
sido sometidos a daños innecesarios. Se incentivan así 
prácticas que respeten el trato humano de los patos y 
gansos, prácticas sólidas de bienestar animal.

• Use of the Polygiene®, Prolen® Siltex, HeiQ Fresh and 
HeiQ Pure treatments that inhibits the growth of bacteria 
that provoke the development of smells in the fabrics, 
making it possible to reduce the number of washes of 
the garments.

• Uso de los tratamientos Polygiene®, Prolen® Siltex, 
HeiQ Fresh y HeiQ Pure que inhiben el crecimiento de 
las bacterias que provocan el desarrollo de los olores en 
los tejidos permitiendo reducir la cantidad de lavados de 
las prendas.

• Foundation for the Conservation of the Bearded Vulture 
that promotes and develops projects of conservation, 
management, research, rural development and 
awareness.

• Fundación para la Conservación del Quebrantahuesos 
que promueve y desarrolla proyectos de conservación, 
gestión, investigación, desarrollo rural y sensibilización.

• Since 2019 active members of EOCA – European 
Outdoor Conservation, a non-profit organisation that 
promotes projects chosen by its members to raise 
awareness about climate change and environment harm.

• Miembros activos desde 2019 de la EOCA – European Out-
door Conservation, una organización no gubernamental que 
– entre otras iniciativas - promueve proyectos elegidos entre 
sus miembros para dar visibilidad al problema del cambio 
climático y daño al medio ambiente.

• Responsible campaigns such as “For a Clean 
Environment”, “Renew and Recycle”.

• Campañas responsables como “Por Un Entorno 
Limpio”, “Renueva y Recicla”.

• Use of recycled paper and water-based inks for printing 
and manufacture of the bags provided to our customers 
for the sale, as well as for the making of catalogues and 
workbooks. In the making of the latter, 100% chlorine-
free ecological paper has been used certifi ed FSC 
and PEFC, which guarantee that the cellulose paste is 
obtained from Wood from controlled and sustainably 
managed forests and for their printing vegetable oil 
-based inks have been used.

• Uso de papel reciclado y tintas con base de agua para 
la impresión y fabricación de las bolsas proporciona-
das a nuestros clientes para la venta, así como para la 
elaboración de los catálogos y libros de trabajo. En la 
elaboración de estos últimos se ha utilizado papel eco-
lógico 100% libre de cloro certifi cado FSC y PEFC, que 
garantizan que la pasta de celulosa se obtiene de made-
ra de bosques controlados y de gestión sostenible y para 
su impresión se han utilizado tintas con base de aceites 
vegetales.
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In this product range Trangoworld shows its concern 
for the care of the environment. The products with the 
ECOLOGICAL and RECYCLED hangtags have been de-
veloped from natural or recycled materials. To reinforce 
our compromise, Trangoworld also promotes initiatives 
and projects related to the environment protection and 
care as stated in our Commitment number 2, to the fu-
ture, to our children and descendants and the world we 
will leave them.

We extend and generalize in our products the use of 
materia Is that are not harmfu I to the environment. 
Organic Cotton, Pertex Quantum ECO, Tencel®, SEA-
QUAL®, PROLEN®, Yarn, DRYTEX®, SeaCellTM, 
RDS 3.0 certified down and feathers, wáter repelency 
treatments Durepel ECO® y PFC Free WR (CO)…, nylon 
and polyester recycled fabrics as well as the anti-odour 
Polygiene®  treatments, HEIQ FRESH Technology and 
the Bluesign® standard in the majority of our products.

100% of the Trangoworld trekking pants are manufactu-
red with Bluesign® certified fabrics

El 100% de los pantalones de trekking de Trangoworld 
están fabricados con tejidos certificados Bluesign®.

Ampliamos y generalizamos en nuestros productos el 
uso de materiales no dañinos para el medio ambiente, 
Algodón Orgánico, Pertex Quantum ECO, Tencel®, 
SEAQUAL®, PROLEN®, Yarn, DRYTEX®, SeaCellTM, 
pluma y plumón con certificado RDS 3.0, tratamientos 
de repelencia al agua Durepel ECO® y PFC Free 
WR (CO)… así como los tratamientos anti- olor de 
Polygiene® y HEIQ FRESH Technology, y el certificado 
Bluesign® en gran parte de nuestros productos. 

Es una gama de productos en la que Trangoworld ma-
nifiesta su preocupación por el cuidado del medio am-
biente, Los productos con etiqueta ECOLOGICAL y RE-
CYCLED se han desarrollado con materiales naturales o 
reciclados, Además, y para reforzar nuestro compromi-
so con el medio ambiente y protección a la naturaleza, 
desde Trangoworld promovemos iniciativas y proyectos 
relacionados con el cuidado del medio ambiente en 
cumplimiento de nuestro Compromiso número 2, con 
el futuro, con nuestros hijos y descendientes; y con el 
mundo que dejaremos.

AUTUMNN-
WINTER

OTOÑO-
INVIERNO

FOR THIS

PARA ESTE

100% of the collection manufactured with Bluesign® certified fabrics
100% of the down used is under the Responsible Down Standard 3.0 standard

100% de la colección confeccionada con tejidos certificados Bluesign® 
100% de la pluma utilizada lleva la certificación Responsible Down Standard 3.0

TRX2

100% of the fabrics with water repellency treatment are PFC Free C0
95% of the collection manufactured with Bluesign® certified fabrics
75% of the collection manufactured with recycled or organic fabrics

100% de los tejidos con tratamiento de repelencia al agua son PFC Free C0
95% de la colección confeccionada con tejidos certificados Bluesign®
75% de la colección confeccionada con tejidos reciclados u orgánicos

ALPINE

100% of the t-shirts and sweatshirts are made with Organic Cotton
100% de las camisetas y sudaderas están confeccionadas con Organic Cotton

BOULDER

100% of the collection manufactured with recycled or organic fabrics
100% of the fabrics with water repellency treatment are PFC Free C0
100% of the trousers are manufactured with Bluesign® certified fabrics

100% de la colección confeccionada con tejidos reciclados u orgánicos
100% de los tejidos con tratamiento de repelencia al agua son PFC Free C0
100% de los pantalones están confeccionados con tejidos certificados Bluesign®

JUNIOR

100% of waterproof garments have PFC Free C0 water repellency treatment
70% of the collection manufactured with recycled fabrics

100% de las prendas impermeables llevan tratamiento de repelencia al agua 
PFC Free C0
70% de la colección confeccionada con tejidos reciclados

IMPULSE

95% de los tejidos con tratamiento de repelencia al agua son PFC Free
70% de la colección confeccionada con tejidos certificados Bluesign®
60% de la colección confeccionada con tejidos reciclados u orgánicos

EVASION

95% of the fabrics with water repellency treatment are PFC Free
70% of the collection manufactured with Bluesign® certified fabrics
60% of the collection manufactured with recycled or organic fabrics



WORKBOOK
WINTER 24-25

12

Organic cotton is grown using methods and materials 
that have a low impact on the environment. Organic 
production systems replenish and maintain soil fertili-
ty and reduce the use of toxic and persistent pesticides 
and fertilizers.

El algodón orgánico se cultiva usando métodos y ma-
teriales con un bajo impacto medioambiental. Los sis-
temas de producción orgánica mantienen y aumentan 
la fertilidad del suelo y reducen el uso de fertilizantes y 
pesticidas tóxicos.

The bluesign® standard heads one step further than an 
eco-label. Due to the holistic approach of this industry 
standard, not only consumer safety is considered, but 
also other aspects including occupational health, water 
emission and air emission are taken into account. Besi-
des these important aspects, the principle of resource 
conservation plays a major role within the bluesign® 
standard. The independent bluesign® standard gua-
rantees that the entire production chain only contains 
components and passes through processes that are har-
mless to people and the environment. It uses what is ca-
lled “Input Stream Management” that views production
as a series of steps that needs to be individually cer-
tified and monitored. All manufacturing processes and 
chemistry must meet the bluesign standard for a fini-
shed product to bear the label bluesign®.

El certificado bluesign® va un paso más allá de ser una
ecoetiqueta. Debido al enfoque global de este estándar
industrial, no sólo se ha tenido en cuenta la seguridad 
del consumidor final, sino también otros aspectos, in-
cluidos la salud laboral, las emisiones al agua y las emi-
siones al aire. Aparte de estos aspectos importantes, el 
principio de la conservación de recursos juega un papel 
mayor dentro del certificado bluesign®. El certificado 
independiente bluesign® garantiza que toda la cade-
na de producción sólo contiene componentes y sólo 
pasa por procesos inofensivos para la gente y para el 
medio ambiente. Utiliza lo que se llama “Input Stream 
Managment” (Gestión de Flujo de Entradas) que mira la 
producción como una serie de pasos que necesitan ser 
supervisados y certificados individualmente. Todos los 
procesos de fabricación y las sustancias químicas uti-
lizadas tienen que cumplir el estándar bluesign® para 
que el producto final pueda llevar la etiqueta bluesign®.

Keeps the skin dry by quickly eliminating perspiration
and giving greater transpiration. Thanks to this heat 
control effect, sportsmen and women will always feel 
dry and comfortable.

Mantiene la piel seca asegurando una evacuación rápi-
da del sudor y una mayor transpiración. Gracias a este 
efecto termoregulador, los deportistas están secos en 
todo momento y gozan de máximo confort.

Bi-stretch, rugged durability and lightweight strength 
fabrics. Quick dry treatment. High abrasion resistance. 
Modern aesthetics and comfort.

Tejidos bielásticos, resistentes, duraderos, ligeros y de 
rápido secado. Alta resistencia a la abrasión, conforta-
bles y estéticamente modernos.

Trangoworld® uses in its collection several varieties of 
down: “European goose down”, “European duck down”, 
“Goose down” and “Duck down”. There are 2 important 
quality factors which determine down’s performance of 
a garment or a sleeping bag: one is the mixture of down 
and feather (“Mix ratio”) and the other one is the filling 
performance (“Fillpower”). “Mix ratio”: Information 
such as “98/2” means that the filling of a garment or 
a sleeping bag, has 98 % of down and 2 % of feathers. 
Down keeps better warmth than feathers. The higher 
the proportion of down compared to feathers is, the 
higher the insulation with the same fill weight will be. 
“Fillpower”: A “cuin” is the unit of measurement to test 
down performance in terms of filling and compression. 
The higher is the number of “cuins”, the higher the filling 
performance will be. The result is a product with better 
insulation.

Trangoworld® ha creado algunos de los productos em-
pleando distintas variedades de plumas: “European 
goose down”, “European duck down”, “Goose down” y 
“Duck down”. Existen 2 factores determinantes de ca-
lidad para valorar el rendimiento de la pluma en una 
prenda o en un saco de dormir: “Mix ratio”: una indica-
ción tal como “98/2” significa que la prenda o el saco, 
lleva un 98 % de plumón y un 2 % de pluma. El plumón 
tiene mayor capacidad de almacenar el aire caliente que
la pluma. Si la proporción de plumón en un relleno es 
mayor que la de pluma, mejor será el aislamiento con 
relleno idéntico. “Fillpower”: Un “cuin” es la unidad que 
se utiliza para medir la capacidad de expansión y com-
presión del plumón. “Cuins” proviene de los términos 
ingleses “cubic inches” (en español “pulgadas cúbicas”). 
Cuanto más elevado es el número de “cuins”, mayor es 
la capacidad de expansión del plumón. El resultado es 
un producto con mejor capacidad aislante.

Renewable down comes from finished apparel/bedding
products that have reached the end of their product life 
cycle. The down and feather filling normally has a lon-
ger life cycle than the finished products. The down and 
feather filling is then extracted from the finished pro-
ducts. The extracted down and feather filling material 
is then classified and processed to meet the cleanliness 
standard and other performance requirements. The re-
cycled down used in our garments guarantees breatha-
bility, lightness and optimized warmth.

Plumón reciclado: 100 % Natural y Biodegradable. El 
plumón reciclado procede de ropa de cama y de pren-
das ya utilizadas, que han llegado al final de su vida útil. 
Normalmente, el relleno de plumón y de plumas cuenta 
con un periodo de vida útil más largo que los propios 
productos terminados. Por lo tanto, se extrae el relleno 
de plumas y de plumón de dichos productos. El plumón 
se clasifica y se procesa para cumplir con los estánda-
res de limpieza y otros requisitos de rendimiento. El 
plumón reciclado utilizado en nuestras prendas aporta 
transpirabilidad, ligereza y calor optimizado.

Dryarn® is a high-performance fibre. An innovative yarn 
designed for garments that are practical and comfor-
table to wear. Lightweight, insulating and breathable. 
Increases comfort, keeps body and feet dry with a soft 
and fresh feeling.

Dryarn® es una fibra de alto rendimiento. Un hilo inno-
vador diseñado para las prendas de vestir prácticas y có-
modas de usar. Ligero, aislante y transpirable. Aumenta 
el bienestar y confort por su extrema suavidad y sensa-
ción de frescor, manteniendo los pies y el cuerpo seco.

TECHNOLOGIES
APPARELS & ACCESSORIES

TECNOLOGÍAS
ROPA Y COMPLEMENTOS
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Garments made using DRYTEX technical yarn provide 
superior performance, keeping the body in optimum 
conditions during sporting activities in extreme con-
ditions. Properties: softness, breathability, moisture 
transport, shrink resistance, fade resistance, antibacte-
rial properties. 

Las prendas confeccionadas con hilo técnico DRYTEX pro-
porcionan un rendimiento superior, manteniendo el cuerpo 
en óptimas condiciones durante las actividades deportivas 
en condiciones extremas. Propiedades: suavidad, transpira-
bilidad, transporte de humedad, resistencia al encogimiento, 
resistencia a la decoloración, propiedades antibacterianas.

Durepel® ECO water and stain repellent finish is per-
fluorocarbon (PFC)-free, keeping you dry and the earth 
clean. Durepel® ECO, bluesign® approved, provides 
the most durable, environmentally conscious, and inno-
vative fluorine free solution to outerwear.

El acabado repelente al agua y a las manchas Durepel® 
ECO no contiene perfluorocarbono (PFC), por lo que te 
mantiene seco y el planeta limpio. Durepel® ECO, con 
certificado bluesign®, proporciona la solución libre de 
flúor más duradera, respetuosa con el medio ambiente 
e innovadora para la ropa outdoor.

FIBRELITE is a hollow core fibre developed by the Tran-
goworld® R&D+i Department which brings an excellent 
termal insulation and good perspiration.

Fibrelite es una fibra hueca desarrollada por Tran-
goworld que proporciona un excelente aislamiento tér-
mico y una rápida evaporación de la humedad.

FREE2MOVE is a range of monoelastic fabrics with a 
special elastomer component developed by the Tran-
goworld® R&D+i Department. FREE2MOVE provides 
our garments with a good elasticity and body adapta-
bility enabling the user a good freedom of movement to 
practice sports.

FREE2MOVE es una serie de tejidos monoelásticos con 
un elastómero, desarrollados por el departamento de 
I+D+i de Trangoworld, que proporcionan una buena 
adaptabilidad al cuerpo y elasticidad de la prenda, per-
mitiendo al deportista una gran libertad de movimien-
tos y versatilidad.

FREE4MOVE is a range of bielastic fabrics with a special 
elastomer component developed by the Trangoworld® 
R&D+i Department, which supplies the greatest elasti-
city and adaptability to the body. FRE4MOVE provides 
the user with the best freedom of movement for the 
most demanding sports.

El departamento de I+D+i de Trangoworld ha desarro-
llado FREE4MOVE, una serie de tejidos bielásticos con 
un elastómero, que proporcionan una gran adaptabili-
dad al cuerpo y una elasticidad de la prenda, permitien-
do al deportista una libertad absoluta de movimientos y 
una versatilidad extrema.

The original GORE-TEX products range with the GUA-
RANTEED TO KEEP YOU DRY™ promise is made to do 
exactly that—providing best-in-class waterproof pro-
tection you can rely on. Whether you’re dashing through 
downtown showers or facing down mountain storms, 
you get innovative waterproofness, windproofness, 
and excellent breathability. Our products are vigorously 
tested for reliable protection even in demanding con-
ditions. The GORE-TEX membrane at the heart of our 
technologies contains pores smaller than a water dro-
plet, but larger than a water vapor molecule. So rain 
and snow can’t get in, but sweat can get out. Whatever 
happens, you can trust that your original GORE-TEX 
products will keep you dry.

La gama de productos GORE-TEX con la promesa GUA-
RANTEED TO KEEP YOU DRY™ ofrece una impermea-
bilidad en la que siempre podrás confiar. Tanto para 
protegerte de los chaparrones en la ciudad como de las 
tormentas en la montaña. Estos productos ofrecen una im-
permeabilidad duradera, son cortaviento y proporcionan 
una excelente transpirabilidad. Nuestros productos deben 
superar unas rigurosas pruebas de calidad para asegurar 
que proporcionan una protección fiable en condiciones 
complejas. La membrana GORETEX contiene poros más 
pequeños que una gota de agua, pero más grandes que 
una molécula de vapor de agua. La membrana impide la 
entrada de la lluvia y la nieve, pero facilita la evacuación 
del sudor. Con los productos GORETEX permanecerás 
seco en cualquier situación.

This is gear for going further than you’ve ever been be-
fore. GORE-TEX PRO technology is for outdoor profes-
sionals and serious outdoor enthusiasts who need the 
best weather protection available. Our extremely rigo-
rous testing standards mean that you get the ultimate in 
waterproof, windproof and breathability – guaranteed. 
Durably waterproof, extremely breathable, totally win-
dproof and very rugged.

Las prendas GORE-TEX PRO están diseñadas para superar 
los extremos y permitirte llegar más lejos que nunca. Son 
para profesionales que trabajan al aire libre y para grandes 
entusiastas de las actividades outdoor que necesiten la máxi-
ma resistencia y la protección más duradera que se pueda 
conseguir. Nuestros estándares de comprobación extrema-
damente estrictos garantizan que puedas disfrutar de pren-
das impermeables y cortaviento con el máximo de trans-
pirabilidad. Impermeabilidad duradera, extremadamente 
transpirable, totalmente cortaviento y muy resistente.

Silver-based antimicrobial and odor control. HeiQ Pure 
provide exceptional antimicrobial efficiency and durabi-
lity (guaranteed performance for the lifetime of the pro-
duct). Applicable to all fiber types, HeiQ Pure preserve 
fabric properties such as breathability, hand feel, color 
and wicking.

Control de olores y antimicrobianos a base de plata. 
HeiQ Pure proporciona una eficacia y durabilidad anti-
microbianas excepcionales (rendimiento garantizado du-
rante la vida útil del producto). Aplicable a todos los tipos 
de fibras, HeiQ Pure conserva las propiedades de la tela, 
como la transpirabilidad, el tacto, el color y la absorción.

HeiQ Fresh is a highly effective sustainable odour con-
trol technology uses a combination of a bio-based 
amino sugar polymer and recycled silver. This Swiss 
technology prevents odor on fabrics by tackling them 
at the source. With HeiQ Fresh, you can face each day 
knowing you will end it feeling as fresh as when you ste-
pped out of the shower.

HeiQ Fresh es una tecnología sostenible altamente eficaz 
para el control del olor que utiliza una combinación de 
un polímero amino de azúcar de base biológica y plata 
reciclada. Esta tecnología suiza evita los malos olores 
en los tejidos desde el origen. Con HeiQ Fresh, puedes 
afrontar cada día sabiendo que lo terminarás sintiéndote 
tan fresco como cuando saliste de la ducha.
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Trangoworld’s research, development and innovation 
department has developed Inner Plus, a special water-
proof, breathable and windproof membrane. Inner Plus 
offers the highest protection against harsh weather con-
ditions and allows steam to pass through, ensuring your 
body remains dry when doing activities. Technical spe-
cifications: Nanopore structure. Water column: >10.000 
(ISO811-1981 E). Breathability: ±15.000 gr/m2/24h 
(JISL 1099-1993, B-1, Potassium Acetated Meted Test).

El departamento de I+D+i de Trangoworld ha desarrolla-
do Inner Plus, una membrana impermeable, transpirable y 
cortavientos. Inner Plus ofrece la máxima protección contra 
las inclemencias meteorológicas y facilita la transferencia de 
vapor de agua, de manera que el cuerpo permanece seco en 
condiciones de actividad. Características técnicas: Estructu-
ra de nanoporos. Columna de agua: >10.000 (ISO 811-1981 
E). Transpirabilidad: ±15.000 g/m2/24h (JISL 1099-1993, 
B-1, Potassium Acetated Meted Test).

InnerPlus® technology for light fabrics to manufactu-
re 2.5 layer garments. Products made with InnerPlus® 
LIGHT are waterproof, water repellent and breathable.
They provide lightness, reduced volume, multipurpose
design.

Tecnología InnerPlus® aplicada a tejidos ligeros para 
confeccionar prendas de dos capas y media. Los pro-
ductos fabricados con InnerPlus® LIGHT son imper-
meables, repelentes al agua y transpirables. Ofrecen 
ligereza, volumen reducido, polivalencia.

The DuPont™ Kevlar® fibers are used in a variety of clo-
thes, accessories and outdoor and mountain equipment 
to help make them stronger and more durable. With five 
times the strength of steel at equal weight, Kevlar® fi-
bers and filaments come in a variety of types, each with 
its own set of properties and performance characteris-
tics for different protection needs.

Las fibras de Kevlar® de DuPont™ se utilizan en una variedad 
de prendas, accesorios y equipamiento de Outdoor y montaña 
para ayudar a hacerlos más resistentes y más duraderos. Con 
cinco veces la fuerza del acero a igualdad de peso, las fibras y 
filamentos de Kevlar® vienen en una variedad de tipos, cada 
uno con su propio conjunto de propiedades y características 
de rendimiento para las necesidades de protección diferentes.

Since its invention nearly sixty years ago, Lycra® fiber 
set the standard as the world’s best-known elastane fi-
ber brand. Lightweight and nearly invisible, Lycra® fiber 
became the active ingredient in our clothes and revo-
lutionized the way we wore them. Whenever it’s used 
in fabrics, Lycra® fiber transforms garments into better 
fitting, durable clothes that move with our bodies, deli-
vering fit, shape and comfort that lasts. Day after day. 
Wash after wash. Run after run. Swim after swim. As a 
fiber technology brand, innovation has always been at 
the core of the Lycra® brand. The Lycra® team is con-
tinually developing our portfolio of products to provide 
lasting performance and support wherever you need it, 
whether that’s on a run in the park, climbing or a night 
out on the town. That’s why today you’ll find there’s a 
versatile range of Lycra® fibers inside everything from 
cycling apparel to swimwear, denim to hosiery, sneakers 
to suits, haute couture to socks. All the Trangoworld 
socks incorporate a minimum of 2% of Lycra® spread 
throughout its structure that its adaptability to the foot 
improves, preventing excess pressure.

Desde su invención hace casi sesenta años, la fibra Lycra® 
estableció el estándar como la marca de fibra de elastán más 
conocida del mundo. Ligera y casi invisible, la fibra Lycra® se 
convirtió en el ingrediente activo de nuestra ropa y revolucionó 
la forma en que la llevamos. Siempre que se utiliza en telas y 
tejidos, la fibra Lycra® transforma las prendas en una ropa que 
se adapta mejor, es más duradera y que se adapta y mueve 
con nuestros cuerpos, proporcionando un ajuste, una forma 
y una comodidad duraderas. Día tras día. Lavado tras lavado. 
Como marca de tecnología de fibra, la innovación siempre ha 
estado en el centro de la marca Lycra®. El equipo de Lycra® 
está desarrollando continuamente la gama de productos para 
proporcionar un rendimiento duradero y comodidad en cual-
quier actividad donde se necesite, ya sea en una carrera en el 
parque, escalando o una noche en la ciudad. Es por eso que 
hoy en día se puede encontrar una versátil gama de fibras Ly-
cra® dentro de todo, desde prendas de vestir de ciclismo a 
trajes de baño, vaqueros denim a calcetines, zapatillas de de-
porte a los trajes de alta costura. En particular, todos los cal-
cetines Trangoworld incorporan: un mínimo de 2% de Lycra® 
extendido en toda su estructura que mejora su adaptabilidad 
al pie, evitando un exceso de presión.

Merino wool shares the characteristics classic to wool 
such as insulation from warmth or cold, the ability to 
quickly absorb and evaporate moisture, a quick drying 
time and resistance to wrinkling. What makes Merino 
wool special is its extreme softness and itch-free, fine 
diameter fibers.

La lana Merino comparte las características clásicas de 
la lana como el aislamiento del frío o del calor, la capaci-
dad de absorber y evaporar rápidamente la humedad, un 
rápido secado y la resistencia a las arrugas. Lo que hace 
especial a la lana Merino es su extremada suavidad y sus 
delgadas fibras que evitan el picor.

Pertex® Quantum is light and strong offering a signifi-
cant weight reduction without sacrificing strength and 
abrasion resistance. Technical Specification: Compo-
sition: 100% Polyamide (Nylon). Weight: < 35g/m2. Air 
permeability: 1.0cc (max). Main properties: Featherwei-
ght. Optimum strength to weight ratio. Windproof. 
Downproof.

Pertex® Quantum es ligero y resistente que ofrece una 
reducción de peso significativa sin sacrificar la resistencia 
y la resistencia a la abrasión. Especificaciones Técnicas: 
Composición: 100% Polyamida (Nylon). Peso: <35g/m2. 
Permeabilidad al aire: 1.0cc (max). Propiedades princi-
pales: Muy ligero. Resistencia óptima en relación al peso. 
Cortavientos. Resistente a la perdida de pluma.

With the same technical and features tan Pertex Quan-
tum fibers, the ECO version contains 50% minimum of 
recycles fibers.

Con las mismas características técnicas y prestaciones 
que la fibra Pertex Quantum, la versión ECO contiene un 
mínimo de 50% de material reciclado.
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Pertex® Quantum Pro uses an ultra thin water resistant
coating to provide increased weather resistance for 
extreme conditions. By combining a tightly woven face 
fabric with a microporous coating, Pertex® Quantum 
Pro delivers a very high level of water resistance whilst 
remaining lightweight, soft and breathable. The increa-
sed weather resistance and durable construction means 
these fabrics are ideal for use in cold or damp environ-
ments where keeping warm and dry is crucial.

Pertex® Quantum Pro utiliza un recubrimiento impermeable 
ultrafino que proporciona una elevada resistencia a la intem-
perie incluso en las condiciones climáticas más adversas. 
Al combinar un tejido exterior tupido con un recubrimiento 
interior microporoso, Pertex® Quantum Pro consigue una 
máxima resistencia al agua, siendo al mismo tiempo ligero, 
suave y transpirable. Gracias a su elevada resistencia a las 
inclemencias del tiempo y construcción duradera, este tejido 
resulta ideal para el uso en ambientes fríos o húmedos, don-
de mantenerse caliente y seco es de importancia vital.

Polartec® Alpha® is the latest evolution of synthetic in-
sulation offering a rare combination of lightweight war-
mth and true breathability in a “puffy” style garment. 
This small amount of airflow rapidly draws moisture 
away from the body and allows Polartec® Alpha® to be 
worn in a wider range of activities.

Es lo último en aislamiento térmico sintético que ofrece 
una atípica combinación de ligereza, calor y gran trans-
pirabilidad en un tejido acolchado sintético de estilo 
plumón. Una pequeña cantidad de flujo de aire es su-
ficiente para extraer la humedad del cuerpo y permi-
tir que Polartec® Alpha® mantenga el cuerpo cálido y 
confortable en una amplia gama de actividades.

Polartec® Power Air™ fabric is a new revolutionary knit
construction that encapsulates air to retain warmth and 
reduce microfiber shedding. The end result is a high 
performance fabric with advanced thermal efficiency 
that sheds at least 5x less microfibers than modern syn-
thetic fleece materials.

La tela Polartec® Power Air™ es una nueva y revolucionaria 
construcción de punto que encapsula el aire para retener el 
calor y reducir el desprendimiento de microfibras. El resul-
tado final es un tejido de alto rendimiento con una eficiencia 
térmica avanzada que arroja al menos 5 veces menos mi-
crofibras que los modernos materiales de fleece sintético.

Polartec® High Loft® fabrics take insulation to a new 
level by maximizing warmth without weight, compres-
sibility and breathability. They are the most technically 
advanced of the Polartec® insulation fabrics, achieving 
the utmost versatility and performance under extreme 
conditions. Highly breathable to provide comfort in all 
activities: does not restrict the movement of moisture 
vapor.

Los tejidos Polartec® High Loft® llevan el aislamiento 
térmico a un nuevo nivel maximizando el calor sin peso, 
la capacidad de compresión y la de transpiración. Son los 
más avanzados técnicamente entre los tejidos Polartec® 
para aislamiento, alcanzando una enorme versatilidad y 
rendimiento bajo condiciones extremas. Altamente trans-
pirable para proporcionar comodidad en todo tipo de ac-
tividad: no limita el movimiento del vapor de la humedad.

Polartec® Power Stretch® fabrics are highly breathable
and elastic fabrics. Provides freedom of movement as 
4-way stretch. Ideal for all sporting activities. Adaptable 
to changing weather conditions. Dries two times faster 
than cotton.

Los tejidos Polartec® Power Stretch® son tejidos extrema-
damente transpirables y elásticos. Proporciona libertad de 
movimientos al ser bi-elástico. Ideal para cualquier activi-
dad deportiva. Adaptable a condiciones climáticas cam-
biantes. Seca dos veces más rápido que el algodón.

Combines performance features of Power Stretch® em-
ploying nylon on the exterior for durability and polyester 
next to skin for moisture management. Polartec® Power 
Stretch Pro® fabrics feature bodyhugging 4-way stretch 
and are very breathable. They keep you dry when you 
sweat and provide warmth without weight. These fa-
brics feature a proprietary construction with two unique 
surfaces: a durable nylon outer layer is abrasion resis-
tant; the soft polyester inner layer pulls moisture away 
from your skin keeping you dry, warm and comfortable.

Combina las características técnicas del Power Stretch® con 
una capa exterior de nylon que incrementa su durabilidad y 
poliéster junto a la piel para regular la humedad. Los tejidos 
Polartec® Power Stretch Pro® son bielásticos y muy transpi-
rables. Mantienen la piel seca cuando se suda y proporcio-
nan calor sin peso. Estos tejidos presentan una construcción 
patentada con dos superficies únicas: una duradera capa 
exterior en nailon resistente al viento y a la abrasión, y una 
suave capa interior en poliéster que aleja la humedad de la 
piel manteniéndonos secos, abrigados y cómodos.

Permanent odor control. Polygiene® neutralizes odor 
by stopping the growth of odor-causing bacteria and 
fungi. It makes textiles stay fresh and odor free. Effec-
tive and permanent: the odor-free effect is guaranteed 
for the normal lifetime of the product. Polygiene® uses 
silver salt (silver chloride), a highly effective antimicro-
bial agent, to safely inhibit the growth of odor-causing 
bacteria and fungi. However, Polygiene® does not 
affect the natural bacterial flora of your skin. Be climate 
smart. Wear several times before washing.

Control activo de los olores. Polygiene® inhibe el creci-
miento de las bacterias que provocan el desarrollo de los 
olores en los tejidos. Sensación de frescura y reduce los 
malos olores. Efectivo y permanente: garantizado para 
mantenerse durante toda la vida útil del tejido. Utiliza ba-
jas concentraciones de sales de plata (cloruro de plata), un 
antimicrobiano altamente eficaz que inhibe el crecimiento 
de las bacterias que causan olor. Polygiene® no perjudica 
la flora natural bacteriana de su piel. Se mas ecológico y 
ponte una prenda varias veces antes de lavarla.
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This Tecnoknit line is created for sliver knit fabrics ha-
ving technical and trendy look suitable for both leisure 
and active sports. Due to their nature, these are appro-
priate for the manufacturing of loose-fitting models and 
for outdoor use

Esta línea Tecnoknit está creada para tejidos de punto con 
aspecto técnico y de moda adecuados tanto para el ocio 
como para actividades deportivas. Debido a su naturaleza, 
estos son adecuados para la fabricación de modelos holga-
dos y para uso en exteriores.

Pontetorto Technostretch is the answer to the market request 
for fabrics with a technical outer surface, high elasticity, and high 
thermal insulation. With a smooth outer side, a super technical 
look resistant to abrasion, pile inside that has the characteristic 
to hold the heat, the elastomeric ber between the two layers to 
give the fabric, maximum comfort and wearability. 

Pontetorto Tecnostretch es la respuesta a la hora de 
hacer tejidos técnicos, de alta elasticidad y una alta ca-
pacidad térmica. Con una cara exterior lisa y resisten-
te, un interior caliente y suave, y las fibras elásticas del 
tejidos, proporcionan al tejido maximo rendimiento en 
cuanto a elasticidad, confort y transpirabilidad.

Tecnowool offers fantastic natural color combinations 
that can only be achieved in wool. The internal polyester 
dries rapidly, while the wool on the outer layer absorbs 
the water vapor to let it slowly evaporate into the air. 
The combination of the Pile and carded wool offers a 
thermal comfort that no other product can reach. The 
carded wool used is mostly recycled and is not treated 
with chlorine. The polyester on the inside stabilizes the 
fabric so that it can be machine washed. 

Tecnowool ofrece fantásticas combinaciones de colores natu-
rales que sólo se pueden lograr en lana. El poliéster interno 
se seca rápidamente, mientras que la lana en la capa externa 
absorbe el vapor de agua para permitir que se evapore lenta-
mente en el aire. La combinación de la fibra y la lana cardada 
ofrece un confort termal que ningún otro producto puede al-
canzar. La lana cardada utilizada se recicla principalmente y no 
se trata con cloro. El poliéster en el interior estabiliza el tejido 
para que pueda lavarse a máquina.

PrimaLoft® Yarn transfers moisture vapor away from 
the skin to help keep you dry and warm. It is dryer and 
softer than conventional polyester fibers. PrimaLoft® 
Yarn offers superior softness and comfort. The yarn is 
made from Primaloft® microfibers, which are half the 
diameter of cashmere fibers, resulting in a luxurious, 
warm and breathable material.

PrimaLoft® Yarn transfiere la humedad en forma de vapor le-
jos de la piel para ayudar a mantenernos calientes y secos. Es 
mucho más seca y cálida que otras fibras de poliéster. Prima-
Loft® Yarn ofrece una suavidad y confort superiores. El hilo 
está confeccionado con microfibras de PrimaLoft®, que son la 
mitad de gruesas que las fibras de cachemira, lo que resulta en 
un material lujoso, cálido y transpirable.

PROLEN® SILTEX is a special polypropylene yarn treated 
with a permanent antimicrobial additive, based on silver 
ions. PROLEN® SILTEX is eective against the growth of 
bacteria and reduces the activity of viruses, helping so to 
reduced unpleasant smells and keep hygienic freshness. 
Silver ions inhibit the growth of bacteria, reduce unplea-
sant smells, keep a biological balance of your skin and 
set hygienic freshness to the product during sports and 
leisure activities. Due to the fact that the bacteriostatic 
agent is applied to the core of the yarn and not to its sur-
face, it doesn`t migrate from the fabric and permanently 
remains in it even after multiple washing.

PROLEN® SILTEX es un prolipropileno con un aditivo 
permanente antibacteriano basado en iones de plata. 
PROLEN® SILTEX es efectivo contra el crecimiento 
de bacterias por lo que reduce el indeseable olor que 
producen manteniendo el tejido fresco e higienico. Los 
iones de plata impiden el crecimiento de bacterias que 
producen el mal olor, manteniendo la piel fresca e higié-
nica durante la practica deportiva. Debido a que estos 
iones se aplican en el nucleo de hilo y no a la supercie, 
por lo que su efectos permanecen permanentes pese a 
los lavados.

PROLEN® YARN is a mass-dyed polypropylene multi-
filament yarn. Extremely light, quick drying and highly 
resistant. With Oekotex Standard 100 and bluesign cer-
tifications.

PROLEN® YARN es un hilo multifilamento de polipro-
pileno teñido en masa. Extremadamente ligero, de se-
cado rápido y altamente resistente. Con los certificados 
Oekotex Standard 100 y bluesign.

The Responsible Down Standard aims to ensure that 
down and feathers come from animals that have not 
been subjected to an unnecessary harm. It is a meanin-
gful way to incentivize practices that respect the huma-
ne treatment of ducks and geese, to drive demand for 
strong animal welfare practices.

El Responsible Down Standard 3.0 tiene como objeti-
vo garantizar que las plumas y el plumón provengan de 
animales que no hayan sido sometidos a daños innece-
sarios. Se incentivan así prácticas que respeten el tra-
to humano de los patos y gansos, prácticas sólidas de 
bienestar animal.

SeaCell ™ is a cellulose fiber that contains seaweed as 
an active substance. The result is a product in which the 
properties of cellulosic fibers are added to those deri-
ved from the healthy effects that seaweed provide to the 
human body.

SeaCell™ es una fibra de celulosa que contiene algas 
marinas como sustancia activa. El resultado es un pro-
ducto en el que se suman las propiedades de las fibras 
celulósicas con las derivadas de los saludables efectos 
que las algas marinas aportan al cuerpo humano.

SEAQUAL® ecological fiber is made from recycled ma-
terials that include post-consumer plastic bottles and 
plastic recovered from the sea. With an excellent ther-
mal capacity, perfect for demanding mountain activities 
in cold climates.

La fibra ecológica SEAQUAL® está elaborada a partir 
de materiales reciclados que incluyen botellas de plás-
tico postconsumo y plástico capturado del mar. Con 
una capacidad térmica excelente, es perfecta para acti-
vidades de montaña exigentes en climas frios. 

Keeps the body dry and warm at body temperature. 
This material is particularly recommended in cold wea-
ther.

Mantiene el cuerpo seco y caliente a la temperatura 
corporal. Especialmente recomendado para su uso en 
clima frío.
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FABRIC FEATURES

RECOMMENDED USE USO RECOMENDADO

PRESTACIONES TEJIDOS

Silicone is the most effective and most widely used che-
mical compound for softening which provides a uniform 
fabric surface and softens fabric or clothing. This me-
thod of washing provides magnificent softness, durabi-
lity, pleat retention and softness.

La silicona es el compuesto químico más eficaz y más 
ampliamente utilizado para ablandar que proporciona 
una superficie uniforme de la tela y ablanda la tela o la 
ropa. Este método de lavado proporciona suavidad mag-
nífica, durabilidad, resistencia del pliegue, y suavidad.

The DRY CONTROL products from Trangoworld have 
been designed and manufactured to transfer sweat 
from your skin outwards. These technical garments re-
move the moisture on your body, which in turn prevents 
bad odours from forming in the clothing and ensures 
they dry more quickly, giving you comfort irrespective 
of the sport they are used for: cycling, running, trekking, 
mountain climbing, etc. 

Los productos DRY CONTROL de Trangoworld han sido
diseñados y fabricados para transportar el sudor desde
la piel hacia el exterior. Son prendas técnicas que alejan
la humedad de tu cuerpo, que previenen el mal olor en
la ropa y se secan con mayor rapidez, aportando con-
fort independientemente de la actividad deportiva para 
la que se usen: ciclismo, running, trekking, montañis-
mo, etc. 

The PROTECTION UV +30 range from Trangoworld is 
manufactured and treated using materials that are spe-
cially designed for UV protection, reaching a protection 
factor of 30 or more. In Trangoworld we design our 
products to protect you from the most adverse weather 
conditions as well as from the effects of solar rays on 
your skin.

La línea Trangoworld PROTECTION UV +30 son pren-
das fabricadas y tratadas con materiales específicos 
para la protección ultravioleta, alcanzando un factor de 
protección 30 o superior. En Trangoworld diseñamos 
nuestros productos para protegerte tanto de las con-
diciones climatológicas más adversas, como de la inci-
dencia de los rayos solares sobre la piel.

Trangoworld garments with different WATER REPELLENT 
treatments offer protection against light rain, dry snow, 
etc. These fabrics temporarily resist – and up to a certain 
degree – the absorption and penetration of water inside 
them, preventing it from passing through the fabric and 
soaking the garment. For a maximum degree of protec-
tion against water or snow, use “waterproof” garments.

Las prendas Trangoworld con los diferentes tratamientos 
WATER REPELLENT ofrecen protección contra la lluvia li-
gera, nieve seca, etc. Estos tejidos resisten temporalmente 
- y hasta cierto grado - la absorción y penetración del agua 
al interior, evitando que traspase el tejido y empape la pren-
da. Para un grado de protección máximo contra el agua o la 
nieve, utiliza prendas impermeables o “waterproof”.

Water repellent treatment free of Perfluorocarbons or 
PFCs free.

Tratamiento de repelencia al agua libre de Perfluorocar-
bonos o PFC’s Free.

MOSQUITO REPELLENT: Keep mosquitoes, ticks and 
horseflies away; reduces de chance of stings and bites. 
Offers high durability, protection and comfort without 
affecting the clothing quality. For hiking, travelling and 
any other outdoor activity. Prevent your skin from stings 
and skin irritation.

ANTI-MOSQUITOS: Dificulta que los mosquitos, garrapatas 
y tábanos se posen en la prenda, reduciendo las posibilida-
des de picaduras y mordeduras. Durabilidad, protección y 
comodidad sin que la calidad de la prenda se vea afectada. 
Para excursiones, viajes y actividades al aire libre. Protege
tu piel de picaduras y consiguientes irritaciones.

Mountaineering
Expedition
Alpinismo
Expedición

Boulder

Boulder

Outdoors

Outdoors

Climbing

Escalada

Ski

Esquí

Trekking

Senderismo

Trail running

Trail running
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TROUSERS PATTERNS PATRONES PANTALONES
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ULTRA
SLIM FIT

SLIM FIT

V-SHAPE FIT

REGULAR FIT

Keeps the body dry and warm at body temperature. This material is particularly recommended in cold 
weather.
Es un tipo de patrón diseñado para usarse como primera capa muy ajustada al cuerpo. Con tejidos muy 
elásticos que proporcionan una libertad total de movimientos.

Fitted pattern that follows the contour of the legs with stretch fabrics to maximize comfort. A fit for tech-
nical mountain activities.
Patrón ajustado que sigue el contorno de las piernas con tejidos elásticos para maximizar confort. Un fit 
para actividades técnicas de montaña.

Slightly wide and tight hip area combined with slim fit hem to provide comfort for daily use in both outdoor 
and urban environments.
Anchura de cadera ligeramente sobredimensionada y bajos slim fit que proporcionan comodidad para uso 
diario en ambientes tanto outdoor como urbanos.

Classic and versatile fit that ensures freedom of movement with wide leg pattern. Roomy enough to wear 
an extra layer underneath.
Patrón clásico y versátil que proporciona libertad de movimientos gracias a su anchura de pierna. Suficien-
temente amplio como para llevar una capa adicional debajo.
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SHORTS LENGTHS LARGURAS DE LOS PANTALONES
M
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SHORT
LENGTH

MEDIUM
LENGTH

LONG
LENGTH

We keep in mind your to your leg length and your tastes. To optimise your comfort and look outdoors, we offer you three different lengths 
(SHORTMEDIUM-LONG) in our short range.

Tanto en comodidad como en look, queremos que en el monte – según tu longitud de piernas y tus gustos - vayas siempre perfect@. Por 
eso, te ofrecemos nuestra gama de pantalones cortos en tres diferentes larguras: SHORT-MEDIUM-LONG.
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100% of the collection manufactured with Bluesign® 
certified fabrics

100% of the down used is under the Responsible Down 
Standard 3.0 standard

100% de la colección confeccionada con tejidos 
certificados Bluesign® 

100% de la pluma utilizada lleva la certificación 
Responsible Down Standard 3.0

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno

When the terrain becomes complicated and weather conditions 
expose you to extreme situations, the garments of the TRX2 
collection makes it easier for you. They are all conceived, designed 
and manufactured to provide you with the highest performance 
possible, offering the same level of protection and reliability, even 
in the most intense conditions of use, and to ensure their durability. 
To accompany you on your adventures, regardless of how extreme 
they may be, for many years. 

The current collection is the result of the combination of various 
factors: On one hand, our broad experience in designing, 
manufacturing and first-person testing of our mountain clothing, 
of nearly 100 years. On the other, having the good fortune to have 
the collaboration for many years of a numerous team of recognised 
expeditionists, alpinists, mountaineers, international mountain and 
climbing guides, trail runners and athletes, who contribute their 
experience and knowledge, who share with us their needs, and 
who have tested the garments before they reach you, so that when 
they get to you, the appropriate combination of the most advanced 
materials and patternmaking techniques and most innovative 
textile construction are perfect. Garments developed for intensive 
use, with seams in non-critical places, providing comfort in real 
conditions of use in hostile environments, with pockets placed in 
accessible areas, even with backpack and harness, reinforcements 
in rubbing areas, and a detection system in case of avalanches, to 
name some of their characteristics. 

The collection TRX2 is the one chosen by ALEX TXIKON year after 
year for his winter expeditions to Everest, to the Nanga Parbat, K2 
or the Manaslu. His experience in high mountain areas, after having 
ascended ten eight-thousanders and having made five consecutive 
winter expeditions, has been essential for creating and developing 
this collection.

Great summits, complicated walls and expeditions in the most 
extreme environments of the world endorse us. 

To what challenges will you subject yourself?
ALEX TXIKON: “There are still many frontiers, many challenges to 
meet”

Cuando el terreno se pone complicado, y las condiciones 
meteorológicas te exponen a situaciones límite, las prendas 
de la colección TRX2 te lo ponen un poco más fácil. Todas 
ellas están pensadas, diseñadas y fabricadas para facilitarte 
el máximo rendimiento posible, ofrecer el máximo nivel de 
protección y fiabilidad, incluso en las condiciones más intensas 
de uso, y garantizar su durabilidad. Para que te acompañen en 
tus aventuras, por extremas que sean, durante muchos años.

La colección actual es producto de la combinación de varios 
factores: Por un lado, nuestra amplia experiencia diseñando, 
fabricando y poniendo a prueba en primera persona nuestras 
prendas de montaña, de casi 100 años. Por otro, el tener la 
fortuna de contar con la colaboración desde hace años de un 
nutrido equipo de reconocidos expedicionarios, alpinistas, 
montañeros, guías internacionales de montaña y escalada, 
trail runners y deportistas, que aportan su experiencia y 
conocimiento, que comparten con nosotros sus necesidades, 
y que han testado las prendas antes de que lleguen a ti, para 
que cuando lo hagan sean perfectas, la combinación adecuada 
de los materiales más avanzados, y las técnicas de patronaje 
y construcción textil más innovadores. Prendas desarrolladas 
para un uso intensivo, con costuras en lugares no críticos, 
aportando comodidad en condiciones reales de uso en entornos 
hostiles, con bolsillos ubicados en zonas accesibles incluso 
con mochila y arnés, refuerzos en zonas de roce, y sistema de 
detección en caso de avalanchas, por nombrar algunas de sus 
características.

La colección TRX2 es la elegida por ALEX TXIKON año tras 
año para sus expediciones invernales al Everest, al Nanga 
Parbat, K2 o el Manaslu. Su experiencia en alta montaña, tras 
haber ascendido diez ochomiles y habiendo realizado cinco 
expediciones invernales consecutivas, han sido esenciales para 
la creación y desarrollo de esta colección.

Nos avalan grandes cumbres, complicadas paredes y 
expediciones en los entornos más extremos del mundo. 

¿A qué retos la vas a someter tú?
ALEX TXIKON: “Hay muchas fronteras aún, muchos retos por 
cumplir”
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Fixed hood · Semi-stiff peak · Hood facial and volume adjuster · 
Ergonomic neck · Sealed seams · Waterproof zips · Waterproof and 
breathable membrane · Preshaped sleeves · Shoulder reinforcements 
· Side ventilation · Velcro adjustable cuffs · Detachable snow skirt · 
Adjustable hem with elastic cord and stoppers · Longer backside · 
Wide opening front pockets · Sleeve zip pocket · Inner zip pocket · 
Two inner pockets

Velcro adjustable waist · Detachable suspenders · Fly zipper · Full 
opening side zippers · Waterproof zippers · Preshaped knees · Back, 
knee and inner ankle reinforcement · Fixed inner gaiters · Kevlar 
reinforcements · Visible zip side pockets · Horizontal visiblle zip leg 
pocket

Capucha fija · Visera semirigida · Doble ceñidor facial y volumen en capucha 
· Cuello corte ergonómico · Costuras selladas · Cremalleras impermeables · 
Membrana impermeable y transpirable · Mangas conformadas · Refuerzos en 
hombros · Ventilación lateral · Puños ajustables con velcro · Faldón interior pa-
ra-nieve desmontable con cremallera, cierre broche · Ceñidor elástico en bajo, 
cierre tanca · Parte trasera más larga · Bolsillos ventrales de amplia abertura · 
Bolsillo en manga e interior con cremallera · Dos bolsillos interiores

Cintura con ajuste velcro · Tirantes desmontables · Bragueta crema-
llera · Cremallera de abertura total · Cremalleras impermeables · 
Rodillas conformadas · Refuerzo en rodillas, culera y tobillo interno 
· Polaina interior fija · Refuerzos en Kevlar · Bolsillos laterales con 
cremallera vista · Bolsillo horizontal en pernera con cremallera vista

Water column 28000mm · Waterproof · Breathable · Light and 
comfortable · Ergonomic adjustment · Design which maximizes freedom 
of movements · Designed for extreme conditions exposure · Technical 
and functional design

Water column 28000mm · Breathable · Waterproof · Windproof · 
Ergonomic and functional design · Designed for extreme conditions 
exposure

Columna de agua 28000mm · Impermeable · Transpirable · Ligera y 
confortable · Ajuste corporal ergonómico · Diseño maximiza libertad 
de movimiento · Diseño pensado para condiciones extremas · Diseño 
técnico y funcional

Columna de agua 28000mm · Transpirable · Impermeable · 
Cortavientos · Corte ergonómico y funcional · Diseño pensado para 
condiciones extremas

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

219
BLACK

23G
TANGERINE TANGO

MAN

MAN

TRX2 SHELL PRO

TRX2 SHELL PRO

PC007849

PC007850

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

590 G (L)

730 G (L)

282
MOROCCAN BLUE

282 MOROCCAN BLUE

23

GORE-TEX PRO 3L 117 g/m2

GORE-TEX PRO 3L 117 g/m2

JACKET

PANTS

219
BLACK

WINTER 24-25



Fixed hood · Hood facial and volume adjuster · Set in sleeve · 
Longitudinal two way zip · Elastic and fitted cuffs · Adjustable hem 
with elastic cord and stoppers · Zip chest pockets · Zip front pockets 
· Inner pockets

Fixed hood · Hood facial and volume adjuster · Set in sleeve · Elastic 
and fitted cuffs · Adjustable hem with elastic cord and stoppers · 
Fitted elastic hem · Longer backside · Adaptable lateral panel · Zip 
front pockets · Inner zip pocket · Two inner pockets

Capucha fija · Doble ceñidor facial y volumen en capucha · Manga 
sentada · Cremallera longitudinal con doble cursor · Puños ajustados 
con elástico · Ceñidor elástico en bajo, cierre tanca · Bolsillos 
pectorales con cremallera · Bolsillos ventrales con cremallera · 
Bolsillos interiores

Capucha fija · Doble ceñidor facial y volumen en capucha · Manga 
sentada · Puños ajustados con elástico · Ceñidor elástico en bajo, 
cierre tanca · Ajuste elástico en bajo · Parte trasera más larga · 
Panel lateral adaptable · Bolsillos ventrales con cremallera · Bolsillo 
interior con cremallera · Dos bolsillos interiores

Water repellent · Breathable · High thermal capacity · Packable 
in a reduced volume · Designed for prolonged extreme conditions 
exposure

Water repellent · Breathable · High thermal capacity · Packable in a 
reduced volume · Designed for extreme conditions exposure

Repelente al agua · Transpirable · Alta capacidad térmica · 
Comprimible en volumen reducido · Diseño pensado para 
condiciones extremas prolongadas

Repelente al agua · Transpirable · Alta capacidad térmica · 
Comprimible en volumen reducido · Diseño pensado para 
condiciones extremas

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

312
BLACK

313
BLACK

362
MOROCCAN BLUE

320
MOROCCAN BLUE

MAN

MAN

JACKET

JACKET

TRX2 850 PRO

TRX2 800 PRO

PC008172

PC007865

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

PERTEX® QUANTUM PRO PERTEX® QUANTUM RDS EU GOOSE DOWN

S-XXXL

S-XXXL

58 g/m2 35 g/m2 100/0 850 cuins 230 g

610 G (L)

495 G (L)

380
TANGERINE TANGO

30B
TANGERINE TANGO

24

PERTEX® QUANTUM RDS EU GOOSE DOWN38 g/m2 100/0 850 cuins 180 g
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Fixed hood · Helmet size hood · Hood volume adjuster · Pre-shaped 
sleeves · Longitudinal zip · Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers · Zip chest pocket · Zip front pockets

Flatlock seams (4 needles) · Raglan sleeve · Adjustable hem with 
elastic cord and stoppers · Zip chest pocket · Zip front pockets

Capucha fija · Capucha adaptada para casco · Ceñidor de volumen en 
capucha · Mangas conformadas · Cremallera longitudinal · Ceñidor 
elástico en bajo, cierre tanca · Bolsillo pectoral con cremallera · 
Bolsillos ventrales con cremallera

Costuras Flatlock (4 agujas) · Manga ranglán · Ceñidor elástico 
en bajo, cierre tanca · Bolsillo pectoral con cremallera · Bolsillos 
ventrales con cremallera

Water repellent · Windproof · Elastic fabric gives comfort and
freedom of movements · Multipurpose design · Technical and
functional design

Breathable · Thermal capacity · Lightweight design · Nice and
comfortable with some elasticity to increase freedom of movement · 
Thermal and comfortable

Repelente al agua · Cortavientos · Tejido bi-elástico proporciona 
confort y libertad de movimiento · Diseño optimiza polivalencia · 
Diseño técnico y funcional

Transpirable · Capacidad térmica · Diseño prima ligereza · Cómodo 
y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la libertad de 
movimiento · Térmico y confortable

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

410
BLACK

581
BLACK

430
MOROCCAN BLUE

5CY
MOROCCAN BLUE

MAN

MAN

JACKET

JACKET

TRX2 SOFT PRO

TRX2 LOFT PRO VD

PC009875

PC009478

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLARTEC® WINDBLOC

S-XXXL

S-XXXL

278 g/m2

610 G (L)

385 G (L)

420
TANGERINE TANGO

5GX
TANGERINE TANGO

POLARTEC® HIGH LOFT® POLARTEC® POWER STRETCH PRO®207 g/m2 241 g/m2 (EA9)

WINTER 24-25



MAN

MAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

26

Fixed hood · Waisted shape · Raglan sleeve · Adjustable hem with 
elastic cord and stoppers · Longer backside · Zip chest pocket · Zip 
front pockets

Fixed hood · Pre-shaped sleeves · Raglan sleeve · Shoulder 
reinforcements · Longitudinal zip · Adjustable hem with elastic cord 
and stoppers · Front pockets · Zip chest pocket

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

412
BLACK

611
BLACK

444
MORROCAN BLUE

6G1
MORROCAN BLUE

MAN

MAN

TRX2 HYBRID LT PRO

TRX2 DURA PRO

PC008972

PC008612

460 G (L)

440 G (L)

464
TANGERINE TANGO

6J1
TANGERINE TANGO

PERTEX® QUANTUM AIR POLARTEC® ALPHA POLARTEC® POWER AIR44 g/m2 88 g/m2 88 g/m2 268 g/m2 (EA27)

CORDURA® WR FREE4MOOVE 198 g/m2 (EA9)

JACKET

JACKET

Cierta capacidad térmica · Tejido elástico proporciona confort 
y libertad de movimiento · Ajuste corporal ergonómico · Diseño 
maximiza libertad de movimiento · Diseño optimiza polivalencia 
· Diseño técnico y funcional · Térmico y confortable · Materiales 
reciclados

Capucha fija · Cuerpo entallado · Manga ranglán · Ceñidor elástico 
en bajo, cierre tanca · Parte trasera más larga · Bolsillo pectoral con 
cremallera · Bolsillos ventrales con cremallera

Some thermal capacity · Elastic fabric gives comfort and freedom 
of movements · Ergonomic adjustment · Design which maximizes 
freedom of movements · Multipurpose design · Technical and 
functional design · Thermal and comfortable · Recycled materials  

Cierta capacidad térmica · Tejido bi-elástico proporciona confort 
y libertad de movimiento · Diseño optimiza polivalencia · Rápido 
secado

Capucha fija · Mangas conformadas · Manga ranglán · Refuerzos en 
hombros · Cremallera longitudinal · Ceñidor elástico en bajo, cierre 
tanca · Bolsillos ventrales · Bolsillo pectoral con cremallera

Some thermal capacity · Elastic fabric gives comfort and freedom of 
movements · Multipurpose design · Quick drying

WINTER 24-25



MAN

MAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

27

Fixed hood · Lycra facial contour · Flatlock seams (4 needles) · 
Adjustable hem with elastic cord and stoppers · Inner lycra cuff with 
thumb-hole · Zip chest pocket · Zip front pockets

Neck zipper · Interior lycra cuff with thumb-hole · Flatlock seams (4 
needles) · Chest pocket with zipper

Transpirable · Alta capacidad térmica · Tejido bi-élástico maximiza 
confort y libertad de movimiento · Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

311
BLACK

311
BLACK

3Y1
MORROCAN BLUE

3YX
MORROCAN BLUE

MAN

MAN

JACKET

PULLOVER

TRX2 STRETCH PRO

TRX2 STRETCH PRO

PC007836

PC007837

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO 241 g/m2 (EA9)

460 G (L)

380 G (L)

3XY
TANGERINE TANGO

3XY
TANGERINE TANGO

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO 241 g/m2 (EA9)

Transpirable · Capacidad térmica · Tejido bi-elástico proporciona 
confort y libertad de movimiento · Diseño prima ligereza · Rápido 
secado · Gran adaptabilidad al cuerpo

Breathable · Thermal capacity · Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements · Lightweight design · Quick drying · Great 
body adaptability

Capucha fija · Contorno facial con lycra · Costuras Flatlock (4 agujas) 
· Ceñidor elástico en bajo, cierre tanca · Puño interior de lycra con 
salida para el pulgar · Bolsillo pectoral con cremallera · Bolsillos 
ventrales con cremallera

Cremallera en cuello · Puño interior de lycra con salida para el pulgar 
· Costuras Flatlock (4 agujas) · Bolsillo pectoral con cremallera

Breathable · High thermal capacity · Bi-stretch fabric maximizes 
comfort and freedom of movement · Great body adaptability

WINTER 24-25



MAN

MAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

28

Elastic waist · Flatlock Seams (4 needles) · Ultra slim fit · Back pocket

Elastic waist with belt · Detachable suspenders · Preshaped knees 
· Inner ankle reinforcement · Detachable inner gaiters · Kevlar 
reinforcements · Visible zip side pockets · Zip horizontal leg pocket

Cintura elástica · Costuras Flatlock (4 agujas) · Patrón muy estrecho 
· Bolsillo trasero

Transpirable · Alta capacidad térmica · Tejido bielástico maximiza 
confort y libertad de movimiento · Rápido secado · Gran adaptabi-
lidad al cuerpo

Transpirable · Repelente al agua · Tejido bielástico maximiza confort 
y libertad de movimiento · Diseño optimiza polivalencia · Diseño 
técnico y robusto · Cortavientos frontal

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

MAN

MAN

TRX2 STRETCH PRO

TRX2 SOFT PRO VD

PC007839

PC009566

190 G (L)

940 G (L)

312 BLACK

3E0 MORROCAN BLUE

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO 241 g/m2 (EA9)

GORE-TEX INFINIUM CORDURA® WR FREE4MOVE241 g/m2

PANTS

PANTS

3B0
BLACK

Breathable · High thermal capacity · Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements · Quick drying · Great body 
adaptability

Cintura con elástico y cinturón · Tirantes desmontables · Rodillas 
conformadas · Refuerzo tobillo interno · Polaina interior desmontable 
· Refuerzos en Kevlar · Bolsillos laterales con cremallera vista · 
Bolsillo horizontal en pernera con cremallera

Breathable · Water repellent · Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements · Multipurpose design · Technical and 
tough design · frontal windproof

WINTER 24-25



MAN

MAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

29

Elastic waist with belt · Zip opening at hem · Preshaped knees · Back, 
knee and inner ankle reinforcement · Slim fit · Visible zip side pockets 
· Oblique zipper leg pocket · Zip back pocket

Elastic waist with belt · Zip opening at hem · Preshaped knees · Back, 
knee and inner ankle reinforcement · Slim fit · Visible zip side pockets 
· Oblique zipper leg pocket · Zip back pocket

PFC free water repellent · Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements · Quick drying · Multipurpose design · 
Technical and functional design

Repelente al agua libre de PFC · Tejido bielástico maximiza confort 
y libertad de movimiento · Rápido secado · Diseño optimiza 
polivalencia · Diseño funcional y técnico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

6K2
CAVIAR

612
BLACK

6D1
MORROCAN BLUE

6G0
MORROCAN BLUE

MAN

MAN

PANTS

PANTS

TRX2 DURA EXTREM PRO

TRX2 DURA PRO

PC009171

PC008614

CORDURA® WR FREE4MOVE 287 g/m2 (EA8)

510 G (L)

510 G (L)

61N TANGERINE TANGO

61J TANGERINE TANGO

CORDURA® WR FREE4MOVE 198 g/m2 (EA9)

Repelente al agua libre de PFC · Tejido bielástico maximiza confort 
y libertad de movimiento · Rápido secado · Diseño optimiza 
polivalencia · Diseño funcional y técnico

Cintura con elástico y cinturón · Abertura con cremallera en bajo · 
Rodillas conformadas · Refuerzo en rodillas, culera y tobillo interno 
· Patrón estrecho · Bolsillos laterales con cremallera vista · Bolsillo 
oblicuo con cremallera en pernera · Bolsillo trasero con cremallera 

PFC free water repellent · Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements · Quick drying · Multipurpose design · 
Technical and functional design

Cintura con elástico y cinturón · Abertura con cremallera en bajo · 
Rodillas conformadas · Refuerzo en rodillas, culera y tobillo interno 
· Patrón estrecho · Bolsillos laterales con cremallera vista · Bolsillo 
oblicuo con cremallera en pernera · Bolsillo trasero con cremallera

WINTER 24-25



MAN

MAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

30

Elastic waist with belt · Zip opening at hem · Preshaped knees · Back, 
knee and inner ankle reinforcement · Slim fit · Visible zip side pockets 
· Oblique zipper leg pocket · Zip back pocket

Round neck · Raglan sleeve · Long sleeve · Merrow stitching

PFC free water repellent · Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements · Slightly brushed interior for a soft and 
pleasant touch · Technical and functional design

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

312
CAVIAR

321
MORROCAN BLUE

1E4
TANGERINE TANGO

MAN

MAN

TRX2 NYL PRO

TRX2 PRO LONG

PC009168

PC008974

485 G (L)

85 G (L)

3B0 TANGERINE TANGO

144
MOROCCAN BLUE

RECYCLED NYLON FREE4MOVE 225 g/m2 (EA11)

POLYESTER POLYGIENE®130 g/m2

PANTS

T-SHIRT

Repelente al agua libre de PFC · Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento · Interior ligeramente cardado para un tacto 
suave y agradable · Diseño funcional y técnico

Cintura con elástico y cinturón · Abertura con cremallera en bajo · 
Rodillas conformadas · Refuerzo en rodillas, culera y tobillo interno 
· Patrón estrecho · Bolsillos laterales con cremallera vista · Bolsillo 
oblicuo con cremallera en pernera · Bolsillo trasero con cremallera

Transpirable · Expulsa sudor manteniendo piel seca · Rápido secado 
· Protección UV +30 · Suave, higiénica y fácil de mantener · Textura 
reforzada en zonas desgaste · Corte ergonómico y funcional · 
Tratamiento anti olor · Tratamiento anti-mosquito

Cuello redondo · Manga ranglán · Manga larga · Costuras Merrow

Breathable · Superb perspiration that keeps skin dry · Quick-drying 
· UPF Protection +30 · Smooth, hygienic and easy to maintain · 
Reinforced texture in wear zones · Ergonomic and functional design · 
Anti odour treatment · Anti-mosquito treatment

WINTER 24-25



MAN

MAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

31

Flatlock seams (4 needles) · Round neck · Short sleeve · Chest pocket 
· Merrow stitching

Neck zip · Long sleeve · Flatlock seams (4 needles) · Longer backside 
· Inner Merino wool

Cremallera en cuello · Long sleeve · Costuras 4 agujas · Parte trasera 
más larga · Lana interior Merino

Transpirable · Expulsa sudor manteniendo piel seca · Rápido secado 
· Protección UV +30 · Suave, higiénica y fácil de mantener · Textura 
reforzada en zonas desgaste · Corte ergonómico y funcional · 
Tratamiento anti-mosquito

Transpirable · Rápido secado · Térmico y confortable · Máxima 
comodidad y durabilidad

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

144
MOROCCAN BLUE

MAN

MAN

T-SHIRT

PULLOVER

TRX2 PRO SHORT

TRX2 WOOL PRO VD

PC008976

PC009480

POLYESTER POLYGIENE®130 g/m2

95 G (L)

210 G (L)

1E4
TANGERINE TANGO

510
CAVIAR

MERINO WOOL® NYLON 215 g/m2

Breathable · Superb perspiration that keeps skin dry · Quick-drying 
· UPF Protection +30 · Smooth, hygienic and easy to maintain · 
Reinforced texture in wear zones · Ergonomic and functional design · 
Anti-mosquito treatment

PRESTACIONES

Breathable · Quick dry · Thermal and comfortable · Very comfortable 
and durable

Costuras flatlock (4 agujas) · Cuello redondo · Manga corta · Bolsillo 
en pecho · Costuras Merrow

WINTER 24-25



MAN

MAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

32

Rond neck · Long sleeve · Flatlock seams (4 needles) · Inner Merino 
wool

Elastic waist · Flatlock Seams (4 needles) · Ultra slim fit · Back pocket

Cuello redondo · Manga larga · Costuras flatlock (4 agujas) · Lana 
interior Merino

Breathable · Quick dry · Thermal and comfortable · Odour resistent 
· Very comfortable and durable

Transpirable · Rápido secado · Resistente al olor · Térmica y 
confortable · Máxima comodidad y durabilidad

Transpirable · Térmica y confortable · Tejido bielástico maximiza 
confort y libertad de movimiento · Rápido secado · Diseño prima 
ligereza · Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

MAN

MAN

TRX2 WOOL PRO VD

TRX2 WOOL PRO VD

PC009481

PC009482

190 G (L)

190 G (L)

510
CAVIAR

510 CAVIAR

MERINO WOOL® NYLON 215 g/m2

MERINO WOOL® NYLON 215 g/m2

T-SHIRT

PANTS

Cintura elástica · Costuras Flatlock (4 agujas) · Patrón muy estrecho 
· Bolsillo trasero

Breathable · Thermal and comfortable · Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements · Quick drying · Lightweight 
design · Great body adaptability

WINTER 24-25
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Fixed hood · Semi-stiff peak · Hood facial and volume adjuster · Ergonomic 
neck · Sealed seams · Waterproof zips · Waterproof and breathable 
membrane · Preshaped sleeves · Shoulder reinforcements · Side ventilation 
· Velcro adjustable cuffs · Detachable snow skirt · Adjustable hem with 
elastic cord and stoppers · Longer backside · Wide opening front pockets · 
Sleeve zip pocket · Inner zip pocket · Two inner pockets

Fixed hood · Hood facial and volume adjuster · Longitudinal two way 
zip · Elastic and fitted cuffs · Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers · Zip chest pockets · Zip front pockets · Inner pockets

Capucha fija · Visera semirigida · Doble ceñidor facial y volumen en capucha 
· Cuello corte ergonómico · Costuras selladas · Cremalleras impermeables · 
Membrana impermeable y transpirable · Mangas conformadas · Refuerzos 
en hombros · Ventilación lateral · Puños ajustables con velcro · Faldón 
interior paranieve desmontable con cremallera, cierre broche · Ceñidor 
elástico en bajo, cierre tanca · Parte trasera más larga · Bolsillos ventrales 
de amplia abertura · Bolsillo en manga con cremallera · Bolsillo interior con 
cremallera · Dos bolsillos interiores

Capucha fija · Doble ceñidor facial y volumen en capucha · Cremallera 
longitudinal con doble cursor · Puños ajustados con elástico · Ceñidor 
elástico en bajo, cierre tanca · Bolsillos pectorales con cremallera · 
Bolsillos ventrales con cremallera · Bolsillos interiores

Water column 28000mm · Waterproof · Breathable · Ergonomic 
adjustment · Design maximizes freedom of movements · Designed 
for prolonged extreme conditions exposure · Technical and functional 
design

Water repellent · Breathable · High thermal capacity · Packable in a 
reduced volume · Designed for prolonged extreme conditions exposure

Columna de agua 28000mm · Impermeable · Transpirable · Ajuste corpo-
ral ergonómico · Diseño maximiza libertad de movimiento · Diseño pen-
sado para condiciones extremas prolongadas · Diseño técnico y funcional

Repelente al agua · Transpirable · Alta capacidad térmica · 
Comprimible en volumen reducido · Diseño pensado para 
condiciones extremas prolongadas

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

217
BLACK

310
CAVIAR

JACKET

JACKET

TRX2 SHELL WM PRO

TRX2 850 WM PRO

PC007851

PC008423

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

560 G (M)

540 G (M)

271
GOTHIC GRAPE

371
GOTHIC GRAPE

34

WOMAN

WOMAN

GORE-TEX PRO 3L 117 g/m2

PERTEX® QUANTUM PRO RDS EU GOOSE DOWNPERTEX® QUANTUM58 g/m2 100/0 850 cuins 230 g35 g/m2
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Fixed hood · Hood facial and volume adjuster · Set in sleeve · Elastic 
and fitted cuffs · Adjustable hem with elastic cord and stoppers · 
Fitted elastic hem · Longer backside · Adaptable lateral panel · Zip 
front pockets · Inner zip pocket · Two inner pockets

Fixed hood · Flatlock seams (4 needles) · Set in sleeve · Adjustable 
hem with elastic cord and stoppers · Zip chest pocket · Zip front 
pockets

Capucha fija · Doble ceñidor facial y volumen en capucha · Manga 
sentada · Puños ajustados con elástico · Ceñidor elástico en bajo, 
cierre tanca · Ajuste elástico en bajo · Parte trasera más larga · 
Panel lateral adaptable · Bolsillos ventrales con cremallera · Bolsillo 
interior con cremallera · Dos bolsillos interiores

Capucha fija · Costuras Flatlock (4 agujas) · Manga sentada · Ceñidor 
elástico en bajo, cierre tanca · Bolsillo pectoral con cremallera · Bol-
sillos ventrales con cremallera

Water repellent · Breathable · High thermal capacity · Packable in a re-
duced volume · Designed for extreme conditions exposure

Breathable · Thermal capacity · Lightweight design · Nice and 
comfortable with some elasticity to increase freedom of movement · 
Thermal and comfortable

Repelente al agua · Transpirable · Alta capacidad térmica · 
Comprimible en volumen reducido · Diseño pensado para 
condiciones extremas

Transpirable · Capacidad térmica · Diseño prima ligereza · Cómodo 
y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la libertad de 
movimiento · Térmico y confortable

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES 5D1
GOTHIC GRAPE

3D1
GOTHIC GRAPE

581
BLACK

TRX2 800 WM PRO

TRX2 LOFT WM PRO

PC007821

PC009479

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

440 G (M)

370 G (M)

3FD FUSION CORAL

5F0 FUSION CORAL

35

WOMAN

WOMAN

PERTEX® QUANTUM RDS EU GOOSE DOWN38 g/m2 100/0 800 cuins 180 g

POLARTEC® HIGH LOFT® POLARTEC® POWER STRETCH PRO®207 g/m2 207 g/m2

JACKET

JACKET

WINTER 24-25



Fixed hood · Waisted shape · Raglan sleeve · Adjustable hem with 
elastic cord and stoppers · Longer backside · Zip chest pocket · Zip 
front pockets

Fixed hood · Pre-shaped sleeves · Raglan sleeve · Shoulder 
reinforcements · Longitudinal zip · Adjustable hem with elastic cord 
and stoppers · Front pockets · Zip chest pocket

Capucha fija · Cuerpo entallado · Manga ranglán · Ceñidor elástico 
en bajo, cierre tanca · Parte trasera más larga · Bolsillo pectoral con 
cremallera · Bolsillos ventrales con cremallera

Capucha fija · Mangas conformadas · Manga ranglán · Refuerzos en 
hombros · Cremallera longitudinal · Ceñidor elástico en bajo, cierre 
tanca · Bolsillos ventrales · Bolsillo pectoral con cremallera

Some thermal capacity · Elastic fabric gives comfort and freedom 
of movements · Ergonomic adjustment · Design which maximizes 
freedom of movements · Technical and functional design · Thermal 
and comfortable · Recycled materials

Some thermal capacity · Elastic fabric gives comfort and freedom of 
movements · Multipurpose design · Quick drying

Cierta capacidad térmica · Tejido elástico proporciona confort 
y libertad de movimiento · Ajuste corporal ergonómico · Diseño 
maximiza libertad de movimiento · Diseño técnico y funcional · 
Térmico y confortable · Materiales reciclados

Cierta capacidad térmica · Tejido bi-elástico proporciona confort 
y libertad de movimiento · Diseño optimiza polivalencia · Rápido 
secado

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

111
BLACK

133
GOTHIC GRAPE

61F
GOTHIC GRAPE

JACKET

JACKET

TRX2 HYBRID LT WM PRO

TRX2 DURA WM PRO

PC008973

PC008613

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

450 G (M)

370 G (M)

122 FUSION CORAL

61H FUSION CORAL

36

WOMAN

WOMAN

PERTEX® QUANTUM AIR POLARTEC® POWER AIRPOLARTEC® ALPHA44 g/m2 268 g/m2 (EA27)88 g/m2

CORDURA® WR FREE4MOVE 198 g/m2 (EA9)
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Fixed hood · Hanging loop in the neck · Lycra facial contour · Flatlock 
seams (4 needles) · Adjustable hem with elastic cord and stoppers · 
Inner lycra cuff with thumb-hole · Zip chest pocket · Zip front pockets

Neck zipper · Interior lycra cuff with thumb-hole · Flatlock seams (4 
needles) · Chest pocket with zipper

Capucha fija · Colgador en cuello · Contorno facial con lycra · 
Costuras Flatlock (4 agujas) · Ceñidor elástico en bajo, cierre tanca · 
Puño interior de lycra con salida para el pulgar · Bolsillo pectoral con 
cremallera · Bolsillos ventrales con cremallera

Cremallera en cuello · Puño interior de lycra con salida para el pulgar 
· Costuras Flatlock (4 agujas) · Bolsillo pectoral con cremallera

Breathable · High thermal capacity · Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements · Lightweight design · Thermal and comfor-
table · Great body adaptability

Breathable · High thermal capacity · Bi-stretch fabric maximizes 
comfort and freedom of movement · Great body adaptability · 
Lightweight design

Transpirable · Alta capacidad térmica · Tejido bi-elástico proporciona 
confort y libertad de movimiento · Diseño prima ligereza · Térmico y 
confortable · Gran adaptabilidad al cuerpo

Transpirable · Alta capacidad térmica · Tejido bi-élástico maximiza 
confort y libertad de movimiento · Gran adaptabilidad al cuerpo · 
Diseño prima ligereza

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

312
BLACK

32B
GOTHIC GRAPE

32A
FUSION CORAL

TRX2 STRETCH WM PRO

TRX2 STRETCH WM PRO

PC007857

PC007841

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

410 G (M)

300 G (M)

32A FUSION CORAL

32B GOTHIC GRAPE

37

WOMAN

WOMAN

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO 241 g/m2 (EA9)

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO 241 g/m2 (EA9)

JACKET

PULLOVER

WINTER 24-25



Elastic waist · Flatlock Seams (4 needles) · Ultra slim fit · Back pocket

Waistband with belt and interior adjustable elastic band · Zip opening 
at hem · Preshaped knees · Back, knee and inner ankle reinforcement 
· Slim fit · Visible zip side pockets · Oblique zipper leg pocket

Cintura elástica · Costuras Flatlock (4 agujas) · Patrón muy estrecho 
· Bolsillo trasero

Cintura con cinturón y goma interior ajustable · Abertura con 
cremallera en bajo · Rodillas conformadas · Refuerzo en rodillas, 
culera y tobillo interno · Patrón estrecho · Bolsillos laterales con 
cremallera vista · Bolsillo oblicuo con cremallera en pernera

Breathable · High thermal capacity · Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements · Quick drying · Lightweight 
design · Great body adaptability

PFC free water repellent · Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements · Quick drying · Multipurpose design · 
Technical and functional design

Transpirable · Alta capacidad térmica · Tejido bielástico maximiza 
confort y libertad de movimiento · Rápido secado · Diseño prima 
ligereza · Gran adaptabilidad al cuerpo

Repelente al agua libre de PFC · Tejido bielástico maximiza confort 
y libertad de movimiento · Rápido secado · Diseño optimiza 
polivalencia · Diseño funcional y técnico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES
6K0

BLACK
6K1

BLACK

PANTS

PANTS

TRX2 STRETCH WM PRO

TRX2 DURA EXTREM WM PRO

PC007842

PC009170

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

175 G (M)

435 G M)

312 BLACK

6L0 GOTHIC GRAPE

38

WOMAN

WOMAN

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO 241 g/m2 (EA9)

CORDURA® WR FREE4MOVE 287 g/m2

WINTER 24-25



Waistband with belt and interior adjustable elastic band · Zip opening 
at hem · Preshaped knees · Back, knee and inner ankle reinforcement 
· Slim fit · Visible zip side pockets · Oblique zipper leg pocket

Waistband with belt and interior adjustable elastic band · Belt loops 
· Zip opening at hem · Preshaped knees · Back, knee and inner ankle 
reinforcement · Slim fit · Zip hem openings · Visible zip side pockets 
· Oblique zipper leg pocket

Cintura con cinturón y goma interior ajustable · Abertura con crema-
llera en bajo · Rodillas conformadas · Refuerzo en rodillas, culera y 
tobillo interno · Patrón estrecho · Bolsillos laterales con cremallera 
vista · Bolsillo oblicuo con cremallera en pernera

Cintura con cinturón y goma interior ajustable · Trabillas cinturón · 
Abertura con cremallera en bajo · Rodillas conformadas · Refuerzo 
en rodillas, culera y tobillo interno · Patrón estrecho · Abertura 
en bajos con cremallera · Bolsillos laterales con cremallera vista · 
Bolsillo oblicuo con cremallera en pernera

PFC free water repellent · Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements · Quick drying · Multipurpose design · 
Technical and functional design

PFC free water repellent · Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements · Slightly brushed interior for a soft and 
pleasant touch · Technical and functional design

Repelente al agua libre de PFC · Tejido bielástico maximiza confort 
y libertad de movimiento · Rápido secado · Diseño optimiza 
polivalencia · Diseño funcional y técnico

Repelente al agua libre de PFC · Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento · Interior ligeramente cardado para un tacto 
suave y agradable · Diseño funcional y técnico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

613
BLACK

310
CAVIAR

612
BLACK

311
CAVIAR

TRX2 DURA WM PRO

TRX2 NYL WM PRO

PC008615

PC009169

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

435 G (M)

435 G (M)

6F0 GOTHIC GRAPE

330 GOTHIC GRAPE

39

WOMAN

WOMAN

CORDURA® WR FREE4MOVE 198 g/m2 (EA9)

RECYCLED NYLON FREE4MOVE 225 g/m2 (EA11)

PANTS

PANTS

WINTER 24-25



Flatlock seams (4 needles) · Round neck · Raglan sleeve · Long sleeve 
· Merrow stitching

Flatlock seams (4 needles) · Round neck · Short sleeve · Merrow stit

Costuras flatlock (4 agujas) · Cuello redondo · Manga ranglán · Manga 
larga · Costuras Merrow

Costuras flatlock (4 agujas) · Cuello redondo · Manga corta · Costuras 
Merrow

Breathable · Superb perspiration that keeps skin dry · Quick-drying 
· UPF Protection +30 · Smooth, hygienic and easy to maintain · 
Reinforced texture in wear zones · Ergonomic and functional design · 
Anti-mosquito treatment

Breathable · Superb perspiration that keeps skin dry · Quick-drying · 
UPF Protection +30 · Smooth, hygienic and easy to maintain

Transpirable · Expulsa sudor manteniendo piel seca · Rápido secado 
· Protección UV +30 · Suave, higiénica y fácil de mantener · Textura 
reforzada en zonas desgaste · Corte ergonómico y funcional · 
Tratamiento anti-mosquito

Transpirable · Expulsa sudor manteniendo piel seca · Rápido secado 
· Protección UV +30 · Suave, higiénica y fácil de mantener

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

120
FUSION CORAL

130
GOTHIC GRAPE

T-SHIRT

T-SHIRT

TRX2 WM PRO LONG

TRX2 WM PRO SHORT

PC008975

PC008977

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

85 G (M)

95 G (M)

130 
GOTHIC GRAPE

120
FUSION CORAL

40

WOMAN

WOMAN

POLYESTER POLYGIENE®130 g/m2

POLYESTER POLYGIENE®130 g/m2

WINTER 24-25



Neck zip · Long sleeve · Flatlock seams (4 needles) · Longer backside

Rond neck · Long sleeve · Flatlock seams (4 needles) · Inner Merino

Cremallera en cuello · Long sleeve · Costuras 4 agujas · Parte trasera 
más larga · Lana interior Merino

Cuello redondo · Manga larga · Costuras flatlock (4 agujas) · Lana 
interior Merino

Breathable · Quick dry · Very comfortable and durable · High thermal 
capacity · Anti odour treatment

Breathable · Quick dry · Odour resistent · High thermal capacity · 
Very comfortable and durable

Transpirable · Rápido secado · Máxima comodidad y durabilidad · 
Alta capacidad térmica · Tratamiento antiolor

Transpirable · Rápido secado · Resistente al olor · Alta capacidad 
térmica · Máxima comodidad y durabilidad

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

TRX2 WOOL WM PRO VD

TRX2 WOOL WM PRO VD

PC009483

PC009484

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

170 G (M)

150 G (M)

530
GOTHIC GRAPE

530
GOTHIC GRAPE

41

WOMAN

WOMAN

MERINO WOOL® NYLON 215 g/m2

MERINO WOOL® NYLON 215 g/m2

PULLOVER

T-SHIRT

WINTER 24-25
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100% of waterproof garments have PFC Free C0 water 
repellency treatment

70% of the collection manufactured with recycled fabrics

100% de las prendas impermeables llevan tratamiento de repelencia 
al agua PFC Free C0

70% de la colección confeccionada con tejidos reciclados

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno

Si la montaña es tu lugar favorito de entrenamiento. Si 
cada vez que sales buscar exprimirte. Si lo tuyo es recorrer 
caminos nuevos, descubrir sendas, moverte rápido por 
bosques y senderos, pero siempre dando el máximo, 
sin prestar atención al tipo de terreno o las condiciones 
meteorológicas, las prendas de la colección Impulse serán 
tus mejores aliadas. Porque en un escenario así, necesitas 
prendas de altas prestaciones, ligeras, resistentes y que te 
dejen la mayor amplitud de movimiento posible, para que tú 
puedas centrarte en disfrutar de tu práctica deportiva.

La colección Impulse está diseñada por y para personas 
apasionadas de la montaña y de las actividades al aire 
libre, a las que les gusta entrenar a cielo abierto, siempre 
buscando el rendimiento. La colección ofrece una amplia 
gama de prendas técnicas que responden a las necesidades 
de los deportistas más exigentes, primando la funcionalidad, 
el confort, la transpirabilidad, la rapidez de secado y la 
ligereza, junto con la tradicional durabilidad de todas 
las prendas Trangoworld, ya que esa es nuestra forma de 
entender la sostenibilidad: fabricar prendas pensadas para 
durar.

Las prendas de la colección Impulse que tienes en tus manos 
han pasado por un intenso proceso de validación y pruebas 
antes de llegar a ti, para garantizar que son las adecuadas 
para actividades aeróbicas intensas, y que incluso en esas 
circunstancias, funcionan a la perfección y te van a permitir 
darlo todo. Son prendas, ligeras y versátiles, que David 
Prades, Sonia Martín y Raúl García Castán han subido a 
podiums tras haber corrido kilómetros verticales y carreras 
de más de 100kms con ellas, tras muchas horas corriendo, 
en carrera o entrenando, de día, de noche, con sol, niebla 
o lluvia. Prendas que han bailado a ritmo de samba en la 
meta de muchas carreras de trail running junto a Luciana 
Alvés. Que han coronado innumerables cimas en Pirineos y 
en Alpes, tanto con zapatillas como con esquís de travesía, 
de la mano de Jorge García - Dihinx, y que a ti también te 
van a permitir llegar más lejos, más alto, más rápido.

¿Cuál es la siguiente barrera que te van a ayudar a superar?

If the mountain is your favourite place for training; if each time 
you go out you push yourself hard; if you are into going down 
new roads, discovering paths, moving quickly through forests 
and pathways, but always giving the maximum, without paying 
attention to the type of terrain or the weather conditions, the 
Impulse collection of garments will be your best ally. Because 
in such a scenario, you need high performance, light-weight, 
resistant garments that leave you the greatest range of 
movement possible, so that you can concentrate on enjoying 
your sports practice.  

The Impulse collection is designed by and for persons 
passionate for the mountain and outdoor activities, who like to 
train under open skies, always seeking their best performance. 
The collection offers a wide range of technical garments 
that respond to the needs of the most demanding athletes, 
prioritising functionality, comfort, breathability, rapid drying 
and lightness, along with the traditional durability of all the 
Trangoworld garments, since that is our way of understanding 
sustainability: manufacturing garments designed to last. 

The garments of the Impulse collection that you have in your 
hands have passed through an intense process of validation 
and tests before reaching you, in order to ensure that they are 
the appropriate ones for intense aerobic activities, and that 
even in these circumstances, they function perfectly and allow 
you to give it your all. They are light and versatile garments, that 
David Prades, Sonia Martín and Raúl García Castán have taken 
onto podiums after having run vertical kilometres and races of 
more than 100 kms with them, after many hours running, in 
a race or while training, during the day, at night, with sun, fog 
or rain. Garments that have danced to the samba rhythm in 
the finish line of many trail running races next to Luciana Alvés. 
That have crowned endless summits in the Pyrenees and the 
Alps, both with training shoes and with cross-country skis, at 
the hand of Jorge García - Dihinx, and that are also going to 
allow you to go farther, higher, faster.

What is the next barrier that they are going to help you to 
overcome?
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Fixed hood with elastic adjustment - Inner thermosealed seams - 
Waterproof and breathable membrane - Elastic and fitted cuffs - Fit-
ted elastic hem - Stow pocket

Capucha fija ajustada con elástico - Costuras con termosellado 
interior - Membrana impermeable y transpirable - Puños ajustados 
con elástico - Ajuste elástico en bajo - Bolsillo para recoger

Cintura con goma - Cremallera en Bajos - Ajuste elástico de los bajos 
- Bolsillo para recoger

Water column 20000mm - Breathability 20000 gr/mr/24h - 
Waterproof - PFC free water repellent - Breathable - Light and 
comfortable - Packable in a reduced volume - Great body adaptability

Water column 20000mm - Breathability 20000 gr/mr/24h - 
Breathable - Waterproof - PFC free water repellent - Lightweight 
design - Great body adaptability - Packable in a reduced volumen 

Columna de agua 20000mm - Transpirabilidad 20000 g/m2/(24h) 
- Impermeable - Repelente al agua libre de PFC - Transpirable 
- Ligera y confortable - Comprimible en volumen reducido - Gran 
adaptabilidad al cuerpo

Columna de agua 20000mm - Transpirabilidad 20000 g/m2/(24h) - 
Transpirable - Impermeable - Repelente al agua libre de PFC - Diseño 
prima ligereza - Gran adaptabilidad al cuerpo - Comprimible en 
volumen reducido

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

190
BRIGHT MARIGOLD

MAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

PERTEX®  SHIELD

PERTEX®  SHIELD

S-XXXL

XS-XXXL

40 g/m2

40 g/m2

120 G (L)

98 G (L)

180 
GULF COAST

180  GULF COAST

Inner elastic waist - Hem zipper - Elastic hem adjuster - Stow pocket

PC009963COMBAL

PANTS

PC009961MONTJOIE

JACKET
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Fixed hood with elastic adjustment - Semi-stiff peak - Set in sleeve - 
Longitudinal zip - Elastic and fitted cuffs - Fitted elastic hem - Stow 
pocket

Neck zipper. Set in sleeve. Print. Cuff and hem elastic adjuster

Capucha fija ajustada con elástico - Visera - Manga sentada - 
Cremallera longitudinal - Puños ajustados con elástico - Ajuste 
elástico en bajo - Bolsillo para recoger

Cremallera en cuello. Manga sentada. Serigrafía. Puños y bajo ajus-
tados con elástico

PFC free water repellent - Lightweight design - Great body 
adaptability - Packable in a reduced volumen 

Breathable. Bi-stretch fabric maximizes comfort and freedom of mo-
vement. Great body adaptability

Repelente al agua libre de PFC - Cortavientos - Ligera y confortable 
- Comprimible en volumen reducido - Gran adaptabilidad al cuerpo

Transpirable. Tejido bi-élástico maximiza confort y libertad de movi-
miento. Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

110
GULF COAST

MAN

MAN

JACKET

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

RECYCLED POLYAMIDE WR

PONTETORTO TECNOSTRETCH

S-XXXL

S-XXXL

36 g/m2

(EA14)179 g/m2

100 G (L)

340 G (L)

PULLOVER

PC010171VISAILLE

PC009962COURMAYEUR 150 BRIGHT
MARIGOLD

120
JASMINE GREEN



IMPULSE
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Fixed hood with elastic adjustment. Waisted shape. Set in sleeve. 
Elastic and fitted cuffs. Fitted elastic hem. Font pockets with invisible 
zzippers. Print

Capucha fija ajustada con elástico. Cuerpo entallado. Manga senta-
da. Puños ajustados con elástico. Ajuste elástico en bajo. Bolsillos 
ventrales con cremallera invisible. Serigrafía

Capucha fija ajustada con elástico. Manga sentada. Cremallera 
longitudinal. Puños ajustados con elástico. Ajuste elástico en bajo - 
Bolsillo para recoger

Breathable. Some thermal capacity. Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements. Technical and functional design

Transpirable. Cierta capacidad térmica. Tejido bi-elástico proporcio-
na confort y libertad de movimiento. Diseño técnico y funcional

Cortavientos. Ligera y confortable. Tejido bi-elástico proporciona 
confort y libertad de movimiento. Comprimible en volumen reduci-
do. Rápido secado. Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

120
JASMINE GREEN

120
GULF COAST

MAN

MAN

JACKET

MEZELET PC010170

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

PONTETORTO TECNOSTRETCH

RECYCLE POLYAMIDE FREE4MOVE QD

S-XXXL

S-XXXL

179 g/m2

86 g/m2

345 G (L)

216 G (L)

110
GULF COAST

110
CAVIAR

JACKET

PC010161MOTIVON
Fixed hood with elastic adjustment. Set in sleeve. Longitudinal zip. 
Elastic and fitted cuffs. Fitted elastic hem - Stow pocket

Windproof. Light and comfortable. Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements. Packable in a reduced volume. Quick drying. 
Great body adaptability

NEW

NEW

(EA14)

(EA16)
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Elastic waist. Adjustable waist with cords. Zip opening at hem. Pres-
haped knees. Preshaped on the backside. Ultra slim fit. Ventilation 
areas. Side pockets with invisible zipper. Zip back pocket - Bottom 
with elastic

Flatlock seams (4 needles). Round neck. Set-in sleeve. Short sleeve

Cintura elástica. Cintura con ajuste de cordón. Abertura con 
cremallera en bajo. Rodillas conformadas. Conformado en la parte 
posterior. Patrón muy estrecho. Zonas de ventilación. Bolsillos 
laterales con cremallera invisible. Bolsillo trasero con cremallera - 
Elástico en bajo

Costuras flatlock (4 agujas). Cuello redondo. Manga sentada. Manga 
corta

Windproof - Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of 
movements. Quick drying. Lightweight design

Quick-drying. Antibacterial treatment. Great body adaptability

Cortavientos - Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movi-
miento. Rápido secado. Diseño prima ligereza 

Rápido secado. Tratamiento antibacteriano. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

130
BRIGHT MARIGOLD

110
BRIGHT WHITE

MAN

MAN

PANTS

T-SHIRT

ARLY

FOULY

PC010162

PC009965

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

RECYCLE POLYAMIDE FREE4MOVE QD

RECYCLED POLYESTER + POLYGIENE®

XS-XXL

S-XXXL

86 g/m2

80 g/m2

190 G (L)

85 G (L)

110 CAVIAR

120
GULF COAST

NEW

(EA16)
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Flatlock seams (4 needles). Round neck. Sleeveless

Elastic waist. Zip opening at hem. Back knee mesh. Ultra slim fit. Zip 
back pocket. Side mesh pocket

Costuras flatlock (4 agujas). Cuello redondo. Cuerpo sin mangas

Cintura elástica. Abertura con cremallera en bajo. Rejilla detrás de la 
rodilla. Patrón muy estrecho. Bolsillo trasero con cremallera. Bolsillo 
lateral de rejilla

Quick-drying. Antibacterial treatment. Great body adaptability

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Quick 
drying. Great body adaptability

Rápido secado. Tratamiento antibacteriano. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Expulsa 
sudor manteniendo piel seca. Rápido secado. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

MAN

MAN

T-SHIRT

PANTS

CHAMPEX

GERVAIS

PC009964

PC009971

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

RECYCLED POLYESTER + POLYGIENE®

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE QD

S-XXXL

S-XXXL

 80 g/m2

 220 g/m2

80 G (L)

220 G (L)

110
BRIGHT WHITE

110 CAVIAR

130
BRIGHT MARIGOLD

120
GULF COAST

(EA20)
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Elastic waist. Zip back pocket. Side mesh pocket. Medium Length

Elastic waist. Inner slip. Side pockets. Zip back pocket. Short Length

Cintura elástica. Bolsillo trasero con cremallera. Bolsillo lateral de 
rejilla. Longitud Media

Cintura elástica. Slip interior. Bolsillos laterales. Bolsillo trasero con 
cremallera. Longitud Corta

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Quick 
drying. Great body adaptability

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Great body adaptability. Ultralight fabric

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Expulsa 
sudor manteniendo piel seca. Rápido secado. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Rápido 
secado. Gran adaptabilidad al cuerpo. Tejido ultraligero

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

120
GULF COAST

130
BRIGHT MARIGOLD

110
CAVIAR

MAN

MAN

PANTS

SHORTS

BOCHARZ

GROTTE

PC009972

PC009969

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE QD

S-XXXL

S-XXXL

220 g/m2

165 G (L)

164 G (L)

110 CAVIAR

120 GULF COAST

(EA20)

RECYCLED POLYAMIDE FREE4MOVE QD 86 g/m2 (EA16)



Elastic waist. Inner slip. Zip back pocket. Short Length

Cintura elástica. Slip interior. Bolsillo trasero con cremallera. Lon-
gitud Corta

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Great body adaptability. Ultralight fabric

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Rápido 
secado. Gran adaptabilidad al cuerpo. Tejido ultraligero

FEATURES

PRESTACIONES

110
CAVIAR

120
GULF COAST

MAN SHORTS

SERVOZ PC009970

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-XXXL 118 G(L)

130
BRIGHT MARIGOLD

IMPULSE
WINTER 24-25
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RECYCLED POLYAMIDE FREE4MOVE QD 86 g/m2

170
ACID LIME

MAN

PC009740

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-XL

Fixed hood. Hood facial adjustment. Set in sleeve. Longitudinal zip. 
Cuffs and waist in the same material

Capucha fija. Ceñidor de contorno facial en capucha. Manga sentada. 
Cremallera longitudinal. Puños y cinturilla mismo material

Light and comfortable. Elastic fabric gives comfort and freedom of 
movements. Quick drying. Great body adaptability

Ligera y confortable. Tejido elástico proporciona confort y libertad 
de movimiento. Rápido secado. Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

PRESTACIONES

MAN JACKET

LANES

POLYAMIDE FREE4MOVE

434 G (L)

160
SAILOR BLUE

(EA16)



MAN

PC009986

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-XL 95 G (L)

MAN

TROMSO PC008978

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-XL

IMPULSE
WINTER 24-25
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Fix hood. Set in sleeve. Cuffs and waist in the same material

Capucha fija. Manga sentada. Puños y cinturilla mismo material

Quick drying. Light and comfortable. Elastic fabric for improved 
comfort and freedom of movement. Great body adaptability

Rápido secado. Ligera y confortable. Tejido elástico que proporciona 
confort y libertad de movimiento. Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

PRESTACIONES

140
BRIGHT  MARIGOLD

MAN HOODIE

345 G (L)

190
GULF COAST

Seamless t-shirt - Round neck. Raglan sleeve. Short sleeve 

Camiseta sin costuras - Cuello redondo. Manga ranglán. Manga corta

Quick-drying. Smooth, hygienic and easy to maintain. Elastic fabric 
gives comfort and freedom of movements

Rápido secado. Suave, higiénica y fácil de mantener. Tejido elástico 
proporciona confort y libertad de movimiento

FEATURES

PRESTACIONES

MAN T-SHIRT

CHEUST 1A0
JASMINE GREEN

POLYAMIDE FREE4MOVE

POLYAMIDE FREE4MOVE



MAN

MAN

OMEX

ASPIN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XL

S-XL

95 G (L)

95 G (L)

150 GULF COAST

150 GULF COAST

53

IMPULSE
WINTER 24-25
IMPULSE

Seamless. Side pocket

Seamless. Side pocket

Construcción sin costuras. Bolsillo lateral

Construccion sin costuras. Bolsillo lateral

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Nice and comfortable with some elasticity to increase 
freedom of movement

Bielastic fabric which maximizes comfort and freedom of move-
ments. Quick drying. Nice and comfortable with some elasticity to 
increase freedom of movement. Great body adaptability

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Rápido 
secado. Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para faci-
litar la libertad de movimiento

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Rápido 
secado. Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facili-
tar la libertad de movimiento. Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

MAN

MAN

PANTS

PANTS

PC009988

PC009987

NYLON FREE4MOVE

NYLON FREE4MOVE



54
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SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

160
PARADISE GREEN

55

WOMAN

WOMAN

PERTEX®  SHIELD 40 g/m2

Fixed hood with elastic adjustment. Inner thermosealed seams. 
Waterproof and breathable membrane. Elastic and fitted cuffs. 
Fitted elastic hem - Stow pocket

Fixed hood with elastic adjustment. Semi-stiff peak. Set in sleeve. 
Longitudinal zip. Elastic and fitted cuffs. Fitted elastic hem - Stow 
pocket

Columna de agua 20000mm. Transpirabilidad 20000 g/m2/(24h). 
Impermeable. Repelente al agua libre de PFC. Transpirable. 
Ligera y confortable. Comprimible en volumen reducido. Gran 
adaptabilidad al cuerpo - Bolsillo para recoger

Capucha fija ajustada con elástico. Visera. Manga sentada. Crema-
llera longitudinal. Puños ajustados con elástico. Ajuste elástico en 
bajo - Bolsillo para recoger

Water column 20000mm. Breathability 20000 gr/mr/24h. 
Waterproof. PFC free water repellent. Breathable. Light and 
comfortable. Packable in a reduced volume. Great body 
adaptability. Set in sleeve

PFC free water repellent. Windproof. Light and comfortable. Packa-
ble in a reduced volume. Great body adaptability.

Capucha fija ajustada con elástico. Costuras con termosellado 
interior. Membrana impermeable y transpirable. Puños 
ajustados con elástico. Ajuste elástico en bajo. Manga sentada

Repelente al agua libre de PFC. Cortavientos. Ligera y confortable. 
Comprimible en volumen reducido. Gran adaptabilidad al cuerpo.

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

JACKET

JACKET

URAMA

BAINS

PC009973

PC009974

105 G (M)

85 G (M)

180
GULF COAST

WOMAN

WOMAN

IMPULSE
WINTER 24-25
IMPULSE

RECYCLED POLYAMIDE WR 36 g/m2



IMPULSE
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110
GULF COAST

130
PARADISE GREEN

PC010172

PC010173

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

130
PARADISE GREEN

WOMAN

WOMAN

Fixed hood with elastic adjustment. Waisted shape. Set in sleeve. 
Elastic and fitted cuffs. Fitted elastic hem. Font pockets with invisible 
zzippers. Print

Neck zipper. Set in sleeve. Print. Cuff and hem elastic adjuster

Capucha fija ajustada con elástico. Cuerpo entallado. Manga 
sentada. Puños ajustados con elástico. Ajuste elástico en bajo. 
Bolsillos ventrales con cremallera invisible. Serigrafía

Cremallera en cuello. Manga sentada. Serigrafía. Puños y bajo ajus-
tados con elástico

Breathable. Some thermal capacity. Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements. Technical and functional design

Breathable. Some thermal capacity. Bi-stretch fabric maximizes 
comfort and freedom of movement

Transpirable. Cierta capacidad térmica. Tejido bi-elástico proporcio-
na confort y libertad de movimiento. Diseño técnico y funcional

Transpirable. Cierta capacidad térmica. Tejido bi-élástico maximiza 
confort y libertad de movimiento

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

JACKET

PULLOVER

MIAGE

GRUVAZ

PONTETORTO TECNOSTRETCH

PONTETORTO TECNOSTRETCH

179 g/m2

179 g/m2

300 G (M)

290 G (M)

WOMAN

WOMAN

NEW

NEW

56

IMPULSE
WINTER 24-25

110
GULF COAST

(EA14)

(EA14)
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110
BRIGHT WHITE

120
GULF COAST

140
PARADISE GREEN

140
PARADISE GREEN

PC009975

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

57

WOMAN

WOMAN

RECYCLED POLYESTER + POLYGIENE®

RECYCLED POLYESTER + POLYGIENE®

80 g/m2

80 g/m2

Flatlock seams (4 needles). Round neck. Short sleeve

Flatlock seams (4 needles). Round neck. Sleeveless

Costuras flatlock (4 agujas). Cuello redondo. Manga corta

Costuras flatlock (4 agujas). Cuello redondo. Cuerpo sin mangas

Quick-drying. Antibacterial treatment. Great body adaptability

Quick-drying. Antibacterial treatment. Great body adaptability

Rápido secado. Tratamiento antibacteriano. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

Rápido secado. Tratamiento antibacteriano. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

T-SHIRT

T-SHIRT

LAUREL

SENZ PC009976

60 G (M)

56 G (M)

120 GULF COAST

WOMAN

WOMAN

IMPULSE
WINTER 24-25
IMPULSE

110
BRIGHT WHITE



IMPULSE
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WOMAN

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

S-L

110 CAVIAR

WOMAN

WOMAN

RECYCLED POLYAMIDE FREE4MOVE QD 220 g/m2

NYLON FREE4MOVE

TOP

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

PANTS

GALAR

BINIES

PC009980

PC009982

190 G (M)

150
GULF COAST

WOMAN

Seamless

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Quick 
drying. Great body adaptability

Cintura elástica. Abertura con cremallera en bajo. Rejilla detrás de la 
rodilla. Patrón muy estrecho. Bolsillo trasero con cremallera. Bolsillo 
lateral de rejilla

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Easy to maintain. Great body adaptability

Elastic waist. Zip opening at hem. Back knee mesh. Ultra slim fit. Zip 
back pocket. Side mesh pocket

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Rápido 
secado. Fácil de mantener. Gran adaptabilidad al cuerpo.

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Expulsa 
sudor manteniendo piel seca. Rápido secado. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

95 G (M)

58

Construcción sin costuras

IMPULSE
WINTER 24-25

(EA20)



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

IMPULSE
WINTER 24-25

59

WOMAN

WOMAN

120
GULF COAST

110
CAVIAR

59

RECYCLED POLYAMIDE FREE4MOVE QD  86 g/m2

Elastic waist. Zip back pocket. Side mesh pocket. Medium Length

Elastic waist. Zip back pocket. Short Length

Cintura elástica. Bolsillo trasero con cremallera. Bolsillo lateral de 
rejilla. Longitud Media

Cintura elástica. Bolsillo trasero con cremallera. Longitud corta

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Quick 
drying. Great body adaptability

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Great body adaptability. Ultralight fabric

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Expulsa 
sudor manteniendo piel seca. Rápido secado. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Rápido 
secado. Gran adaptabilidad al cuerpo. Tejido ultraligero

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

PANTS

SHORTS

BERDUN

LARUES

PC009983

PC009981

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

122 G (M)

120 G (M)

110 CAVIAR

140 PARADISE GREEN

WOMAN

WOMAN

IMPULSE
WINTER 24-25
IMPULSE

(EA16)

RECYCLED POLYAMIDE FREE4MOVE QD 220 g/m2 (EA20)



120
GULF COAST

110
CAVIAR

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

120 GULF COAST

60

WOMAN

WOMAN

RECYCLE POLYAMIDE FREE4MOVE QD 86 g/m2

Elastic waist. Inner shorts with pockets. Zip back pocket. Pockets in 
the waist

Elastic waist. Inner shorts. Pockets in the waist

Cintura elástica. Pantalon corto interior con bolsillos. Bolsillos en 
cintura. Bolsillo trasero con cremallera

Cintura elástica. Pantalon corto interior. Bolsillos en cintura

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Quick 
drying. Great body adaptability

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Quick 
drying. Great body adaptability

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

SKIRT

SKIRT

ARRUIZ

MORETA

PC009984

PC009985

172 G (M)

150 G (M)

WOMAN

WOMAN

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Expulsa 
sudor manteniendo piel seca. Rápido secado. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. Expulsa 
sudor manteniendo piel seca. Rápido secado. Gran adaptabilidad al 
cuerpo

IMPULSE
WINTER 24-25

(EA16)

110 CAVIAR

RECYCLED POLYAMIDE FREE4MOVE QD  86 g/m2 (EA16)



SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

1B0
PARADISE GREEN

61

WOMAN

POLYAMIDE FREE4MOVE

1B0
PARADISE GRREN

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

WOMAN

POLYAMIDE FREE4MOVE

Hood facial adjustment. Set in sleeve. Longitudinal zip

Ceñidor de contorno facial en capucha. Manga sentada. Cremallera 
longitudinal

Light and comfortable. Elastic fabric gives comfort and freedom of 
movements. Quick drying

Ligera y confortable. Tejido elástico proporciona confort y libertad 
de movimiento. Rápido secado

FEATURES

PRESTACIONES

JACKET

MYRE

PC008983

PC009741

366 G (M)

190
GULF COAST

WOMAN NEW

340 G (M)

Fix hood. Set in sleeve. Cuffs and waist in the same material

Capucha fija. Manga sentada. Puños y cinturilla mismo material

Quick drying. Elastic fabric for improved comfort and freedom of 
movement. Great body adaptability

Rápido secado. Tejido elástico que proporciona confort y libertad de 
movimiento. Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

PRESTACIONES

HOODIE

LIMONE

WOMAN

IMPULSE
WINTER 24-25
IMPULSE



62

PC009990

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-L

150 GULF COAST

WOMAN

Seamless. Side pocket

Construccion sin costuras. Bolsillo lateral

Quick drying. Nice and comfortable with some elasticity to increase 
freedom of movement. Great body adaptability

Rápido secado. Cómodo y agradable con un punto de elasticidad 
para facilitar la libertad de movimiento. Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

PRESTACIONES

PANTS

JUNCALA

NYLON FREE4MOVE

95 G (M)

WOMAN

IMPULSE
WINTER 24-25

Seamless t-shirt. Rond neck. Short sleeve

Camiseta sin costuras. Cuello redondo. Manga corta

Quick dry. Great body adaptability. Easy to keep

Rápido secado. Gran adaptabilidad al cuerpo. Fácil mantenimiento

FEATURES

PRESTACIONES

T-SHIRT

VISKER PC009989

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-L 95 G (M)

1B0
PARADISE GREEN

WOMAN

POLYAMIDE FREE4MOVE
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JADE

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-L

WOMAN

WOMAN

Seamless

Clasp fastener. Mesh hidden inner pocket. Mesh side pocket. dirty 
clothes separate compartment. Carrier grip. Shoulder straps that 
can be hidden. Compression inner strapes

Construcción sin costuras

Tapa con hebilla de cierre. Bolsillo interior oculto de rejilla. Bolsillo 
lateral de rejilla. Compartimento separado para ropa sucia. 
Asa transporte. Hombreras escamoteables. Cintas interiores de 
compresión

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of move-
ments. Quick drying. Easy to maintain. Great body adaptability

Easy access and transport. Water repellent

Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento. 
Rápido secado. Fácil de mantener. Gran adaptabilidad al cuerpo

Fácil acceso y transporte. Repelente al agua

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

PANTS

BAG

JARRET PC009991

PC009994

POLYAMIDE 244 RIPSTOP 175 g/m2

90 G (M)

1.200 G (M)

150 GULF COAST

WOMAN

WOMAN

IMPULSE
WINTER 24-25
IMPULSE

CAPACITY / CAPACIDAD 45 L

110 
DARK SHADOW

120 
DARK SHADOW

NYLON FREE4MOVE
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Hemispheric form - Soft visor - Back adjustment with elastic straps 
and tanka - Packable

Forma hemisférica - Visera blanda - Ajuste trasero banda elástica y 
tanca - Comprimible

Light and breathable - Quick dry

Ligera y transpirable - Rápido secado

FEATURES

PRESTACIONES

VERRAND PC009996

SIZES / TALLAS

RECYCLE POLYAMIDE FREE4MOVE QD

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

86 g/m2

150
BRIGHT WHITE

120
GULF COAST

130
BRIGHT MARIGOLD

CAP

IMPULSE
WINTER 24-25

Hemispheric form - Soft visor - Back adjustment with elastic straps 
and tanka - Packable

Forma hemisférica - Visera blanda - Ajuste trasero banda elástica y 
tanca - Comprimible

Light and breathable - Quick dry

Ligera y transpirable - Rápido secado

FEATURES

PRESTACIONES

VALFERRET SF PC009996

SIZES / TALLAS

RECYCLE POLYAMIDE FREE4MOVE QD

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

86 g/m2

130 
BRIGHT ORANGE

110
CAVIAR

120 
GULF COAST

CAP
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IMPULSE
WINTER 24-25
IMPULSE

Earflaps integrated

Earflaps integrated

Superficie que cubre orejas

Superficie que cubre orejas

Excelent adjustment

Excelent adjustment

Excelente ajuste y graduación

Excelente ajuste y graduación

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

IGOLA PC009992

WEIGHT / PESO

NYLON FREE4MOVE

NYLON FREE4MOVE

40 G

HEADBAND

150
GULF COAST/ PARADISE GREEN

110 
GULF COAST/BRIGHT MARIGOLD

HEADBAND

LUSO PC009993

WEIGHT / PESO 40 G

150
GULF COAST/ PARADISE GREEN

110
GULF COAST/BRIGHT MARIGOLD
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SUMMER 24

INNER PLUS
INNER PLUS
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Cuando tu pasión por la montaña te hace ir un paso más allá, 
y te lleva a desafiarte y superar tus límites en cada salida, 
has de llevar la equipación adecuada. Porque enfrentarse 
a las condiciones cambiantes de la montaña, requiere algo 
más que talento o habilidad.

En Trangoworld lo sabemos de primera mano, y por eso 
lanzamos nuestra colección ALPINE, una amplia gama de 
prendas de montaña, capaces de acompañarte a todos 
esos lugares que quieres alcanzar, aportando tecnicidad, 
comodidad y durabilidad. Porque para enfrentarnos a retos 
exigentes en montaña, necesitamos prendas técnicas de 
altas prestaciones, que nos protejan y aporten seguridad, 
que nos permitan disfrutar de todo lo que nos ofrece la 
montaña, que nos permitan completar travesías, superar 
collados y coronar cimas, siempre disfrutando de cada 
paso que demos, independientemente de cuáles sean las 
condiciones, la temporada o la meteorología.

La colección Alpine es una colección pensada, diseñada e 
inspirada en las necesidades de alpinistas y montañeros 
con quienes tenemos el privilegio de compartir largas horas 
de sendas, caminos y conversaciones. Literalmente, son - 
sois - nuestra fuente de inspiración. Alpinistas como Santi 
Padros, Manu Córdoba o Esther Vives, entre otros muchos 
con quienes tenemos el placer de cruzar nuestros caminos 
en Pirineos, Picos de Europa o los Alpes, nos ayudan a 
desarrollar productos capaces de desafiar sus límites, y a su 
lado aprendemos y mejoramos en cada ascensión.

Gracias a ellos - gracias a ti -, y a los casi 100 años de 
experiencia que acumula la marca, somos capaces de 
innovar año tras año para ofrecer productos de alta calidad, 
seleccionar tejidos y patrones pensados específicamente 
para la actividad en montaña, preparados para los 
esfuerzos más exigentes, y lanzar productos pensados para 
acompañarte en tus salidas durante muchos años.

¿Dónde quieres que te acompañemos en tu próxima salida?

When your passion for the mountain makes you go another step 
forward, and leads you to challenge yourself and overcome 
your limits in each outing, you have to wear the appropriate 
equipment. Because confronting the change conditions of the 
mountains requires something more than talent or ability. 

At Trangoworld we know this first hand, and for this reason we 
launch our ALPINE collection, a wide range of mountain wear, 
capable of accompanying you to all those places that you want 
to reach, supplying technicity, comfort and durability. Because 
to confront demanding challenges of the mountain, we need 
technical garments of high performance, that protect us and 
provide safety, that allow us to enjoy everything the mountain 
offers us, that allow us to complete journeys, overcome 
mountain passes and crown summits, always enjoying each 
step that we take, regardless of the conditions, the seasons or 
the weather. 

The Alpine collection is a collection conceived, designed and 
inspired from the needs of Alpine climbers and mountaineers 
with whom we have the privilege of sharing long hours of 
paths, roads and conversations. Literally, they are –you are– 
our source of inspiration. Mountain climbers such as Santi 
Padrós, Manu Córdoba and Esther Vives, among many others 
with whom we have had the pleasure of crossing paths in the 
Pyrenees, Picos de Europa or the Alps, who help us to develop 
products capable of challenging their limits, and at whose side 
we learn and improve in each ascension.

Thanks to them –thanks to you– and to the nearly 100 years 
of experience that the brand has accumulated, we are able 
to innovate year after year to offer high-quality products, 
select fabrics and patterns designed specifically for mountain 
activities, prepared with the most demanding efforts, and 
launch products designed to accompany you in your outing for 
many years. 

Where do you want us to accompany you on your next outing?

ALPINE
WINTER 24-25

100% of the fabrics with water repellency treatment are PFC Free

90% of the collection manufactured with Bluesign® certified fabrics

95% of the collection manufactured with recycled or organic fabrics

100% de los tejidos con tratamiento de repelencia al agua son PFC Free

90% de la colección confeccionada con tejidos certificados Bluesign®

95% de la colección confeccionada con tejidos reciclados u orgánicos

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno



ALPINE
WINTER 24-25

INNER PLUS
INNER PLUS

Fixed hood - Hood facial and volume adjuster - Sealed seams - 
Waterproof zips - Waterproof, breathable and windproof membrane 
- Set in sleeve - Two-way zip underarm ventilation - Longitudinal 
two way zip - Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic 
cord and stroppers - Longer backside - Zip chest pockets - Zip front 
pockets - Inner zip pocket

Fixed hood - Hood facial and volume adjuster - Sealed seams - 
Waterproof zips - Waterproof, breathable and windproof membrane 
- Set in sleeve - Underarm ventilation - Longitudinal two way zip 
- Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers - Longer backside - Zip front pockets - Inner zip pocket

Capucha fija - Doble ceñidor facial y volumen en capucha - Costuras 
selladas - Cremalleras impermeables - Membrana impermeable, 
transpirable y cortavientos - Manga sentada - Ventilación en axilas 
con cremallera de doble carro - Cremallera longitudinal con doble 
cursor - Puños ajustables con velcro - Ceñidor con cordón elástico 
en bajo, cierre tanca - Parte trasera más larga - Bolsillos pectorales 
con cremallera - Bolsillos ventrales con cremallera - Bolsillo interior 
con cremallera

Capucha fija - Doble ceñidor facial y volumen en capucha - Costuras 
selladas - Cremalleras impermeables - Membrana impermeable, 
transpirable y cortavientos - Manga sentada - Ventilación en axilas 
- Cremallera longitudinal con doble cursor - Puños ajustables con 
velcro - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Parte 
trasera más larga - Bolsillos ventrales con cremallera - Bolsillo 
interior con cremallera

Water column 28000mm - Waterproof - PFC free water repellent - 
Breathable - Light and comfortable

Water column 20000mm – Breathability 15000 g/m2/(24h) -  Water-
proof – PFC free water repellent – Breathable – Light and comfortable

Columna de agua 28000mm - Impermeable - Repelente al agua libre 
de PFC - Transpirable - Ligera y confortable

Columna de agua 20000mm - Transpirabilidad 15000 g/m2/(24h) – 
Impermeable - Repelente al agua libre de PFC – Transpirable - Ligera 
y confortable.

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

732
VIBRANT ORANGE/

TURBULENCE

710 
CAVIAR

MAN

MAN

TOSOS

ALADREN

PC010214

PC010246

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

524 G (L)

528 G (L)

712 
CAVIAR/

TURBULENCE

721
VIBRANT

ORANGE/CAVIAR

69

GORE-TEX® 3L

PERTEX SHIELD 3L

139 g/m2

131 g/m2

JACKET

JACKET

ALPINE
WINTER 24-25

NEW

NEW
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SUMMER 24
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ALPINE
WINTER 24-25

Fixed hood - Sealed seams - Waterproof, breathable and windproof 
membrane - Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Zip front pockets

Capucha fija - Costuras selladas - Membrana impermeable, 
transpirable y cortavientos - Puños ajustables con velcro - Ceñidor 
con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillos ventrales con 
cremallera

Water column 15000mm - Breathability 15000 gr/m2/24h - Water-
proof - PFC free water repellent - Breathable - Windproof - Light and 
comfortable

Columna de agua 15000mm - Transpirabilidad 15000 g/m2/(24h) 
- Impermeable - Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - 
Cortavientos - Ligera y confortable

FEATURES

PRESTACIONES
130 

LEGION BLUE
140

BLACK

MAN

KILIMANJARO PC008988

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-XXXL 308 G (L)

114
ORANGE

PEPPER/BLACK

INNER PLUS 2,5L 104 g/m2

JACKET

Adjustable waist with elastic - Detachable suspenders - Flap fly 
zipper - Zip side openings - Waterproof zippers - Preshaped knees - 
Inner ankle reinforcement - Bottom reinforcement - Detachable inner 
gaiters - Preshaped on the knee backside - Waist with snap button - 
Gusseted crotch - Visible zip side pockets

Cintura con ajuste goma - Tirantes desmontables - Bragueta 
cremallera con tapeta – Abertura lateral pernera con cremallera 
- Cremalleras impermeables - Rodillas conformadas -Refuerzo 
tobillo interno - Refuerzo en bajos - Polaina interior desmontable - 
Conformado en la parte posterior de la rodilla - Cintura con botón de 
presión - Triángulo en entrepierna – Bolsillos laterales con cremallera 
vista

Water column 20000mm – Breathability 15000 g/m2/(24h) – Breatha-
ble - Waterproof – PFC free water repellent

Water column 20000mm – Breathability 15000 g/m2/(24h) – Breatha-
ble - Waterproof – PFC free water repellent

FEATURES

PRESTACIONES

MAN

ALADREN PC010247

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-XXXL 642 G (L)

710
CAVIAR

PERTEX SHIELD 3L 131 g/m2

PANTS NEW
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WINTER 24-25
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ALPINE
WINTER 24-25

Velcro adjustable waist - Flap zip side openings - Velcro hem adjuster 
- Flap zip side pockets

Fixed hood - Hood facial and volume adjuster - Raglan sleeve - Lon-
gitudinal zip - Adjustable hem with elastic cord and stoppers - Zip 
chest pocket - Zip front pockets - Inner zip pocket - Stow pocket

Cintura con ajuste velcro - Abertura lateral pernera con cremallera 
y tapeta - Ajuste bajos con velcro - Bolsillos laterales con cremallera 
y tapeta

Capucha fija - Doble ceñidor facial y volumen en capucha - Manga ran-
glán - Cremallera longitudinal - Ceñidor con cordón elástico en bajo, 
cierre tanca - Bolsillo pectoral con cremallera - Bolsillos ventrales con 
cremallera - Bolsillo interior con cremallera - Bolsillo para recoger

Water column 15000mm - Breathability 15000 gr/mr/24h - Breatha-
ble - Waterproof - Windproof - PFC free water repellent - Technical 
and functional design

PFC free water repellent - High thermal capacity - Packable in a re-
duced volume

Columna de agua 15000mm - Transpirabilidad 15000 g/m2/(24h) - 
Transpirable - Impermeable - Cortavientos - Repelente al agua libre 
de PFC - Diseño funcional y técnico

Repelente al agua libre de PFC - Alta capacidad térmica - Comprimible 
en volumen reducido

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES 210
CAVIAR

298 
VIBRANT ORANGE

/TURBULENCE

MAN

MAN

PANTS

JACKET

SIMIEN

LUGO

PC008989

PC010215

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

INNER PLUS 2,5 L

DOWNPROOF RECYCLED NYLON EU RECYCLED DUCK DOWN 700 cuins 235 g

S-XXXL

S-XXXL

104 g/m2

39 g/m2

300 G (L)

620 G (L)

140 BLACK

24A
BLUE OPAL/
BLUESTEEL

NEW

STOW POCKET
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ALPINE
WINTER 24-25

Fixed hood with elastic adjustment - Hood volume adjuster - Raglan 
sleeve - Longitudinal zip - Cuffs fitted with elastic fabric - Adjustable 
hem with elastic cord and stoppers - Soft fiber thermal insulating - 
Chest pocket with invisible zipper - Zip front pockets

Fixed hood with elastic adjustment - Waisted shape - Set in sleeve - 
Longitudinal zip - Elastic and fitted cuffs - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Longer backside - Soft fiber thermal insulating - 
Chest pockets with invisible zipper - Zip front pockets

Capucha fija ajustada con elástico - Ceñidor de volumen en capucha - 
Manga ranglán - Cremallera longitudinal - Puños ajustados con tejido 
elástico - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Aislante 
térmico de fibra hueca - Bolsillo pectoral con cremallera invisible - 
Bolsillos ventrales con cremallera

Capucha fija ajustada con elástico - Cuerpo entallado - Manga 
sentada - Cremallera longitudinal - Puños ajustados con elástico 
- Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Parte trasera 
más larga - Aislante térmico de fibra hueca - Bolsillos pectorales con 
cremallera invisible - Bolsillos ventrales con cremallera

PFC free water repellent - Thermal capacity - Light and comfortable 
- Technical and functional design

PFC free water repellent - Breathable - Thermal capacity - Light and 
comfortable

Repelente al agua libre de PFC - Capacidad térmica - Ligera y 
confortable - Diseño técnico y funcional

Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Capacidad térmica - 
Ligera y confortable

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

218
CAVIAR/

TURBULENCE

24A
BLUE OPAL/
BLUESTEEL

290
VIBRANT ORANGE/

TURBULENCE

210
CAVIAR

MAN

MAN

MEDEL

CORWEN

PC009817

PC010216

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXXL

S-XXXL

570 G (L)

522 G (L)

294
VIBRANT ORANGE/

BLUE OPAL

2A0
BLUESTEEL/

BLUE OPAL

DOWNPROOF RECYCLED NYLON 39 g/m2 PRIMALOFT SILVER RECYCLED 100 g/m2PRIMALOFT SILVER THERMOPLUME CROSS CORE 140 g

DOWNPROOF RECYCLED NYLON PRIMALOFT SILVER RECYCLED 100 g/m239 g/m2

JACKET

JACKET NEW
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ALPINE
WINTER 24-25

Fixed hood - Hood facial and volume adjuster - Windproof membra-
ne - Set in sleeve - Underarm ventilation - Velcro adjustable cuffs - 
Adjustable hem with elastic cord and stoppers - Zip chest pockets 
- Zip front pockets

Capucha fija - Doble ceñidor facial y volumen en capucha - Mem-
brana cortavientos - Manga sentada - Ventilación en axilas - Puños 
ajustables con velcro - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre 
tanca - Bolsillos pectorales con cremallera - Bolsillos ventrales con 
cremallera

PFC free water repellent - Breathable - Windproof - Elastic fabric 
gives comfort and freedom of movements - Cold protection

Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Cortavientos - Tejido 
elástico proporciona confort y libertad de movimiento - Protección 
contra el frío

FEATURES

PRESTACIONES

742
VIBRANT ORANGE/

TURBULENCE

712
CAVIAR/

TURBULENCE

MAN

NORWICH PC010218

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-XXXL 860 G (L)

730
BLUE OPAL

WINDPLUS 360 g/m2 (EA8)

JACKET

Waisted shape - Set in sleeve - Longitudinal zip - Elastic and fitted cu-
ffs - Adjustable hem with elastic cord and stoppers - Longer backside 
- Chest pocket with invisible zipper - Zip front pockets

Cuerpo entallado - Manga sentada - Cremallera longitudinal - Puños 
ajustados con elástico - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre 
tanca - Parte trasera más larga - Bolsillo pectoral con cremallera in-
visible - Bolsillos ventrales con cremallera

PFC free water repellent - Breathable - Thermal capacity - Light and 
comfortable

Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Capacidad térmica - 
Ligera y confortable

FEATURES

PRESTACIONES
2A0

BLUESTEEL/
BLUE OPAL

211
CAVIAR

294
VIBRANT ORANGE/ 

BLUE OPAL

MAN JACKET

MADEIRA PC010217

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

DOWNPROOF RECYCLED NYLON PRIMALOFT SILVER RECYCLED 80 g/m2  + PRIMALOFT SILVER RECYCLED 60 g/m2

S-XXXL

 39 g/m2

386 G (L)

NEW

210
CAVIAR/

TURBULENCE

NEW
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ALPINE
WINTER 24-25

Set in sleeve - Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Zip chest pockets - Zip front pockets

Manga sentada - Puños ajustables con velcro - Ceñidor con cordón 
elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillos pectorales con cremallera - 
Bolsillos ventrales con cremallera

PFC free water repellent - Breathable - Elastic fabric gives comfort 
and freedom of movements - Technical and functional design - UPF 
Protection +30

Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Tejido bi-elástico pro-
porciona confort y libertad de movimiento - Diseño técnico y funcio-
nal - Protección UV +30

FEATURES

PRESTACIONES
110

CAVIAR

MAN

CARLIT PC010219

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOS-XXXL 580 G (L)

1A1
VIBRANT ORANGE/

CAVIAR

RECYCLED NYLON FREE4MOVE 275 g/m2

JACKET

Flatlock seams (4 needles) - Waisted shape - Raglan sleeve - Chest 
pocket with invisible zipper - Zip front pockets - Elastic tumb adjuster

Costuras Flatlock (4 agujas) - Cuerpo entallado - Manga ranglán - 
Bolsillo pectoral con cremallera invisible - Bolsillos ventrales con 
cremallera - Ajuste elástico pulgar

Breathable -  Thermal capacity - Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements - Great body adaptability

Transpirable - Capacidad térmica - Tejido bi-elástico proporciona 
confort y libertad de movimiento - Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

PRESTACIONES
150 

CAVIAR/
TURBULENCE

1B0
BLUE OPAL/

VIBRANT ORANGE

MAN JACKET

OLNEY PC010220

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

PONTETORTO TECNOSTRETCH® + RECYCLED NYLON 39 g/m2

S-XXXL 420 G (L)

1D0
VIBRANT ORANGE/

BLUE OPAL

231 g/m2

NEW

NEW

(EA7)

(EA7)
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ALPINE
WINTER 24-25

Fixed hood with elastic adjustment - Flatlock seams (4 needles) - 
Waisted shape - Raglan sleeve - Elastic thumb adjuster - Zip chest 
pocket - Zip front pockets

High neck zip collar - Raglan sleeve - Elastic tmb adjuster - Flatlock 
seams (4 needles) - Chest pocket with zipper

Capucha fija ajustada con elástico - Costuras Flatlock (4 agujas) - 
Cuerpo entallado - Manga ranglán - Ajuste elástico pulgar - Bolsillo 
pectoral con cremallera - Bolsillos ventrales con cremallera

Cuello alto con abertura de cremallera - Manga ranglan - Ajuste 
elástico pulgar- Costuras Flatlock (4 agujas) - Bolsillo pectoral con 
cremallera

Breathable - Thermal capacity - Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements - Great body adaptability

Breathable - Thermal capacity - Bi-stretch fabric maximizes comfort 
and freedom of movement - Great body adaptability

Transpirable - Capacidad térmica - Tejido bi-elástico proporciona 
confort y libertad de movimiento - Gran adaptabilidad al cuerpo

Transpirable - Capacidad térmica - Tejido bi-élástico maximiza con-
fort y libertad de movimiento - Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

710
CAVIAR

770
BLUE OPAL

MAN

MAN

JACKET

PULLOVER

ETIVE

GLYDERS

PC010222

PC010221

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

PONTETORTO TECNOSTRETCH®

S-XXXL

S-XXXL

238 g/m2

436 G (L)

360 G (L)

770
BLUE OPAL

7C0
VIBRANT ORANGE/

BLUE OPAL

PONTETORTO TECNOSTRETCH® 238 g/m2

NEW

NEW

7C0
VIBRANT  ORANGE/

BLUE OPAL

710
CAVIAR

(EA7)

(EA7)
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ALPINE
WINTER 24-25

Elastic waist - Flatlock Seams (4 needles) - Ultra slim fit

Elastic waist with belt - Preshaped knees - Inner ankle reinforcement 
- Inner hem adjusters with elastic cord and stopper - Regular fit - Vi-
sible zip side pockets - Vertical leg pockets - Zip back pocket - Waist 
with hook buttom

Cintura elástica - Costuras Flatlock (4 agujas) - Patrón muy estrecho

Cintura con elástico y cinturón - Rodillas conformadas - Refuerzo 
tobillo interno - Ceñidor tanca interno en bajos - Patrón regular - Bol-
sillos laterales con cremallera vista - Bolsillos verticales en pernera 
- Bolsillo trasero con cremallera - Cintura con botón de gancho

Breathable - Thermal capacity - Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements - Quick drying - Lightweight design - 
Great body adaptability

PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements - Brushed interior for a higher thermic ca-
pacity anda a softer touch - Technical and functional design - Tough, 
lasting, elastic,and with great rip- and abrasion resistance

Transpirable - Capacidad térmica - Tejido bielástico maximiza con-
fort y libertad de movimiento - Rápido secado - Diseño prima ligere-
za - Gran adaptabilidad al cuerpo

Repelente al agua libre de PFC - Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento - Interior cardado para una mayor capacidad 
termica y un tacto más suave - Diseño funcional y técnico - Muy du-
radero, elástico y con gran resistencia contra la abrasión

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

61L
TURBULENCE

/CAVIAR

610
CAVIAR

MAN

MAN

PESSONS

JORLAN VD

PC009462

PC009461

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

190 G (L)

580 G (L)

160 BLACK

61P BLUE OPAL/CAVIAR

PONTETORTO TECNOSTRETCH® 231 g/m2

CORDURA FREE4MOVE WR 287 g/m2

PANTS

PANTS

NEW

(EA8)

(EA7)

REGULAR FIT
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ALPINE
WINTER 24-25

Elastic waist with belt - Flap fly zipper - Preshaped knees - Inner ankle 
reinforcement - Preshaped on the knee backside - V Fit - Waist with 
hook button - Gusseted crotch - Visible zip side pockets - Oblique zip 
leg pockets - Hem zipper and elastic rubber for a perfect adjustment 
to different types of boots - Reflective decoration

Elastic waist - Preshaped knees - Inner ankle reinforcement - Hem 
zipper - Detachable inner gaiters - Slim fit - Gusseted crotch - Visible 
zip side pockets - Zip horizontal leg pocket 

Cintura con elástico y cinturón - Bragueta cremallera con tapeta - 
Rodillas conformadas - Refuerzo tobillo interno - Conformado en la 
parte posterior de la rodilla - Patrón V - Cintura con botón de gancho 
- Triángulo en entrepierna - Bolsillos laterales con cremallera vista 
- Bolsillos oblicuos en pernera con cremallera - Cremallera y goma 
elástica en bajos para ajuste perfecto de pernera en distintos tipos 
de bota - Motivo reflectante

Cintura elástica - Rodillas conformadas - Refuerzo tobillo interno - 
Cremallera en Bajos - Polaina interior desmontable - Patrón estrecho 
- Triángulo en entrepierna - Bolsillos laterales con cremallera vista 
- Bolsillo horizontal en pernera con cremallera - Cintura con botones 
de presión y gancho

Breathable - UPF Protection +30 - PFC free water repellent - Bi-elas-
tic fabric maximizes comfort and freedom of movements - Technical 
and functional design

Breathable - UPF Protection +30 - PFC free water repellent - Bi-
elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements - 
Technical and tough design - Waist with snap and hook buttom

Transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua libre de PFC - 
Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento - Diseño 
funcional y técnico

Transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua libre de PFC - 
Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento - Diseño 
técnico y robusto

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

110
CAVIAR

111
CAVIAR

MAN

MAN

PANTS

PANTS

ARDENAS

BALAITUS DR

PC010223

PC009828

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

275 g/m2

570 G (L)

600 G (L)

1C0 TURBULENCE

1A0 VIBRANT ORANGE

275 g/m2

NEW

RECYCLED NYLON FREE4MOVE

RECYCLED NYLON FREE4MOVE (EA7)

(EA7)

SLIM FIT

V-SHAPE FIT
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ALPINE
WINTER 24-25

Elastic waist with belt - Leg zip ventilations - Preshaped knees - Inner 
ankle reinforcement - Elastic hem adjuster with cord and stopper - V 
Fit - Visible zip side pockets - Zip back pocket - Waist with hook buttom

Elastic waist with belt - Leg zip ventilations - Preshaped knees - Inner 
hem adjusters with elastic cord and stopper - V Fit - Waist with hook 
button - Gusseted crotch - Visible zip side pockets - Zip back pocket

Cintura con elástico y cinturón - Ventilación en perneras con cre-
mallera - Rodillas conformadas - Refuerzo tobillo interno - Ceñidor 
tanca en bajos - Patrón V - Bolsillos laterales con cremallera vista - 
Bolsillo trasero con cremallera - Cintura con botón de gancho

Cintura con elástico y cinturón - Ventilación en perneras con 
cremallera - Rodillas conformadas - Ceñidor tanca interno en bajos 
- Patrón V - Cintura con botón de gancho - Triángulo en entrepierna 
- Bolsillos laterales con cremallera vista - Bolsillo trasero con 
cremallera

Breathable - UPF Protection +30 - PFC free water repellent - Bi-elas-
tic fabric maximizes comfort and freedom of movements - Technical 
and functional design

Breathable - UPF Protection +30 - PFC free water repellent - Bi-
elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements - 
Technical and functional design

Transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua libre de PFC - 
Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento - Diseño 
funcional y técnico

Transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua libre de PFC - 
Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento - Diseño 
funcional y técnico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

1C1
TURBULENCE

/CAVIAR

1A4
VIBRANT ORANGE/

BLUE OPAL

140
BLUE OPAL/

CAVIAR

111
CAVIAR

11C CAVIAR
/TURBULENCE

140 BLUE OPAL
/CAVIAR

1C1 TURBULENCE
/CAVIAR

MAN

MAN

MOURELLE DR

ROVEK DR

PC009832

PC009834

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

560 G (L)

570 G (L)

1B4 BLUESTEEL/BLUE OPAL

1A1 VIBRANT ORANGE/CAVIAR

RECYCLED NYLON FREE4MOVE 275 g/m2

RECYCLED NYLON FREE4MOVE 275 g/m2

PANTS

T-SHIRT

(EA7)

(EA7)

V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT
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ALPINE
WINTER 24-25

140
BLUE OPAL

Elastic waist with belt - Flap fly zipper - Preshaped knees - Inner 
hem adjusters with elastic cord and stopper - Preshaped on the knee 
backside - V Fit - Waist with hook button - Gusseted crotch - Half flap 
zip side pockets - Horizontal zip and half flap leg pocket - Back half 
flap zip pocket

Neck zip - Gooseneck - Long sleeve - Seamless

Cintura con elástico y cinturón - Bragueta cremallera con tapeta - 
Rodillas conformadas - Ceñidor tanca interno en bajos - Conformado 
en la parte posterior de la rodilla - Patrón V - Cintura con botón de 
gancho - Triángulo en entrepierna - Bolsillos laterales con media 
tapeta y cremallera - Bolsillo horizontal en pernera con media tapeta 
y cremallera - Bolsillo trasero con cremallera y media tapeta 

Cremallera en cuello - Cuello cisne - Manga larga - Construccion sin 
costuras

Breathable - UPF Protection +30 - PFC free water repellent - Bi-
elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements - 
Technical and functional design

Quick dry - Great body adaptability

Transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua libre de PFC - 
Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento - Diseño 
funcional y técnico

Rápido secado - Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

110
CAVIAR

110
CAVIAR

MAN

MAN

PANTS

PULLOVER

VERNON

LODES

PC010224

PC009580

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

RECYCLED NYLON FREE4MOVE

S-XXXL

S-XXXL

275 g/m2

568 G (L)

200 G (L)

1C0 TURBULENCE

130
CORSAIR

POLYAMIDE FREE4MOVE

NEW

(EA7)

V-SHAPE FIT



Seamless t-shirt - Rond neck - Long sleeve

Seamless

Camiseta sin costuras - Cuello redondo - Manga larga

Construcción sin costuras

Quick dry - Great body adaptability

Quick drying - Great body adaptability

Rápido secado - Gran adaptabilidad al cuerpo

Rápido secado - Gran adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

11D CAVIAR/
TURBULENCE

MAN

MAN

CLARAC

HUOS

PC009576

PC009578

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

195 G (L)

95 G (L)

1C1
VIBRANT ORANGE/

CAVIAR

110 CAVIAR

POLYAMIDE FREE4MOVE

POLYAMIDE FREE4MOVE

T-SHIRT

PANTS

80

ALPINE
WINTER 24-25
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MAN

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

PRESTACIONES

Fixed hood - Hood facial and volume adjuster - Sealed seams - 
Waterproof zips - Waterproof, breathable and windproof membrane 
- Raglan sleeve - Underarm ventilation - Longitudinal two way zip 
- Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers - Longer backside - Zip front pockets - Inner zip pocket

Capucha fija - Doble ceñidor facial y volumen en capucha - Costuras 
selladas - Cremalleras impermeables - Membrana impermeable, 
transpirable y cortavientos - Manga ranglán - Ventilación en axilas 
- Cremallera longitudinal con doble cursor - Puños ajustables con 
velcro - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Parte 
trasera más larga - Bolsillos ventrales con cremallera - Bolsillo 
interior con cremallera

Water column 20000mm – Breathability 15000 g/m2/(24h) - 
Waterproof – PFC free water repellent – Breathable – Light and 
comfortable

Columna de agua 20000mm - Transpirabilidad 15000 g/m2/(24h) – 
Impermeable - Repelente al agua libre de PFC – Transpirable - Ligera 
y confortable.

FEATURES

PC010245

478 G (M)

713
CAVIAR/

RED BUD

PERTEX SHIELD 3L 131 g/m2

JACKETWOMAN

RUBY

MAN

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

PRESTACIONES

Fixed hood - Sealed seams - Waterproof, breathable and windproof 
membrane - Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Zip front pockets

Capucha fija - Costuras selladas - Membrana impermeable, transpi-
rable y cortavientos - Puños ajustables con velcro - Ceñidor con cor-
dón elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillos ventrales con cremallera

Water column 15000mm - Breathability 15000 gr/mr/24h - Water-
proof - PFC free water repellent - Breathable - Windproof - Light and 
comfortable

Columna de agua 15000mm - Transpirabilidad 15000 g/m2/(24h) - 
Impermeable - Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Cor-
tavientos - Ligera y confortable

FEATURES

140
BLACK

PC009000

292 G (M)

1B0
RHODENDRON

INNER PLUS 2,5 L 104 g/m2

JACKETWOMAN

KANCHENJUNGA

NEW

ALPINE
WINTER 24-25
ALPINE
WINTER 24-25

82



2C0 
SPECTRUM BLUE

21D
CAVIAR/DEEP

PERIWINKLE

MAN

MAN

LEYNAR

RULHE

PC010225

PC009821

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

DOWNPROOF RECYCLED NYLON

DOWNPROOF RECYCLED NYLON  39 g/m2                PRIMALOFT®SILVER THERMOPLUME CROSS CORE 140 g           PRIMALOFT®SILVER 70% RECYCLED 100g/m2

EU RECYCLED DUCK DOWN 700 cuins 190 g

PRESTACIONES

PRESTACIONES

FEATURES

FEATURES

Fixed hood - Elastic hood facial and volume adjuster - Raglan sleeve - 
Longitudinal zip - Adjustable hem with elastic cord and stoppers - Zip 
chest pockets - Zip front pockets - Inner zip pocket - Stow pocket

Fixed hood · Hood volume adjuster · Raglan sleeve · Adjustable hem 
with elastic cord and stoppers · Hidden zip chest pocket · Zip front 
pockets

Capucha fija - Doble ceñidor facial y volumen en capucha con elástico 
- Manga ranglán - Cremallera longitudinal - Ceñidor con cordón 
elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillos pectorales con cremallera 
- Bolsillos ventrales con cremallera - Bolsillo interior con cremallera 
- Bolsillo para recoger

Capucha fija · Ceñidor de volumen en capucha · Manga ranglán · 
Ceñidor elástico en bajo, cierre tanca · Bolsillo pectoral cremallera
oculta · Bolsillos ventrales con cremallera

PFC free water repellent - High thermal capacity - Packable in a re-
duced volume

PFC free water repellent · Thermal capacity · Light and comfortable
· Technical and functional design

Repelente al agua libre de PFC - Alta capacidad térmica - Comprimi-
ble en volumen reducido

Repelente al agua libre de PFC · Capacidad térmica · Ligera y confor-
table · Diseño técnico y funcional

210
CAVIAR

2B1
RED BUD/CAVIAR

STOW POCKET

560  G (M)

495 G (M)

XS-XXL

XS-XXL

21B
CAVIAR/

RED BUD

2DC
DEEP PERIWINKLE/

SPECTRUM BLUE

39 g/m2

JACKET

JACKET

WOMAN

WOMAN

NEW

NEW

ALPINE
WINTER 24-25
ALPINE
WINTER 24-25

83



710
CAVIAR

SEVERN

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

WOMAN

Fixed hood - Hood facial and volume adjuster - Windproof membra-
ne - Set in sleeve - Underarm ventilation - Velcro adjustable cuffs - 
Zip chest pockets - Zip front pockets

Capucha fija - Doble ceñidor facial y volumen en capucha - Mem-
brana cortavientos - Manga sentada - Ventilación en axilas - Puños 
ajustables con velcro - Bolsillos pectorales con cremallera - Bolsillos 
ventrales con cremallera

PFC free water repellent - Breathable - Windproof - Elastic fabric 
gives comfort and freedom of movements - Cold protection

Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Cortavientos - Tejido 
elástico proporciona confort y libertad de movimiento - Protección 
contra el frío

FEATURES

PRESTACIONES
751

RED BUD
/CAVIAR

JACKET

PC010227

728 G (M)

760
SPECTRUM BLUE

WOMAN

WINDPLUS 360 g/m2

NEW

(EA8)

ALPINE
WINTER 24-25
ALPINE
WINTER 24-25
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2D0
DEEP PERIWINKLE/

SPECTRUM BLUE

210
CAVIAR

SUNRIVER PC010226

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

WOMAN

DOWNPROOF RECYCLED NYLON PRIMALOFT SILVER RECYCLED 100 g/m2

Fixed hood with elastic adjustment - Waisted shape - Raglan sleeve - 
Longitudinal zip - Elastic and fitted cuffs - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Longer backside - Soft fiber thermal insulating - 
Chest pockets with invisible zipper - Zip front pockets

Capucha fija ajustada con elástico - Cuerpo entallado - Manga ran-
glán - Cremallera longitudinal - Puños ajustados con elástico - Ce-
ñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Parte trasera más 
larga - Aislante térmico de fibra hueca - Bolsillos pectorales con cre-
mallera invisible - Bolsillos ventrales con cremallera

FEATURES

PRESTACIONES

470 G (M)

2B0
RED BUD

WOMAN

39 g/m2

PFC free water repellent - Breathable - Thermal capacity - Light and 
comfortable

Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Capacidad térmica - 
Ligera y confortable

NEW



ALPINE
WINTER 24-25
ALPINE
WINTER 24-25

85

PONTETORTO TECNOSTRETCH® + RECYCLED NYLON 39 g/m2

LUND

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS XS-XXL

PRESTACIONES

FEATURES

Flatlock seams (4 needles) - Waisted shape - Raglan sleeve - Chest 
pocket with invisible zipper - Zip front pockets - Elastic tumn adjuster

Costuras Flatlock (4 agujas) - Cuerpo entallado - Manga ranglán - 
Bolsillo pectoral con cremallera invisible - Bolsillos ventrales con 
cremallera - Ajuste elástico pulgar

Breathable - Windproof - Thermal capacity - Elastic fabric gives com-
fort and freedom of movements - Great body adaptability

Transpirable - Cortavientos - Capacidad térmica - Tejido bi-elástico 
proporciona confort y libertad de movimiento - Gran adaptabilidad 
al cuerpo

1E0
RED BUD/CAVIAR

PC010228

368 G (M)

150
CAVIAR/

DEEP PERIWINKLE

WOMAN

231 g/m2

JACKET NEW

(EA7)

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS XS-XXL

FEATURES

PRESTACIONES

Fixed hood with elastic adjustment - Flatlock seams (4 needles) - 
Waisted shape - Raglan sleeve - Elastic thumb adjuster - Zip chest 
pocket - Zip front pockets

Capucha fija ajustada con elástico - Costuras Flatlock (4 agujas) - 
Cuerpo entallado - Manga ranglán - Ajuste elástico pulgar - Bolsillo 
pectoral con cremallera - Bolsillos ventrales con cremallera

Breathable - Thermal capacity - Elastic fabric gives comfort and free-
dom of movements - Great body adaptability

Transpirable - Capacidad térmica - Tejido bi-elástico proporciona 
confort y libertad de movimiento - Gran adaptabilidad al cuerpo

7E0
DEEP

PERIWINKLE

710
CAVIAR

JACKET

AMBLER PC010230

380 G (M)

7D0 
RED BUD

WOMAN

PONTETORTO TECNOSTRETCH® 238 g/m2

NEW

(EA7)



86

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS XS-XXL

PRESTACIONES

FEATURES

Elastic waist - Flatlock Seams (4 needles) - Ultra slim fit

Cintura elástica - Costuras Flatlock (4 agujas) - Patrón muy estrecho

Breathable - Thermal capacity - Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements - Quick drying - Lightweight design - 
Great body adaptability

Transpirable - Capacidad térmica - Tejido bielástico maximiza con-
fort y libertad de movimiento - Rápido secado - Diseño prima ligere-
za - Gran adaptabilidad al cuerpo

PANTS

SISCAR PC009463

175 G (M)

160 BLACK

WOMAN

PONTETORTO TECNOSTRETCH® 231 g/m2

ALPINE
WINTER 24-25

(EA7)

PONTETORTO TECNOSTRETCH®

OMESSA

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS XS-XXL

PRESTACIONES

FEATURES

High neck zip collar - Raglan sleeve - Elastic tumb adjuster- Flatlock 
seams (4 needles) - Chest pocket with zipper

Cuello alto con abertura de cremallera - Manga ranglan - Ajuste elás-
tico pulgar - Costuras Flatlock (4 agujas) - Bolsillo pectoral con cre-
mallera

Breathable - Thermal capacity - Bi-stretch fabric maximizes comfort 
and freedom of movement - Great body adaptability

Transpirable - Capacidad térmica - Tejido bi-élástico maximiza con-
fort y libertad de movimiento - Gran adaptabilidad al cuerpo 7D0 

RED BUD
710 

CAVIAR

PC010229

300 G (M)

7E0
DEEP PERIWINKLE

WOMAN

238 g/m2

PULLOVER NEW

(EA7)
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ALPINE
WINTER 24-25

PC009193CAUSIAT

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

PRESTACIONES

FEATURES

Elastic waist with belt - Preshaped knees - Elastic hem adjuster with 
cord and stopper - Slim fit - Waist with snap and hook buttons - Visi-
ble zip side pockets - Zip horizontal leg pocket

Cintura con elástico y cinturón - Rodillas conformadas - Ceñidor 
tanca en bajos - Patrón estrecho - Cintura con botones de presión y 
gancho - Bolsillos laterales con cremallera vista - Bolsillo horizontal 
en pernera con cremallera

PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements - Brushed interior for a higher thermic ca-
pacity anda a softer touch - Functional, technical and tough design 
- Tough, lasting, elastic,and with great rip- and abrasion resistance

Repelente al agua libre de PFC - Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento - Interior cardado para una mayor capacidad 
termica y un tacto más suave - Diseño funcional, técnico y robusto 
- Muy duradero, elástico y con gran resistencia contra la abrasión

61W
CAVIAR

470 G (M)

61V RED BUD

WOMAN

CORDURA® FREE4MOVE WR 287 g/m2

PANTS

(EA8)

SLIM FIT

111
CAVIAR

PC009833

WOMAN

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS XS-XXL

PRESTACIONES

FEATURES

Elastic waist - Preshaped knees - Inner ankle reinforcement - Hem 
zipper - Detachable inner gaiters - Slim fit - Waist with snap and hook 
buttons - Visible zip side pockets - Horizontal side zip pocket

Cintura elástica - Rodillas conformadas - Refuerzo tobillo interno - 
Cremallera en Bajos - Polaina interior desmontable - Patrón estrecho 
- Cintura con botones de presión y gancho - Bolsillos laterales con 
cremallera vista - Bolsillo horizontal en lateral con cremallera

Breathable - UPF Protection +30 - PFC free water repellent - Bi-elas-
tic fabric maximizes comfort and freedom of movements - Technical 
and functional design

Transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua libre de PFC - 
Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento - Diseño 
funcional y técnico

PANTS

NOGUERA DR

550 G (M)

1F0 SPECTRUM BLUE

WOMAN

RECYCLED NYLON FREE4MOVE  275 g/m2 (EA7)

SLIM FIT

©
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ALPINE
WINTER 24-25

PC010232AROLLA

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS XS-XXL

FEATURES

PRESTACIONES

Waistband with belt and interior adjustable elastic band - Flap fly 
zipper - Preshaped knees - Inner ankle reinforcement - Inner hem ad-
justers with elastic cord and stopper - V Fit - Waist with hook button 
- Gusseted crotch - Visible zip side pockets

Cintura con cinturón y goma interior ajustable - Bragueta cremallera 
con tapeta - Rodillas conformadas - Refuerzo tobillo interno - Ceñi-
dor tanca interno en bajos - Patrón V - Cintura con botón de gancho 
- Triángulo en entrepierna - Bolsillos laterales con cremallera vista

Breathable - UPF Protection +30 - PFC free water repellent - Bi-elas-
tic fabric maximizes comfort and freedom of movements - Technical 
and functional design

Transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua libre de PFC - 
Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento - Diseño 
funcional y técnico

1D1
RED BUD/CAVIAR

110
CAVIAR

PANTS

490 G (M)

1EF DEEP PERIWINKLE/SPECTRUM BLUE

WOMAN

RECYCLED NYLON FREE4MOVE 275 g/m2

NEW

(EA7)

V-SHAPE FIT

1C1
TURBULENCE/

CAVIAR

111
CAVIAR

DUNAI DR PC009829

WOMAN

RECYCLED NYLON FREE4MOVE

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

FEATURES

PRESTACIONES

Waistband with belt and interior adjustable elastic band - Leg zip 
ventilations - Preshaped knees - Elastic hem adjuster with cord and 
stopper - Slim fit - Waist with hook button - Visible zip side pockets

Transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua libre de PFC - 
Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movimiento - Diseño 
funcional y técnico

1F0
SPECTRUM BLUE

450 G (M)

1D1 RED BUD/CAVIAR

275 g/m2

PANTS

Cintura con cinturón y goma interior ajustable - Ventilación en perne-
ras con cremallera - Rodillas conformadas - Ceñidor tanca en bajos 
- Patrón estrecho - Cintura con botón de gancho - Bolsillos laterales 
con cremallera vista

Breathable - UPF Protection +30 - PFC free water repellent - Bi-elas-
tic fabric maximizes comfort and freedom of movements - Technical 
and functional design

(EA7)

SLIM FIT
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ALPINE
WINTER 24-25

POLYAMIDE FREE4MOVE

110
BLACK

LOUDET PC009579

SCAFELL PC010231

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS

XS-XXL

XS-XXL

PRESTACIONES

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

Inner elastic waist - Back and knee reinforcement - Flatlock Seams (4 
needles) - Ultra slim fit - Side mesh pocket

Neck zip - Long sleeve - Seamless

Cintura con goma interior - Refuerzo en culera y rodillas - Costuras 
Flatlock (4 agujas) - Patrón muy estrecho - Bolsillo lateral de rejilla

Cremallera en cuello - Manga larga - Construccion sin costuras

Breathable - Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of 
movements - Slightly brushed interior for a soft and pleasant touch - 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration - Great 
body adaptability

Quick dry - Great body adaptability

Transpirable - Tejido bielástico maximiza confort y libertad de 
movimiento - Interior ligeramente cardado para un tacto suave 
y agradable - Expulsa sudor manteniendo piel seca - Gran 
adaptabilidad al cuerpo

Rápido secado - Gran adaptabilidad al cuerpo

268 G (M)

200 G (M)

720 SPECTRUM BLUE

710
CAVIAR

WOMAN

WOMAN

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE PEACH  265 g/m2 (EA20)

PANTS

PULLOVER

NEW
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ALPINE
WINTER 24-25

POLYAMIDE FREE4MOVE 

110 BLACKLESCAR PC009577

AREN PC009575

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS

WEIGHT / PESOSIZES / TALLAS

XS-XXL

XS-XXL

PRESTACIONES

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

Seamless t-shirt - Rond neck - Long sleeve

Seamless

Camiseta sin costuras - Cuello redondo - Manga larga

Construcción sin costuras

Quick dry - Great body adaptability - Easy to keep

Quick drying - Great body adaptability

Rápido secado - Gran adaptabilidad al cuerpo - Fácil mantenimiento

Rápido secado - Gran adaptabilidad al cuerpo

95 G (M)

95 G (M)

110
BLACK

WOMAN

WOMAN

POLYAMIDE FREE4MOVE 

T-SHIRT

PANTS
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EVASION
WINTER 24-25

Hay muchas formas de disfrutar de la montaña y el aire 
libre. No todo tienen que ser grandes cimas y expediciones. 
Existe una versión mucho más amable, al alcance de una 
gran mayoría de personas, que es igualmente atractiva y 
gratificante. Largos paseos a la orilla de un rio, o por el fondo 
de un valle, dejando que nuestros sentidos se empapen 
de naturaleza. Salidas en familia, para maravillarnos de 
paisajes que están a cuatro pasos de casa. Escapadas a 
subir un monte y almorzar arriba, disfrutando de las vistas. 
Pocos planes habrá mejores que esos.

La colección Evasion está pensada para todos esos 
momentos, e incluso para pequeñas aventuras en la ciudad. 
Prendas cómodas, polivalentes, con un patrón pensado 
para que puedas llevarlas durante horas, y una selección de 
tejidos que te garantizan que te acompañarán y protegerán 
durante muchos años en esta fascinante aventura que es 
dejarte llevar por la llamada de la montaña.

¡Vence la pereza. sal a la montaña!

There are many ways to enjoy the mountains and the open air. 
Not everything has to be high summits and expeditions. There 
exists a much friendlier version, within the reach of the great 
majority of persons, which is equally attractive and gratifying. 
Long walks beside a river or through the bottom of a valley, 
leaving our senses drenched with nature. Family outings, to be 
delighted by landscapes that are a short distance from home. 
Getaways to go up a mounting and have lunch there, enjoying 
the views. There are few plans better than these. 

The Evasion collection is designed so all these moments, 
even for short adventures in the city. Comfortable, multi-use 
garments, with a pattern conceived so that you can wear them 
for hours, and a selection of fabrics that ensure accompanying 
and protecting you for many years in this fascinating adventure 
of letting yourself answer the call of the mountain. 

Conquer laziness. Go out to the mountain!

95% of the fabrics with water repellency treatment are PFC Free

70% of the collection manufactured with Bluesign® certified fabrics

60% of the collection manufactured with recycled or organic fabrics

95% de los tejidos con tratamiento de repelencia al agua son PFC Free

70% de la colección confeccionada con tejidos certificados Bluesign®

60% de la colección confeccionada con tejidos reciclados u orgánicos

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno

©
 Y

ha
br
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FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

EVASION
WINTER 24-25

Detachable hood with zip - Contour and volume adjuster - Sealed 
seams - Waterproof and breathable membrane - Longitudinal two 
way zip - Velcro adjustable cuffs - Hem adjuster with elastic cord and 
stoppers - Front pockets with flap and side opening - Arm zip pocket 
- Internal zip pocket

Fixed hood - Sealed seams - Waterproof zips - Waterproof and brea-
thable membrane - Pre-shaped sleeves - Raglan sleeve - Longitudinal 
two way zip - Inner stretch cuff - Zip chest Napoleon pocket - Front 
pockets with flap - Internal zip pocket

Capucha desmontable con cremallera - Doble ceñidor facial y 
volumen - Costuras selladas - Membrana impermeable y transpirable 
- Cremallera longitudinal con doble cursor - Puños ajustables con 
velcro - Ceñidor elástico en bajos, cierre tanca - Bolsillos frontales 
con tapeta y acceso lateral - Bolsillo en brazo con cremallera - 
Bolsillo interior con cremallera

Capucha fija - Costuras selladas - Cremalleras impermeables - Mem-
brana impermeable y transpirable - Mangas conformadas - Manga 
ranglán - Cremallera longitudinal con doble cursor - Puño elástico 
interior - Bolsillo pectoral con cremallera - Bolsillos frontales con ta-
peta - Bolsillo interior con cremallera

Waterproof - PFCec free water repellent - Breathable - Thermal and 
comfortable - Water column 10000mm

Water column 10000mm - Waterproof - PFCec free water repellent 
- Multipurpose design

Impermeable - Repelente al agua libre de PFCec - Transpirable - Tér-
mica y confortable - Columna de agua 10000mm

Columna de agua 10000mm - Impermeable - Repelente al agua libre 
de PFCec - Diseño optimiza polivalencia

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

110
BLACK

110
CAVIAR

MAN

MAN

JACKET

JACKET

MURAKKA TERMIC

IBORT TERMIC

PC009519

PC009795

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

INNER PLUS 2L RDS DUCK DOWN 600 cuins 300 g

PRIMALOFT BLACK INSULATION ECO 100 gINNER PLUS 2L

S-XXXL

S-XXXL

110 g/m2

127 g/m2

1.120G (L)

620 G (L)

120
OLIVE NIGHT

95

11A
EBONY



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Detachable hood with zip - Hood facial and volume adjuster - Sealed 
seams - Waterproof zips - Waterproof and breathable membrane - 
Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic cord and stoppers 
- Zip flap chest pocket - Zip flap front pockets - Inner zip pocket - 
Detachable inner fiber jacket

Detachable hood with zip - Hood facial and volume adjuster - Sealed 
seams - Waterproof zips - Waterproof and breathable membrane - 
Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic cord and sto-
ppers - Detachable inner fiber jacket - Zip flap chest pocket - Zip flap 
front pockets - Inner zip pocket

Capucha desmontable con cremallera - Doble ceñidor facial y 
volumen en capucha - Costuras selladas - Cremalleras impermeables 
- Membrana impermeable y transpirable - Puños ajustables con velcro 
- Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillo pectoral 
con cremallera y tapeta - Bolsillos ventrales con cremallera y tapeta - 
Bolsillo interior con cremallera - Chaqueta de fibra interior desmontable

Capucha desmontable con cremallera - Doble ceñidor facial y 
volumen en capucha - Costuras selladas - Cremalleras impermeables 
- Membrana impermeable y transpirable - Puños ajustables con 
velcro - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Chaqueta 
de fibra interior desmontable - Bolsillo pectoral con cremallera y 
tapeta - Bolsillos ventrales con cremallera y tapeta - Bolsillo interior 
con cremallera

Waterproof - PFC free water repellent - Breathable - Technical 
and functional design - Thermal and comfortable - Water column 
28000mm

Water column 10000mm - Waterproof - PFC free water repellent - 
Breathable - Functional design - Thermal and comfortable

Impermeable - Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Diseño 
técnico y funcional - Térmico y confortable - Columna de agua 
28000mm 

Columna de agua 10000mm - Impermeable - Repelente al agua libre 
de PFC - Transpirable - Diseño funcional - Térmico y confortable

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

130 
TITAN

110
CAVIAR

110
CAVIAR

120 
EBONY

MAN

MAN

JACKET

JACKET

STABIO COMPLET

SALAMA COMPLET

PC010167

PC010143

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

GORE-TEX® 2L  97 g/m2       PRIMALOFT BLACK INSULATION ECO 100 g/m2

INNER PLUS 2L FIBERLITE

S-XXXL

S-XXXL

105 g/m2 130 g/m2

940 G (L)

940 G (L)

120
URBAN CHIC

170
PLANTATION

96

EVASION
WINTER 24-25

NEW

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Detachable hood with zip - Hood facial and volume adjuster - Sealed 
seams - Waterproof zips - Waterproof and breathable membrane - 
Adjustable hem with elastic cord and stoppers - Soft fiber thermal 
insulating - Zip chest pocket - Zip front pockets - Inner zip pocket

Fixed hood with elastic adjustment - Sealed seams - Waterproof 
and breathable membrane - Set in sleeve - Elastic and fitted cuffs 
- Adjustable hem with elastic cord and stoppers - Zip front pockets 
- Inner zip pocket

Capucha desmontable con cremallera - Doble ceñidor facial y vo-
lumen en capucha - Costuras selladas - Cremalleras impermeables 
- Membrana impermeable y transpirable - Ceñidor con cordón elás-
tico en bajo, cierre tanca - Aislante térmico de fibra hueca - Bolsillo 
pectoral con cremallera - Bolsillos ventrales con cremallera - Bolsillo 
interior con cremallera

Capucha fija ajustada con elástico - Costuras selladas - Membrana 
impermeable y transpirable - Manga sentada - Puños ajustados con 
elástico - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillos 
ventrales con cremallera - Bolsillo interior con cremallera

Water column 10000mm - Waterproof - PFC free water repellent - 
Breathable - Functional design - Thermal and comfortable

Water column 10000mm - Waterproof - PFC free water repellent - 
Breathable

Columna de agua 10000mm - Impermeable - Repelente al agua libre 
de PFC - Transpirable - Diseño funcional - Térmico y confortable

Columna de agua 10000 mm - Impermeable - Repelente al agua libre 
de PFC - Transpirable 

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

120
EBONY

110 
BLACK

232
DEEP LICHEN GREEN/

KOMBU GREEN

254
BOSSA NOVA/ 
FIRED BRICK

170
PLANTATION

210
CAVIAR

MAN

MAN

JACKET

JACKET

BALERNA TERMIC

SPEKE TH

PC010145

PC009619

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

110 g/m2

730 G (L)

555 G (L)

130
TITAN

280
ATLANTIC DEEP

97

INNER PLUS 2L

EVASION
WINTER 24-25

NEW

INNER PLUS 2L FIBERLITE105 g/m2 130 g/m2



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Down insulated parka - Fixed hood - Facial adjustment - Hanging 
loop in the neck - Set in sleeve - Longitudinal two way zip - Elastic 
adjusted cuffs - Thermal pocket lining - Zip front pockets - Internal 
zip pocket

Fixed hood - Hood facial adjustment - Hanging loop in the neck - Set 
in sleeve - Cuffs fitted with elastic fabric - Thermal pocket lining - Zip 
flap front pockets - Inner zip pocket

Parka con relleno de pluma - Capucha fija - Ceñidor de contorno 
facial - Colgador en cuello - Manga sentada - Cremallera longitudinal 
con doble cursor - Puños ajustados con elástico - Bolsillos con forro 
térmico - Bolsillos ventrales con cremallera - Bolsillo interior con 
cremallera

Capucha fija - Ceñidor de contorno facial en capucha - Manga 
sentada - Puños ajustados con tejido elástico - Bolsillos con forro 
térmico - Bolsillos ventrales con cremallera y tapeta - Bolsillo interior 
con cremallera

PFC free water repellent - Thermal and comfortable

PFC free water repellent - Thermal and comfortable

Repelente al agua libre de PFC - Térmica y confortable

Repelente al agua libre de PFC - Térmico y confortable

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES 310
CAVIAR

390
PLANTATION

3B0
URBAN CHIC

MAN

MAN

JACKET

JACKET

LINCOLN

SLIGO ST

PC009774

PC010146

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYESTER DOWNPROOF

S-XXXL

S-XXXL

190 g/m2

190 g/m2

680 G (L)

1.074 G (L)

1B0
URBAN CHIC

310
CAVIAR

3A0
TITAN

98

POLYESTER DOWNPROOF

EVASION
WINTER 24-25

RESTYLING

RDS DUCK DOWN 600 cuins 170 g

RDS DUCK DOWN 600 cuins 230 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed hood with elastic adjustment - Set in sleeve - Thermal pocket 
lining - Zip chest pocket - Zip front pockets

Fixed hood with elastic adjustment - Set in sleeve - Elastic and fitted 
cuffs - Fitted elastic hem - Thermal pocket lining - Zip front pockets

Capucha fija ajustada con elástico - Manga sentada - Bolsillos con 
forro térmico - Bolsillo pectoral con cremallera - Bolsillos ventrales 
con cremallera

Capucha fija ajustada con elástico - Manga sentada - Puños ajustados 
con elástico - Ajuste elástico en bajo - Bolsillos con forro térmico - 
Bolsillos ventrales con cremallera

PFC free water repellent - Thermal capacity - Functional design

PFC free water repellent - Thermal capacity - Functional design

Repelente al agua libre de PFC - Capacidad térmica - Diseño funcional

Repelente al agua libre de PFC  - Capacidad térmica - Diseño 
funcional

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

110
CAVIAR

150
PERIDOT

110
CAVIAR

120
URBAN CHIC

130
PLANTATION

MAN

MAN

JACKET

JACKET

JOUGAR

TEOS ST

PC010147

PC010148

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

140 g/m2

180 g/m2

670 G (L)

670 G (L)

130
PLANTATION

120
TITAN

99

RECYCLED POLYESTER DOWNPROOF

RECYCLED POLYESTER DOWNPROOF

EVASION
WINTER 24-25

NEW

RESTYLING

RDS DUCK DOWN 600 cuins 180 g

RDS DUCK DOWN 600 cuins 180 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Set in sleeve - Longitudinal zip - Elastic and fitted cuffs - Adjustable 
hem with elastic cord and stoppers - Zip front pockets - Inner zip 
pocket

Bottom adjustable with elastic cord and stopper - Longitudinal zip - 
Waisted shape - Zip front pockets

Manga sentada - Cremallera longitudinal - Puños ajustados con elás-
tico - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillos 
ventrales con cremallera - Bolsillo interior con cremallera

bajo ajustable con cordon y tanca - Cremallera longitudinal - Cuerpo 
entallado - Bolsillos ventrales con cremallera

Water repellent - Thermal capacity - Light and comfortable

Water repellent - Lightweight and comfortable - Some thermal 
capacity

Repelente al agua - Capacidad térmica - Ligera y confortable

Repelente al agua - Ligero y confortable - Cierta capacidad térmica

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

5X0 
TITAN

690
ANTHRACITE/BLACK

610
EBONY

510
 BLACK

6X0
PLANTATION

MAN

MAN

JACKET

VEST

GODRIN

OTAL DC

PC010149

PC008854

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYAMIDE DOWNPROOF WR

POLYAMIDE DOWNPROOF WR

S-XXXL

S-XXXL

40 g/m2

40 g/m2

364 G (L)

198 G (L)

5W0
PLANTATION

6W0
TITAN

100

EVASION
WINTER 24-25

NEW

RDS DUCK DOWN 600 cuins 135 g

RDS DUCK DOWN 600 cuins 90 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed hood - Hood facial adjustment - Set in sleeve - Longitudinal 
zip - Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers - Zip chest pocket

Set in sleeve - Longitudinal zip - Velcro adjustable cuffs - Adjustable 
hem with elastic cord and stoppers - Zip chest pocket

Capucha fija - Ceñidor de contorno facial en capucha - Manga sentada 
- Cremallera longitudinal - Puños ajustables con velcro - Ceñidor con 
cordón elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillo pectoral con cremallera

Manga sentada - Cremallera longitudinal - Puños ajustables con vel-
cro - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillo pec-
toral con cremallera

PFC free water repellent - Breathable - Windproof - Thermal capaci-
ty - Technical and functional design

PFC free water repellent - Breathable - Windproof - Thermal capaci-
ty - Technical and functional design

Repelente al agua libre de PFC  - Transpirable - Cortavientos - Capa-
cidad térmica - Diseño técnico y funcional

Repelente al agua libre de PFC  - Transpirable - Cortavientos - Capa-
cidad térmica - Diseño técnico y funcional

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

910
BLACK

91R
TITAN

910 
BLACK

91S
URBAN CHIC

91R 
TITAN

MAN

MAN

JACKET

JACKET

LANARCE

PRADELLES

PC010150

PC010151

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

WINDPLUS HIGHLOFT

WINDPLUS HIGHLOFT

S-XXXL

S-XXXL

355 g/m2

355 g/m2

(EA2)

(EA2)

830 G (L)

830 G (L)

91T 
MERLOT

91S
URBAN CHIC

101

NEW

EVASION
WINTER 24-25

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Set in sleeve - Shoulder reinforcements - Longitudinal zip - Zip chest 
pocket

Fixed hood - Hood facial adjustment - Set in sleeve - Longitudinal zip 
- Elastic and fitted cuffs - Zip front pockets

Manga sentada - Refuerzos en hombros - Cremallera longitudinal - 
Bolsillo pectoral con cremallera - Bolsillo ventral con cremallera

Capucha fija - Ceñidor de contorno facial en capucha - Manga senta-
da - Cremallera longitudinal - Puños ajustados con elástico - Bolsillos 
ventrales con cremallera

High thermal capacity - Elastic fabric gives comfort and freedom of 
movements - Multipurpose design

Thermal capacity - Technical and functional design

Alta capacidad térmica - Tejido bi-elástico proporciona confort y 
libertad de movimiento - Diseño optimiza polivalencia

Capacidad térmica - Diseño técnico y funcional

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

120
TITAN

120
PERIDOT

140
TITAN

110 
 ONIX

110
CAVIAR

MAN

MAN

JACKET

JACKET

RUOMS

TINDAYA ST

PC010153

PC010152

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYESTER + WOOL   344 g/m2

S-XXXL

S-XXXL

530 g/m2

600 G (L)

790 G (L)

130
 KAKI

130
PLANTATION

102

NEW

PONTETORTO TECNOPILE®

EVASION
WINTER 24-25

RESTYLING



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Hanging loop in the neck - Waisted shape - Set in sleeve - Longitudi-
nal zip - Zip chest pocket - Zip front pockets

Cuello alto con abertura de cremallera - Manga sentada - Costuras 
Flatlock (4 agujas) - Bolsillo en manga con cremallera

Colgador en cuello - Cuerpo entallado - Manga sentada - Cremalle-
ra longitudinal - Bolsillo pectoral con cremallera - Bolsillos ventrales 
con cremallera

High neck zip collar - Set in sleeve - Flatlock seams (4 needles) - Slee-
ve zip pocket

PFC free water repellent - Breathable - Thermal capacity - Elastic 
fabric gives comfort and freedom of movements - Ergonomic 
adjustment

Transpirable - Capacidad térmica - Cómodo y agradable con un pun-
to de elasticidad para facilitar la libertad de movimiento - Repelente 
al agua libre de PFC

Repelente al agua libre de PFC - Transpirable - Capacidad térmica - 
Tejido elástico proporciona confort y libertad de movimiento - Ajuste 
corporal ergonómico

Breathable - Thermal capacity - Nice and comfortable with some 
elasticity to increase freedom of movement - PFC free water repe-
llent

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

110
EBONY/CAVIAR

150
PLANTATION/

EBONY

210
CAVIAR

270
TITAN

220
EBONY

140
VERMILLON

ORANGE/EBONY

MAN

MAN

JACKET

PULLOVER

LEMPS

TRIEVES

PC010154

PC010155

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYESTER STRETCH

POLYESTER STRETCH

S-XXXL

S-XXXL

230 g/m2

230 g/m2

350 G (L)

280 G (L)

130 
TITAN

230
PERIDOT

103

NEW

EVASION
WINTER 24-25

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Neck zipper - Set in sleeve - Fitted elastic hem

Fixed hood - Hood facial adjustment - Set in sleeve

Cremallera en cuello - Manga sentada - Ajuste bajo con elastico

Capucha fija - Ceñidor de contorno facial en capucha - Manga sentada

High thermal capacity - Smooth, hygienic and easy to maintain - Nice 
and confortable

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement

Alta capacidad térmica - Suave, higiénica y fácil de mantener - 
Cómodo y agradable

Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la 
libertad de movimiento

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

53F
TITANITE/

URBAN CHIC

53E
MINERAL 

BLUE/TITAN

53C
AMBER GREEN/

URBAN CHIC

53B
TITAN/

RED ORANGE

53H
CAVIAR/

TITANITE

MAN

MAN

PULLOVER

JACKET

BOBIA

RIPON

PC009801

PC007033

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

KNIT

POLYESTER

S-XXXL

S-XXXL

430 g/m2 (EA4)

 300 g/m2

420 G (L)

620 G (L)

53D URBAN CHIC/
AMBER

104

160
PLANTATION

150
TITAN

140
EBONY

EVASION
WINTER 24-25



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fix hood - Facial outline adjuster - Set in sleeve - Double access 
kangaroo pocket

Button chest pockets - Long sleeve

Capucha fija - Ceñidor de contorno facial - Manga sentada - Bolsillo 
frontal canguro con dos accesos

Bolsillos pectorales con cierre de botón - Manga larga

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement

Breathable - Natural technology

Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la 
libertad de movimiento

Transpirable - Tecnología natural

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

51P
CAVIAR/

TITANITE

51J
URBAN CHIC/
RED ORANGE

51F
RED ORANGE/

URBAN CHIC

51E
AMBER

GREEN/ TITAN

51G
TITAN/
AMBER

51S
TITANITE/

TITAN

3B0
URBAN CHIC/

VERMILLON ORANGE

MAN

MAN

HOODIE

SHIRT

LOGIN

ZERNEZ

PC004961

PC009110

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYESTER

ORGANIC COTTON + RECYCLED POLYESTER

S-XXXL

S-XXXL

300 g/m2

165 g/m2

585 G (L)

302 G (L)

51K
WHITE ONIX/

AMBER GREEN

3A0
TITAN/

MINERAL BLUE

105
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FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Round neck - Raglan sleeve - Short sleeve

Inner elastic waist - Preshaped knees - V Fit - Waist with snap buttons 
- Visible zip side pockets - Zip horizontal leg pocket - Zip back pocket

Cuello redondo - Manga ranglán - Manga corta

Cintura con goma interior - Rodillas conformadas - Patrón V - Cintu-
ra con botones de presión - Bolsillos laterales con cremallera vista 
- Bolsillo horizontal en pernera con cremallera - Bolsillo trasero con 
cremallera

Smooth, hygienic and easy to maintain - Organic natural fa-
bric

Water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom 
of movements - Brushed interior for a higher thermic capacity anda a 
softer touch - Multipurpose design

Suave, higiénica y fácil de mantener - Tejido natural orgánico

Repelente al agua - Tejido bielástico maximiza confort y libertad de 
movimiento - Interior cardado para una mayor capacidad termica y 
un tacto más suave - Diseño optimiza polivalencia

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

1F0
SUNFLOWER

1E0
OLIVE NIGHT

1G0
GIBRALTAR SEA

110
CAVIAR

MAN

MAN

T-SHIRT

PANTS

FANO

EZKAY DR

PC009532

PC009802

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

ORGANIC COTTON

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR BRUSHED

S-XXXL

S-XXXL

170 g/m2

305 g/m2 (EA5)

150 G (L)

455 G (L)

1D0
ACID LIME

130 GIBRALTAR SEA

106

EVASION
WINTER 24-25

V-SHAPE FIT



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Inner elastic waist - Belt loops - Preshaped knees - V Fit - Visible zip 
side pockets - Horizontal visiblle zip leg pocket - Back zip pockets

Elastic waist with belt - Preshaped knees - V Fit - Visible zip side 
pockets - Cargo leg pockets - Zip back pocket

Cintura con goma interior - Trabillas cinturón - Rodillas conformadas 
- Patrón V - Bolsillos laterales con cremallera vista - Bolsillo horizon-
tal en pernera con cremallera vista - Bolsillos traseros con cremallera

Cintura con elástico y cinturón - Rodillas conformadas - Patrón V - 
Bolsillos laterales con cremallera vista - Bolsillos cargo en pernera 
- Bolsillo trasero con cremallera

Breathable - PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements - Slightly brushed interior for a 
soft and pleasant touch

Breathable - PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements

Transpirable - Repelente al agua libre de PFC - Tejido bielástico 
maximiza confort y libertad de movimiento - Interior ligeramente 
cardado para un tacto suave y agradable

Transpirable - Repelente al agua libre de PFC - Tejido bielástico 
maximiza confort y libertad de movimiento

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

180
EBONY

110
CAVIAR

1B0
TITAN

110
CAVIAR

180
TITAN

1B0
PLANTATION

MAN

MAN

PANTS

PANTS

RAMLIA

ZAGORA

PC010156

PC010157

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

490 G (L)

540 G (L)

1A0 PLANTATION

190 EBONY

107
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NEW

V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT

NEW

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR PEACH

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR 

305 g/m2 (EA5)

305 g/m2 (EA5)



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Elastic waist with belt - Preshaped knees - Regular fit - Visible zip side 
pockets - Horizontal leg pocreperket - Zip back pocket

Elastic waist with belt - Slim fit - Waist with snap button - Half flap 
zip side pockets - Oblique zip and half flap leg pocket - Back half flap 
zip pocket

Cintura con elástico y cinturón - Rodillas conformadas - Patrón 
regular - Bolsillos laterales con cremallera vista - Bolsillo horizontal 
en pernera - Bolsillo trasero con cremallera

Cintura con elástico y cinturón - Patrón estrecho - Cintura con botón 
de presión - Bolsillos laterales con media tapeta y cremallera - Bolsi-
llo oblicuo en pernera con cremallera y media tapeta - Bolsillo trase-
ro con cremallera y media tapeta

Breathable - PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements

PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements - Functional design

Transpirable - Repelente al agua libre de PFC - Tejido bielástico 
maximiza confort y libertad de movimiento

Repelente al agua libre de PFC - Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento - Diseño funcional

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES
530

CAVIAR
540

EBONY

MAN

MAN

PANTS

PANTS

AGADIR

ORNIZ

PC010158

PC009809

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

540 G (L)

(EA10)200 g/m2

395 G (L)

180 TITAN

190
EBONY

1B0
PLANTATION

111
CAVIAR

110
CAVIAR

5M0 TITAN

108
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REGULAR FIT

SLIM FIT

NEW

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR 

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR PEACH

305 g/m2 (EA5)



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed waist - V Fit - Waist with snap button - Side pockets - Back 
pockets

Cintura fija - Patrón V - Cintura con botón de presión - Bolsillos late-
rales - Bolsillos traseros

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement - Natural fabric - Silicon wash

Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la 
libertad de movimiento - Tejido natural - Lavado siliconado

FEATURES

PRESTACIONES

130 
TITAN

140
PLANTATION

140
PLANTATION

MAN PANTS

FOSSANO ST PC010159

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

CORDUROY STRETCH

S-XXXL

290 g/m2

520 G (L)

120 EBONY

109

Elastic waist with belt - Preshaped knees - V Fit - Visible zip side 
pockets - Horizontal leg zip pocket - Zip back pocket

Cintura con elástico y cinturón - Rodillas conformadas - Patrón V 
- Bolsillos laterales con cremallera vista - Bolsillos horizontales en 
pernera con cremallera - Bolsillo trasero con cremallera

Breathable - Nice and comfortable with some elasticity to increase 
freedom of movement - Natural fabric

Transpirable - Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para 
facilitar la libertad de movimiento - Tejido natural

FEATURES

PRESTACIONES

110
CAVIAR

120
EBONY

MAN PANTS

GOYM ST PC010160

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

CORDUROY STRETCH

S-XXXL

290 g/m2

565 G (L)

130 TITAN

EVASION
WINTER 24-25

V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT

(EA2)

(EA2)

RESTYLING

RESTYLING



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed hood - Sealed seams - Waterproof zips - Waterproof and 
breathable membrane - Pre-shaped sleeves - Longitudinal two way 
zip - Inner stretch cuff - Zip front pockets - Internal zip pocket

Detachable hood with zip - Hood facial and volume adjuster - Sealed 
seams - Waterproof zips - Waterproof and breathable membrane 
- Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers - Detachable inner fiber jacket - Hidden zip chest pocket - 
Zip front pockets - Inner zip pocket

Capucha fija - Costuras selladas - Cremalleras impermeables - Mem-
brana impermeable y transpirable - Mangas conformadas - Crema-
llera longitudinal con doble cursor - Puño elástico interior - Bolsillos 
ventrales con cremallera - Bolsillo interior con cremallera

Capucha desmontable con cremallera - Doble ceñidor facial y vo-
lumen en capucha - Costuras selladas - Cremalleras impermeables 
- Membrana impermeable y transpirable - Puños ajustables con vel-
cro - Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Chaqueta de 
fibra interior desmontable - Bolsillo pectoral cremallera oculta     - 
Bolsillos ventrales con cremallera - Bolsillo interior con cremallera

Water column 10000mm - Waterproof - PFCec free water repellent 
- Multipurpose design

Water column 10000mm - Waterproof - PFC free water repellent - 
Breathable - Functional design - Thermal and comfortable

Columna de agua 10000mm - Impermeable - Repelente al agua libre 
de PFCec - Diseño optimiza polivalencia

Columna de agua 10000mm - Impermeable - Repelente al agua libre 
de PFCec - Diseño optimiza polivalencia

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

140
MINERAL BLUE

110
CAVIAR

110
CAVIAR

JACKET

JACKET

ARASILLA TERMIC

BRIENZ COMPLET

PC009794

PC010131

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

INNER PLUS 2L 127 g/m2       PRIMALOFT BLACK INSULATION ECO 100 g/m2      

XS-XXL

XS-XXL

530 G (M)

835 G (M)

120
OLIVE NIGHT

150
PLUM CASPIA

110

WOMAN

WOMAN

EVASION
WINTER 24-25

NEW

INNER PLUS 2L FIBERLITE105 g/m2 130 g/m2



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Detachable hood with zip - Hood facial and volume adjuster - Sealed 
seams - Waterproof zips - Waterproof and breathable membrane - 
Set in sleeve - Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Zip front pockets - Inner zip pocket

Down insulated parka - Fixed hood - Facial adjustment - Hanging 
loop in the neck - Set in sleeve - Longitudinal two way zip - Elastic 
adjusted cuffs - Thermal pocket lining - Zip front pockets - Internal 
zip pocket

Capucha desmontable con cremallera - Doble ceñidor facial y 
volumen en capucha - Costuras selladas - Cremalleras impermeables 
- Manga sentada - Puños ajustables con velcro - Ceñidor con cordón 
elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillos ventrales con cremallera - 
Bolsillo interior con cremallera

Parka con relleno de pluma - Capucha fija - Ceñidor de contorno 
facial - Colgador en cuello - Manga sentada - Cremallera longitudinal 
con doble cursor - Puños ajustados con elástico - Bolsillos con forro 
térmico - Bolsillos ventrales con cremallera - Bolsillo interior con 
cremallera

Water column 10000mm - Waterproof - Water repellent - Breathable 
- Thermal capacity - Functional design - Thermal and comfortable

PFC free water repellent - Thermal and comfortable

Columna de agua 10000mm - Impermeable - Repelente al agua 
- Transpirable - Capacidad térmica - Diseño funcional - Térmico y 
confortable

Repelente al agua libre de PFC - Térmica y confortable

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

150 
PLUM CASPIA

380
WHITE ONIX

110
CAVIAR

310
CAVIAR

JACKET

JACKET

JENAZ TERMIC

GALWAY

PC010133

PC009134

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYESTER DOWNPROOF

XS-XXL

XS-XXL

190 g/m2

835 G (M)

684 G (M)

140
MINERAL BLUE

3B0
URBAN CHIC

111

WOMAN

WOMAN

EVASION
WINTER 24-25

NEW

RDS DUCK DOWN 600 cuins 170 g

INNER PLUS 2L FIBERLITE105 g/m2 130 g/m2



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed hood with elastic adjustment - Raglan sleeve - Elastic and fitted 
cuffs - Fitted elastic hem - Thermal pocket lining - Zip front pockets

Fixed hood with elastic adjustment - Raglan sleeve - Elastic and fitted 
cuffs - Fitted elastic hem - Thermal pocket lining - Zip front pockets

Capucha fija ajustada con elástico - Manga ranglán - Puños ajustados 
con elástico - Ajuste elástico en bajo - Bolsillos con forro térmico - 
Bolsillos ventrales con cremallera

Capucha fija ajustada con elástico - Manga ranglán - Puños ajustados 
con elástico - Ajuste elástico en bajo - Bolsillos con forro térmico - 
Bolsillos ventrales con cremallera

PFC free water repellent - Thermal capacity - Functional design

PFC free water repellent  - Thermal capacity - Functional design

Repelente al agua libre de PFC  - Capacidad térmica - Diseño 
funcional

Repelente al agua libre de PFC - Capacidad térmica - Diseño funcional

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

110
CAVIAR

160
WHITE ONIX

120
URBAN CHIC

111
CAVIAR

120
URBAN CHIC

JACKET

JACKET

ARCAS

ALINDA ST

PC010135

PC010134

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

RECYCLED POLIESTER DOWNPROOF

RECYCLED POLIESTER DOWNPROOF

XS-XXL

XS-XXL

 140 g/m2

160 g/m2

 568 G (M)

568 G (M)

160
WHITE ONIX

140 
MINERAL BLUE

112

WOMAN

WOMAN RESTYLING

NEW

EVASION
WINTER 24-25

RDS DUCK DOWN 600 cuins 175 g

RDS DUCK DOWN 600 cuins 160 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

113

EVASION
WINTER 24-25

Fixed hood - Hood facial adjustment - Set in sleeve - Longitudinal 
zip - Velcro adjustable cuffs - Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers - Zip front pockets - Reflective decorations

Capucha fija - Ceñidor de contorno facial en capucha - Manga 
sentada - Cremallera longitudinal - Puños ajustables con velcro - 
Ceñidor con cordón elástico en bajo, cierre tanca - Bolsillos ventrales 
con cremallera - Motivos reflectantes

Water repellent - Breathable - Windproof - Thermal capacity - 
Technical and functional design

Repelente al agua - Transpirable - Cortavientos - Capacidad térmica 
- Diseño técnico y funcional

FEATURES

PRESTACIONES 910
BLACK

JACKET

BROOME PC009507

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

WINDPLUS HIGHLOFT 355 g/m2 (EA2)

XS-XXL 660 G (M)

91X
MINERAL BLUE

WOMAN

Bottom adjustable with elastic cord and stopper. Longitudinal zip. 
Waisted shape. Zip front pockets

bajo ajustable con cordon y tanca. Cremallera longitudinal. Cuerpo 
entallado. Bolsillos ventrales con cremallera

Water repellent. Lightweight and comfortable. Some thermal 
capacity

Repelente al agua. Ligero y confortable. Cierta capacidad térmica

FEATURES

PRESTACIONES

690
ANTHRACITE (BLACK)

6Z0
WHITE ONIX

VEST

SALORIA DC PC008867

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL 180 G (M)

6Y0
MINERAL BLUE

WOMAN

POLYAMIDE DOWNPROOF WR 40 g/m2 RDS DUCK DOWN 600 cuins 80 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

114

EVASION
WINTER 24-25

Hanging loop in the neck - Set in sleeve - Longitudinal zip - Front 
pockets - Sleeve zip pocket

Colgador en cuello - Manga sentada - Cremallera longitudinal - Bol-
sillos ventrales - Bolsillo en manga con cremallera

PFC free water repellent - Some thermal capacity - Elastic fabric 
gives comfort and freedom of movements

Repelente al agua libre de PFC - Cierta capacidad térmica - Tejido 
bi-elástico proporciona confort y libertad de movimiento

FEATURES

PRESTACIONES

220
ONYX

260 
MINERAL BLUE

JACKET

AZAILA PC010136

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER STRETCH

XS-XXL

230 g/m2

280 G (M)

270
PLUM CASPIA

WOMAN NEW

Fixed hood - Raglan sleeve - Longitudinal zip - Front pockets - Sleeve 
zip pocket

Capucha fija - Manga ranglán - Cremallera longitudinal - Bolsillos 
ventrales - Bolsillo en manga con cremallera

Breathable - Thermal capacity - Tough and insulation design - Cold 
protection

Transpirable - Capacidad térmica - Diseño robusto prima aislamiento 
térmico - Protección contra el frío

FEATURES

PRESTACIONES

160 
MINERAL BLUE

170
PLUM

JACKET

GOWER ST PC010138

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER WOOL 344 g/m2

XS-XXL 640 G (M)

150
SKY BLUE

WOMAN RESTYLING



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

115
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Neck zipper - Set in sleeve - Sleeve zip pocket

Cremallera en cuello - Manga sentada - Bolsillo en manga con 
cremallera

Some thermal capacity - Bi-stretch fabric maximizes comfort and 
freedom of movement - PFC free water repellent

Cierta capacidad térmica - Tejido bi-élástico maximiza confort y li-
bertad de movimiento - Repelente al agua libre de PFC

FEATURES

PRESTACIONES

270
TITAN

250
PLUM CASPIA

210
CAVIAR

PULLOVER

FIGAROL PC010137

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER STRETCH

XS-XXL

230 g/m2

280 G (M)

240
MINERAL BLUE

WOMAN NEW

Fixed hood - Set in sleeve - Double access kangaroo pocket - Print

Capucha fija - Manga sentada - Bolsillo frontal canguro con dos 
accesos - Serigrafía

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement

Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la 
libertad de movimiento

FEATURES

PRESTACIONES

513
LIMELIGHT/

URBAN CHIC

512
WHITE ONIX/
PLUM CASPIA

511
NEGRO/

LIMELIGHT

516
PLUM CASPIA/

PALE PEACH

JACKET

LIENA PC007035

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

XS-XXL

300 g/m2

490 G (M)

514
URBAN CHIC/

PALE PEACH

WOMAN



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

 

(EA5)
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Round neck - Set-in sleeve - Short sleeve

Cuello redondo - Manga sentada - Manga corta

Smooth, hygienic and easy to maintain - Organic natural fabric

Suave, higiénica y fácil de mantener - Tejido natural orgánico

FEATURES

PRESTACIONES

1E0
OLIVE NIGHT

1G0
GIBRALTAR SEA

1J0
AMBROSIA

T-SHIRT

IMOLA PC009533

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

ORGANIC COTTON

XS-XXL

118 g/m2

170 G (M)

1H0
ANGEL WING

WOMAN

Fixed hood - Set in sleeve - Double access kangaroo pocket - Print

Capucha fija - Manga sentada - Bolsillo frontal canguro con dos ac-
cesos - Serigrafía

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement

Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la 
libertad de movimiento

FEATURES

PRESTACIONES

517
LIMELIGHT/

URBAN CHIC

513
TITAN/

MINERAL BLUE

512
CAVIAR/

PALE PEACH

518
PALE PEACH/
URBAN CHIC

HOODIE

POPPI PC004848

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

XS-XXL

300 g/m2

475 G (M)

519
WHITE ONIX/

TITAN

WOMAN



 

(EA5)
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Fixed waist with belt. Inner elastic waist. Preshaped knees. Slim fit. 
Waist with snap button. Side pockets with invisible zipper

Cintura fija con cinturón. Cintura con goma interior. Rodillas con-
formadas. Patrón estrecho. Cintura con botón de presión. Bolsillos 
laterales con cremallera invisible

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements. Brushed interior for a higher thermic 
capacity anda a softer touch. Multipurpose design

Repelente al agua libre de PFC. Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento. Interior cardado para una mayor capacidad 
termica y un tacto más suave. Diseño optimiza polivalencia

110
CAVIAR

190
TITAN

PANTS

GLAMOS PC009769

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

180 MINERAL BLUE

WOMAN

FEATURES

PRESTACIONES

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR BRUSHED

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR PEACH

305 g/m2

305 g/m2

390 G (M) V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT

Inner elastic waist. Belt loops. Preshaped knees. V Fit. Waist with 
snap buttons. Side pockets with invisible zipper. Zip back pocket

Cintura con goma interior. Trabillas cinturón. Rodillas conformadas. 
Patrón V. Cintura con botones de presión. Bolsillos laterales con cre-
mallera invisible. Bolsillo trasero con cremallera

PFC free water repellent  Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements. Slightly brushed interior for a soft and plea-
sant touch

Repelente al agua libre de PFC. Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento. Interior ligeramente cardado para un tacto 
suave y agradable

FEATURES

PRESTACIONES 110
CAVIAR

190
MINERAL BLUE

180
EBONY

PANTS

OLUKAI DR PC009767

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL 420 G (M)

1B0 TITAN

WOMAN

(EA5)



SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

118

WOMAN

WOMAN

EVASION
WINTER 24-25

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

118

EVASION
WINTER 24-25

Inner elastic waist - Preshaped knees - V Fit - Waist with snap button 
- Visible zip side pockets - Zip horizontal leg pocket

Cintura con goma interior - Rodillas conformadas - Patrón V - Cintura 
con botón de presión - Bolsillos laterales con cremallera vista - Bol-
sillo horizontal en pernera con cremallera - Cinturón

PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements - Technical and functional design

Repelente al agua libre de PFC - Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento - Diseño funcional y técnico

540
EBONY

5M0
TITAN

530
CAVIAR

PANTS

PARANA PC010140

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL

5L0 PLUM CASPIA

WOMAN

FEATURES

PRESTACIONES

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR PEACH 200 g/m2 (EA10)

336 G (M)

NEW

V-SHAPE FIT

Fixed waist with belt. Inner elastic waist. Fly zipper. Regular fit. Visi-
ble zip side pockets. Zip horizontal leg pocket

Cintura fija con cinturón - Cintura con goma interior - Bragueta cre-
mallera - Patrón regular - Bolsillos laterales con cremallera vista - 
Bolsillo horizontal en pernera con cremallera

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements. Technical and functional design

Repelente al agua libre de PFC. Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento. Diseño funcional y técnico

FEATURES

PRESTACIONES

110
CAVIAR

190
EBONY

1A0
PLUM CASPIA

PANTS

VIVIER PC010139

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WR

XS-XXL

305 g/m2 (EA9)

500 G (M)

1C0 MINERAL BLUE

WOMAN NEW

REGULAR FIT
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Inner elastic waist - Flatlock Seams (4 needles) - Ultra slim fit - Side 
pockets - Zip back pocket

Cintura con goma interior - Costuras Flatlock (4 agujas) - Patrón muy 
estrecho - Bolsillos laterales - Bolsillo trasero con cremallera

Breathable - Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of 
movements - Slightly brushed interior for a soft and pleasant touch - 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration - Great 
body adaptability

Transpirable - Tejido bielástico maximiza confort y libertad de mo-
vimiento - Interior ligeramente cardado para un tacto suave y agra-
dable - Expulsa sudor manteniendo piel seca - Gran adaptabilidad 
al cuerpo

FEATURES

PRESTACIONES
730

TITAN
710

CAVIAR

PANTS

LINZA PC010142

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE PEACH

XS-XXL

265 g/m2

268 G (M)

740 EBONY

WOMAN NEW

Fixed waist - V Fit - Waist with snap button - Side pockets - Back 
pockets

Cintura fija - Patrón V - Cintura con botón de presión - Bolsillos late-
rales - Bolsillos traseros

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement - Natural fabric

Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la 
libertad de movimiento - Tejido natural

FEATURES

PRESTACIONES

150
MINERAL BLUE

110
CAVIAR

PANTS

BATISIELLES ST PC010141

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL 490 G (M)

120 EBONY

WOMAN RESTYLING

(EA20)

CORDUROY STRETCH 290 g/m2

V-SHAPE FIT

(EA2)
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Boulder is without doubt the most explosive modality of 
climbing. It represents the connection with the rock in the freest 
form, “only you and the rock”, a sensation of peace, happiness, 
with maximum adrenalin at the same time. 

Our mountain climber Dani Fuertes, summarises it perfectly 
like this: “When I am climbing it is really where I feel happiest, 
most free, most comfortable, I forget all the concerns that I may 
have and in these moments nothing exists in the world other 
than the route I have before me... It is a sensation of absolute 
joy where I don’t need anything else to be happy, some cat feet, 
a bit of magnesium and a piece of rock... that is all that I need.” 

The Boulder collection took inspiration from this essence, 
designing prints that evoke these emotions, with soft and 
warm colours, together with organic and recycled fabrics, 
contributing in this way to the natural environments where we 
practice our favourite sports. In our collections we seek a form 
of self-expression. There are hints of what you are in what you 
wear, “a form and style of saying who you are without having 
to speak.” 

Boulder is the essence of climbing. Mountain climber and rock. 
Challenging gravity. The BOULDER collection is nourished by 
the knowledge of our climbers in order to provide products 
that are durable, whose construction allows easy movement, 
and that at the same time are aesthetically attractive to be 
able to wear them in daily tasks. Working next to Stasa Gejo, 
Emiliyan Kolevski, Eneko Carrtero, Mikel Linacisoro, Guillermo 
Peinado, Nacho Sanz and Rebeca Morrillo inspires us to 
create an innovative product, of maximum comfort, with style 
and high quality prepared for all types of climbing. A range 
adapted to the movements of the climbers, on the wall or in 
daily work, with the appropriate features for challenging what 
is established. 

El Boulder es sin duda la modalidad más explosiva de la 
escalada. Representa la unión con la roca de la forma más 
libre, “solo tú y la roca”, una sensación de paz, felicidad, a la 
vez que una máxima adrenalina. 

Nuestro escalador Dani Fuertes, lo resume perfectamente de 
esta manera “Cuando estoy escalando es realmente donde 
me siento más feliz, más libre, más cómodo, olvido todas 
las preocupaciones que pueda tener y en esos momentos no 
existe nada más en mundo que la vía que tengo delante… Es 
una sensación de absoluta felicidad donde no necesito nada 
más para ser feliz, unos gatos, un poco de magnesio y un trozo 
de piedra… es todo lo que necesito”.

La colección de Boulder se ha nutrido de esa esencia, diseñando 
prints que evocan esas emociones, de colores suaves y cálidos, 
unidos a tejidos orgánicos y reciclados, contribuyendo así con 
los entornos naturales donde practicamos nuestros deportes 
favoritos. En nuestras colecciones buscamos una forma de 
autoexpresión. Hay pistas de lo que eres en lo que llevas, “una 
forma y un estilo de decir quién eres sin tener que hablar”.

Boulder es la esencia de la escalada. Escalador y roca. Desafío a 
la gravedad. La colección BOULDER se nutre del conocimiento 
de nuestros escaladores para proporcionar productos que 
sean duraderos, cuyas construcciones les permitan moverse 
con facilidad, y que a la vez sean estéticamente atractivos para 
poder llevarlos en el día a día. Trabajar junto a Stasa Gejo, 
Emiliyan Kolevski, Eneko Carrtero, Mikel Linacisoro, Guillermo 
Peinado, Nacho Sanz y Rebeca Morrillo, nos inspira para crear 
un producto innovador, de máximo confort, con estilo y alta 
calidad preparado para todo tipo de escalada. Una gama 
adaptada a los movimientos de los escaladores, en la pared o 
en su día a día, con las prestaciones adecuadas para desafiar 
lo establecido. 

100% of the t-shirts and sweatshirts are made with
Organic Cotton.

100% de las camisetas y sudaderas están confeccionadas
con Organic Cotton.

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno
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Fixed hood with elastic adjustment · Breathable and windproof 
membrane · Set in sleeve · Longitudinal zip · Elastic and fi tted cuffs
· Adjustable hem with elastic cord and stoppers · Front pockets · 
Chest pockets with fl ap and button

Fixed hood with elastic adjustment · Raglan sleeve · Longitudinal 
zip · Elastic and fi tted cuffs · Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers · Soft fi ber thermal insulating · Zip fl ap front pockets

Capucha fi ja ajustada con elástico · Membrana transpirable y 
cortavientos · Manga sentada · Cremallera longitudinal · Puños 
ajustados con elástico · Ceñidor elástico en bajo, cierre tanca · 
Bolsillos ventrales · Bolsillos pectorales con tapeta y botón

Capucha fija ajustada con elástico · Manga ranglán · Cremallera lon-
gitudinal · Puños ajustados con elástico · Ceñidor elástico en bajo, 
cierre tanca · Aislante térmico de fibra hueca · Bolsillos ventrales con 
cremallera y tapeta

PFC free water repellent · Thermal capacity

PFC free water repellent · Breathable · Thermal capacity · Light and
comfortable

Repelente al agua libre de PFC · Capacidad térmica

Repelente al agua libre de PFC · Transpirable · Capacidad térmica ·
Ligera y confortable

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

510
CAVIAR

520
FIR GREEN

420
FIR GREEN

MAN

MAN

DATCA

CLISSON

PC009847

PC009848

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

736 G (L)

570 G (L)

530
POTTER’S CLAY

410
CAVIAR

123

INNER PLUS 2L 150 g/m2              RDS DOWN 90/10 600 cuins 180 g

POLYAMIDE DOWNPROOF 40 g/m2              FIBRELITE 210 g/m2 

JACKET

JACKET

These pockets are designed to keep your climbing shoes 
warm so you would not get the cold feet

These pockets are designed to keep your climbing 
shoes warm so you would not get the cold feet
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Fixed hood · Facial outline adjuster · High neck · Set in sleeve · 
Double access Kangooro pocket · Cuffs & Hem with rib

Fixed hood · Hood facial adjustment · Set in sleeve · Longitudinal 
zip · Cuff and bottom adjustment with stretch fabric · Double access
kangaroo pocket · Print

Capucha fija · Ceñidor de contorno facial · Cuello alto · Manga 
sentada · Bolsillo frontal canguro con 2 accesos · Puños y bajo 
ajustados con rib

Capucha fija · Ceñidor de contorno facial en capucha · Manga sentada 
· Cremallera longitudinal · Puños y bajo ajustados con tejido elástico 
de punto · Bolsillo frontal canguro con dos accesos · Serigrafía

Thermal and comfortable · Natural fabric

Breathable · Natural organic fabric

Térmico y confortable · Tejido natural

Transpirable · Tejido natural orgánico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

340
FIR GREEN/

DRIED MOSS

2F0
CABERNET

2D0
CAVIAR

MAN

MAN

HOODIE

JACKET

TOSCARRI

VADIELLO

PC009853

PC009849

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

MERINO WOOL

S-XL

S-XXXL

650 G (L)

698 G (L)

350
CABERNET/RED ORANGE

2E0
FIR GREEN

ORGANIC COTTON 260 g/m2

BOULDER
WINTER 24-25
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Fix hood · Facial outline adjuster · Set in sleeve · Cuff and 
hem with rib · Long sleeve · Double access kangaroo pocket 
· Print · Chest pocket

Round neck · Set-in sleeve · Long sleeve · Silk screen in relief

Capucha fija · Ceñidor de contorno facial · Manga sentada · 
Puños y bajo ajustados con elástico de punto · Manga larga · 
Bolsillo frontal canguro con dos accesos · Serigrafía · Bolsillo 
pectoral

Cuello redondo · Manga sentada · Manga larga · Serigrafía 
con volumen

Breathable · Organic natural fabric

Breathable · Organic natural fabric

Transpirable · Tejido natural orgánico

Transpirable · Tejido natural orgánico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

1H0
ECRU OLIVE

MAN

MAN

DISCONNECT

GERENA

PC009855

PC009843

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

XS-XXXL

G (L)

212G (L)

2G0
RED ORANGE

2E0
FIR GREEN

1J0
CAVIAR

ORGANIC COTTON 260 g/m2

ORGANIC COTTON 160 g/m2

HOODIE

T-SHIRT

2D0
CAVIAR

BOULDER
WINTER 24-25
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Round neck · Set-in sleeve · Short sleeve · Silk screen in relief

Round neck · Set-in sleeve · Short sleeve · Print

Cuello redondo · Manga sentada · Manga corta · Serigrafía con 
volumen

Cuello redondo · Manga sentada · Manga corta · Serigrafía

Breathable · Organic natural fabric

Breathable · Organic natural fabric

Transpirable · Tejido natural orgánico

Transpirable · Tejido natural orgánico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

1H0
ECRU OLIVE

1F0
POMPEIAN RED

1J0
CAVIAR

1J0
CAVIAR

MAN

MAN

T-SHIRT

T-SHIRT

STAMINA

TOLARP

PC009845

PC009844

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

ORGANIC COTTON 160 g/m2

S-XXXL

S-XXXL

154 G (L)

154 G (L)

1F0
POMPEIAN RED

1H0 ECRU OLIVE

ORGANIC COTTON 160 g/m2

BOULDER
WINTER 24-25
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Fixed waist with belt · Belt loops · Flap button fly zipper · Preshaped
knees · Gusseted crotch · Side pockets · Back pockets

Fixed waist with belt · Belt loops · Flap button fl y zipper · Preshaped
knees · Roll up system · Gusseted crotch · Side pockets · Flap 
horizontal leg pocket · Back pockets

Cintura fi ja con cinturón · Trabillas cinturón · Bragueta botones con
tapeta · Rodillas conformadas · Triángulo en entrepierna · Bolsillos
laterales · Bolsillos traseros

Cintura fija con cinturón · Trabillas cinturón · Bragueta botones con
tapeta · Rodillas conformadas · Sistema de recogido en perneras ·
Triángulo en entrepierna · Bolsillos laterales · Bolsillo horizontal en
pernera con tapeta · Bolsillos traseros

Breathable · Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of 
movements · Ergonomic adjustment · Natural, lasting and resistant

Breathable · Ergonomic adjustment · Natural, lasting and resistant 
· Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement · Natural fabric

Transpirable · Tejido bielástico maximiza confort y libertad de movi-
miento · Ajuste corporal ergonómico · Natural, duradero y resistente

Transpirable · Ajuste corporal ergonómico · Natural, duradero y 
resistente · Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para 
facilitar la libertad de movimiento · Tejido natural

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

MAN

MAN

YOSEMITE DC

LATOK DR

PC008761

PC009872

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

567 G (L)

530 G (L)

210 BLUE

51K MAGNET

CORDURA® DENIM 398 g/m2 (EA1)

COTTON STRETCH 235 g/m2 (EA2)

PANTS

PANTS

51L
FIR GREEN

5Y0
CAVIAR

BOULDER
WINTER 24-25
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Adjustable waist with cords · Adjustable waist with elastic · Preshaped 
knees · Stopper hem adjuster · Gusseted crotch · Side pockets · Back 
pockets

Adjustable waist with cords · Elastic waist with belt · Elastic hem ad-
juster · Visible zip side pockets · Zip back pocket · Hem with elastic 
knit fabric

Cintura con ajuste de cordón · Cintura con ajuste goma · Rodillas 
conformadas · Ceñidor tanka interno en bajos · Triángulo en 
entrepierna · Bolsillos laterales · Bolsillos traseros

Cintura con ajuste de cordón · Cintura con elástico y cinturón · Ajuste 
elástico en los bajos · Bolsillos laterales con cremallera vista · Bolsillo 
trasero con cremallera · Bajos ajustados con tejido elástico de punto

Breathable · Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom 
of movements · Wicking effect keeps skin dry even during heavy 
perspiration · Ergonomic adjustment · Natural, lasting and resistant 

Breathable · Natural organic fabric

Transpirable · Tejido bielástico maximiza confort y libertad de 
movimiento · Expulsa sudor manteniendo piel seca · Ajuste corporal 
ergonómico · Natural, duradero y resistente

Transpirable · Tejido natural orgánico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

5A0
PONDEROSA PINE

530
BLACK ONYX

2D0
CAVIAR

MAN

MAN

RIVAS

MALNIU

PC009850

PC009852

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

COTTON POLYESTER SPANDEX 290 g/m2 (EA3)

S-XXXL

S-XXXL

594 G (L)

520 G (L)

5B0 FIR GREEN

2E0 FIR GREEN

ORGANIC COTTON 260 g/m2

BOULDER
WINTER 24-25
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Fixed hood · Set in sleeve · Longitudinal zip · Elastic and fitted cuffs 
· Adjustable hem with elastic cord and stoppers · Soft fi ber thermal 
insulating · Zip fl ap front pockets

Fixed hood · Facial outline adjuster · High neck · Set in sleeve · 
Double access Kangooro pocket · Cuffs & Hem with rib

Capucha fi ja · Manga sentada · Cremallera longitudinal · Puños 
ajustados con elástico · Ceñidor elástico en bajo, cierre tanca · 
Aislante térmico de fibra hueca · Bolsillos ventrales con cremallera 
y tapeta

Capucha fi ja · Ceñidor de contorno facial · Cuello alto · Manga 
sentada · Bolsillo frontal canguro con 2 accesos · Puños y bajo 
ajustados con rib

PFC free water repellent · Breathable · Thermal capacity · Light and 
comfortable

Thermal and comfortable · Natural fabric

Repelente al agua libre de PFC · Transpirable · Capacidad térmica · 
Ligera y confortable

 Térmico y confortable · Tejido natural

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

460
PONDEROSA PINE

330
CAVIAR/

CORNFLOWER BLUE

310
PONDEROSA PINE/

HIBISCUS

JACKET

PULLOVER

ARNIA

OLOPTE

PC009861

PC009868

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

466 G (M)

542 G (M)

410
CAVIAR

320
PALE PEACH/PONDEROSA PINE

WOMAN

WOMAN

POLYAMIDE DOWNPROOF 40 g/m2                FIBRELITE 210 g/m2

MERINO WOOL

These pockets are designed to keep your climbing 
shoes warm so you would not get the cold feet

BOULDER
WINTER 24-25
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Fixed hood · Hood facial adjustment · Raglan sleeve · Longitudinal 
zip · Cuff and bottom adjustment with knit stretch fabric · Front 
pockets · Print

Fix hood · Facial outline adjuster · Raglan sleeve · Long sleeve · Print

Capucha fija · Ceñidor de contorno facial en capucha · Manga ranglán 
· Cremallera longitudinal · Puños y bajo ajustados con tejido elástico 
de punto · Bolsillos ventrales · Serigrafía

Capucha fi ja · Ceñidor de contorno facial · Manga ranglán · Manga
larga · Serigrafía

Breathable · Natural organic fabric

Breathable · Organic natural fabric

Transpirable · Tejido natural orgánico

Transpirable · Tejido natural orgánico

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

2D0
CAVIAR

2DH
CAVIAR

2J0
PALE PEACH

2JF
PALE PEACH/

CABERNET

SERENITY

ROSENDAL

PC009862

PC009871

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

XS-XXL

XS-XXL

295 G (M)

492 G (M)

2H0 
CORNFLOWER BLUE

2FJ
CABERNET

WOMAN

WOMAN

ORGANIC COTTON 260 g/m2

ORGANIC COTTON 260 g/m2

JACKET

HOODIE

BOULDER
WINTER 24-25
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V-neck · Set-in sleeve · Slim fi t shape · Long sleeve · Print

Cuello en pico · Manga sentada · Cuerpo entallado · Manga larga ·
Serigrafía

Breathable · Organic natural fabric

Transpirable · Tejido natural orgánico

FEATURES

PRESTACIONES

1J0
CAVIAR

1K0
CORNFLOWER BLUE

T-SHIRT

RUESTA PC009857

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL 176 G (L)

110
PONDEROSA PINE

WOMAN

ORGANIC COTTON 160 g/m2
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Adjustable waist with cords · Elastic ribb-knit waist · Side pockets ·
Tight hem with elastic knit fabric

Cintura con ajuste de cordón · Cintura con elástico y rib · Bolsillos 
laterales · Bajos ajustados con tejido elastico de punto

Breathable · Natural organic fabric

Transpirable · Tejido Natural Orgánico

FEATURES

PRESTACIONES

2D0
CAVIAR

TOBIA PC009863

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL 450 G (L)

2J0 PALE PEACH

WOMAN

ORGANIC COTTON 260 g/m2

PANTS

Fixed waist with belt · Belt loops · Flap button fl y zipper · Preshaped
knees · Side pockets · Back pockets

Cintura fi ja con cinturón · Trabillas cinturón · Bragueta botones con
tapeta · Rodillas conformadas · Bolsillos laterales · Bolsillos traseros

Breathable · Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of 
movements · Ergonomic adjustment · Natural, lasting and resistant

Transpirable · Tejido bielástico maximiza confort y libertad de 
movimiento · Ajuste corporal ergonómico · Natural, duradero y 
resistente

FEATURES

PRESTACIONES

PANTS

IZANA VD PC009437

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL 415 G (L)

210 BLUE

WOMAN

CORDURA® DENIM 398 g/m2 (EA1)

BOULDER
WINTER 24-25
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Elastic waist · Flatlock Seams (4 needles) · Ultra slim fit

Cintura elástica · Costuras Flatlock (4 agujas) · Patrón muy estrecho

Breathable · Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom 
of movements · Wicking effect keeps skin dry even during heavy 
perspiration · Great body adaptability

Transpirable · Tejido bielástico maximiza confort y libertad 
de movimiento · Expulsa sudor manteniendo piel seca · Gran 
adaptabilidad al cuerpo

FEATURES

PRESTACIONES

510
CAVIAR

5E0
CABERNET

530
BLACK ONYX

PANTS

SERRA PC009867

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL 380 G (M)

520 CABERNET

WOMAN

RECYCLED POLYESTER 260 g/m2

SLIM FIT

Elastic ribb-knit waist · Flap button fl y zipper · Preshaped knees · 
Elastic hem adjuster · Gusseted crotch · Side pockets · Back pocket

Cintura con elástico y rib · Bragueta botones con tapeta · Rodillas 
conformadas · Ajuste elástico de los bajos · Bajos ajustados con 
tejido elástico de punto · Triángulo en entrepierna · Bolsillos laterales 
· Bolsillo trasero

Breathable · Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom 
of movements · Wicking effect keeps skin dry even during heavy 
perspiration · Ergonomic adjustment · Natural, lasting and resistant

Transpirable · Tejido bielástico maximiza confort y libertad de 
movimiento · Expulsa sudor manteniendo piel seca · Ajuste corporal 
ergonómico · Natural, duradero y resistente

FEATURES

PRESTACIONES

FASNIA PC009864

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOXS-XXL 430 G (M)

530 PONDEROSA PINE

WOMAN

COTTON POLYESTER SPANDEX 290 g/m2 (EA3)

PANTS

BOULDER
WINTER 24-25
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Las aventuras no tienen tamaño, no tienen edad. Con 
ese espíritu creamos nuestra colección JUNIOR, para 
que los más pequeños puedan equiparse para alcanzar 
retos que, hasta ahora, parecían “cosas de mayores”. 
Prendas adaptadas a las necesidades de nuestros jóvenes 
deportistas, reforzadas en los lugares donde aparecen 
los “no sé qué ha pasado” sin perder la comodidad y el 
compromiso técnico de los productos de Trangoworld. Y 
testados por nuestros probadores más exigentes. Porque no 
hay aventuras grandes y pequeñas.

Con esta nueva colección 24SU, queremos poner nuestro 
granito de arena para ayudar a concienciar a los más 
pequeños sobre la puesta en marcha de nuevas prácticas 
sostenibles que reduzcan el impacto negativo al medio 
ambiente. Para ello proponemos una nueva colección 
JUNIOR basada en la naturaleza. Así lo expresan tanto 
los nombres de los productos, los materiales naturales 
y reciclados elegidos como también la propuesta de 
colores suaves y naturales. Un entorno verde que combine 
aprendizaje y diversión
para un futuro mejor para nuestros hijos.

Adventures do not have size or age. With that spirit we create 
our JUNIOR collection, so that the smallest can be equipped 
to meet challenges that, up to now, seemed to be “only for 
grownups”. Garments adapted to the needs of our young 
athletes, reinforced in the places where the “I don’t know what 
happened” appears, without losing comfort and the technical 
commitment of the Trangoworld products. And tested by our 
most demanding testers. Because there are no large or small 
adventures.

With this new 24SU collection, we want to somehow help to 
raise awareness among our kids about the implementation of
new sustainable practices that reduce the negative impact on 
the environment. For this, we propose a new JUNIOR collection 
based on nature. This is expressed both by the names of 
the products, the natural and recycled materials chosen as 
well as the soft and natural colours of the garments. A green 
environment that combines learning and fun for a better future 
for our children.

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno

JUNIOR
WINTER 24-25
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FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

110
GIBRALTAR SEA

240
MINERAL BLUE

IBIAS TERMIC

HAMAR

PC009824

PC010163

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

04-14

04-14

150
MINERAL BLUE/

LIMELIGHT

270
TITAN

139

INNER PLUS 2L FIBRELITE 200 g/m2165 g/m2

STRETCH PFC FREE 230 g/m2

Fixed hood. Waterproof and breathable membrane. Set in sleeve. 
Soft fiber thermal insulating. Zip flap front pockets

High neck zip collar - Raglan sleeve

Capucha fija. Membrana impermeable y transpirable. Manga senta-
da. Aislante térmico de fibra hueca. Bolsillos ventrales con crema-
llera y tapeta

Cuello alto. Cremallera en cuello. Manga ranglan.

Waterproof. Breathable. Thermal capacity. Functional design

Some thermal capacity  - Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements

Impermeable. Transpirable. Capacidad térmica. Diseño funcional

Cierta capacidad térmica. Tejido bi-élástico maximiza confort y 
libertad de movimiento.

JUNIOR
WINTER 24-25

JACKET

PULLOVER

230 G (10)

450 G (10)

NEW

NEW
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FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

OBY

KURA

PC007036

PC005486

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYESTER

04-14

04-14

300 g/m2

400 G (10)

510
PLUM CASPIA/
RED ORANGE

515
TITAN/

RED ORANGE

514
RED ORANGE/

URBAN CHIC

513
TITANITE/

URBAN CHIC

512
MINERAL

BLUE/TITAN

511
URBAN CHIC/

PALE PEACH

511
MINERAL BLUE/

INCABERRY

515
URBAN CHIC/

INCABERYY

514
PALE PEACH/
PLUM CASPIA

513
PLUM CASPIA/
RED ORANGE

513
PLUM CASPIA/
RED ORANGE

510
TITAN/

TITANITE

POLYESTER 300  g/m2

Fixed hood. Set in sleeve. Front pockets

Fix hood. Cuffs and waist in the same material. Double access kangaroo pocket

Capucha fija. Manga sentada. Bolsillos ventrales

Capucha fija. Puños y cinturilla mismo material. Bolsillo frontal 
canguro con dos accesos

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of movement

Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la 
libertad de movimiento

Cómodo y agradable con un punto de elasticidad para facilitar la 
libertad de movimiento

JACKET

HOODIE

400 G (10)

JUNIOR
WINTER 24-25
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FEATURES

PRESTACIONES
?

CAVIAR
?

TITAN

NAMPO PC009811

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO04-14

5K0 MINERAL BLUE

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE

280 G (10)

200 g/m2

Fixed waist with belt. Inner elastic waist. Belt loops. Preshaped 
knees. Waist with snap button. Visible zip side pockets. Zip back 
pocket

Cintura fija con cinturón. Cintura con goma interior. Trabillas cintu-
rón. Rodillas conformadas. Cintura con botón de presión. Bolsillos 
laterales con cremallera vista. Bolsillo trasero con cremallera

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements. Functional design

Repelente al agua libre de PFC. Tejido bielástico maximiza confort y 
libertad de movimiento. Diseño funcional

PANTS NEW

JUNIOR
WINTER 24-25
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

POBEDA PC009161

SIZES / TALLAS

40% MERINO WOOL + 40% PRIMALOFT SILVER PERF.YARN MERINO WOOL BLEND + 15% POLYAMIDE + 5% LYCRA

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

132
DARK GREY/ANTHRACITE

Long sock - Wide neck - Seamless - Thick knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement 
- Instep and ankle tigher

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep

Calcetín caña alta - Cuello ancho - Confección sin costuras - Punto grueso - Talón reforzado 
- Puntera reforzada - Ceñidor en empeine y tobillo

SOCKS

FEATURES

PRESTACIONES

GANOK PC009163

SIZES / TALLAS

78% THERMOLITE + 17% POLYAMIDE + 5% LYCRA

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

15C GREY/RED

Long sock - Wide neck - Seamless - Thin knitten - Heel reinforcement - Reinforced shin - 
Toe reinforcement - Anti-crease system in foot arch - Instep lightened and anti-crease arch

Calcetín caña alta - Cuello ancho - Confección sin costuras - Punto fino - Talón reforzado 
- Espinilla reforzada - Puntera reforzada - Sistema antiarrugas en arco empeine - Empeine 
de menor gramaje con ceñidor incorporado y arco antiarrugas

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Design optimizing cuchioning, wear areas and 
ventilation in sensible areas - Fine mesh pleasant to the touch - Quick dry - Highly breathable

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Diseño optimiza mulli-
do, areas de desgaste y aireación en áreas sensibles - Punto fino proporciona mejor tacto 
y precisión - Rápido secado - Altamente transpirable

SOCKS

FEATURES

PRESTACIONES

GALANA PC009162

SIZES / TALLAS

40% MERINO WOOL + 40% SEAQUAL + 15% POLYAMIDE + 5% LYCRA

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

121
BLUE/BLACK

Medium socke - Wide neck - Thick knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Ins-
tep and ankle tigher

Calcetín caña media - Cuello ancho - Punto grueso - Talón reforzado - Puntera reforzada 
- Ceñidor en empeine y tobillo

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Design optimizing cuchioning, wear areas 
and ventilation in sensible areas

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Diseño optimiza mullido, areas de des-
gaste y aireación en áreas sensibles

SOCKS

1J7 BLUE/YELLOW
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

ADDALA PC009164

SIZES / TALLAS

78% THERMOLITE + 17% POLYAMIDE + 5% LYCRA

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

115 ANTHRACITE/GREY

Long sock - Wide neck - Seamless - Thin knitten - Heel reinforcement - Reinforced shin - 
Toe reinforcement - Anti-crease system in foot arch - Instep lightened and anti-crease arch

Calcetín caña alta - Cuello ancho - Confección sin costuras - Punto fino - Talón reforzado 
- Espinilla reforzada - Puntera reforzada - Sistema antiarrugas en arco empeine - Empeine 
de menor gramaje con ceñidor incorporado y arco antiarrugas

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Design optimizing cuchioning, wear areas and 
ventilation in sensible areas - Fine mesh pleasant to the touch - Quick dry - Highly breathable

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Diseño optimiza mullido, 
areas de desgaste y aireación en áreas sensibles - Punto fino proporciona mejor tacto y 
precisión - Rápido secado - Altamente transpirable

SOCKS

FEATURES

PRESTACIONES

STENAR PC009358

SIZES / TALLAS

78% POLYESTER + 18% POLYAMIDE + 4% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Medium socke - Medium knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Instep lightened

Calcetín caña media - Punto medio - Talón reforzado - Puntera reforzada - Empeine de 
menor gramaje

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Quick dry - Highly breathable

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Rápido secado - Alta-
mente transpirable

SOCKS

FEATURES

PRESTACIONES

JALOVEC PC009360

SIZES / TALLAS

79% SEAQUAL + 20% COTTON + 16% POLYAMIDE + 4% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

460   KOMBU GREEN

Medium sock · Medium knitten · Heel reinforcement · Toe reinforcement · Anti-crease 
system in foot arch

Calcetín caña media · Punto medio · Talón reforzado · Puntera reforzada · Sistema 
antiarrugas en arco empeine

Resistant, hygienic, breathable, thermal and easy to keep

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, térmico, fácil mantenimiento

SOCKS

15A GREY/ROYAL BLUE

450 PICANTE

360 LEATHER BROWN 310 LEGION BLUE
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FEATURES

PRESTACIONES

BANIKOV PC009359

SIZES / TALLAS

79% SEACELL + 15% POLYAMIDE + 6% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Fine mesh pleasant to the touch - Quick 
dry - Highly breathable

Calcetín caña baja - Punto fino - Talón reforzado - Puntera reforzada - Sistema antiarrugas 
en arco empeine

Short sock - Thin knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Anti-crease system 
in foot arch

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Punto fino proporciona 
mejor tacto y precisión - Rápido secado - Altamente transpirable

SOCKS

FEATURES

PRESTACIONES

BARANEC PC009356

SIZES / TALLAS

56% POLYESTER STRETCH + 31% ELASTAN + 13% POLYAMIDE

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Short sock - Thin knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Instep tighter - Instep 
lightened

Calcetín caña baja - Punto fino - Talón reforzado - Puntera reforzada - Ceñidor de empei-
ne - Empeine de menor gramaje

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Fine mesh pleasant to the touch - Quick 
dry - Highly breathable

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Punto fino proporciona 
mejor tacto y precisión - Rápido secado - Altamente transpirable

SOCKS

FEATURES

PRESTACIONES

BRADAVICA PC009357

SIZES / TALLAS

79% SEACELL + 15% POLYAMIDE + 6% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Medium socke - Thin knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Anti-crease sys-
tem in foot arch

Calcetín caña media - Punto fino - Talón reforzado - Puntera reforzada - Sistema antia-
rrugas en arco empeine

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Fine mesh pleasant to the touch - Quick 
dry - Highly breathable

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Punto fino proporciona 
mejor tacto y precisión - Rápido secado - Altamente transpirable

SOCKS

514 SAILOR BLUE

512 LEGION BLUE

242 ACID LIME

565 GARGOLYE

564 GARGOLYE

214 SAILOR BLUE

ACCESSORIES
WINTER 24-25
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FEATURES

PRESTACIONES

CASSET PC009544

SIZES / TALLAS

70% POLYESTER + 18% COTTON + 6% POLIPROPYLENE + 3% POLYAMIDE + 3% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

145 DARK BLUE

Medium socke - Seamless - Thick knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - An-
ti-crease system in foot arch

Calcetín caña media - Confección sin costuras - Punto grueso - Talón reforzado - Puntera 
reforzada - Sistema antiarrugas en arco empeine

Design optimizing cuchioning, wear areas and ventilation in sensible areas - Quick dry

Diseño optimiza mullido, areas de desgaste y aireación en áreas sensibles - Rápido secado

SOCKS

FEATURES

PRESTACIONES

MOTTE PC009542

SIZES / TALLAS

45% WOOL + 45% ACRILIC + 6% POLIPROPYLENE + 4% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

212 BLUE

Long sock - Wide neck - Seamless - Thin knitten - Heel reinforcement - Reinforced shin - Toe 
reinforcement - Instep lightened and anti-crease arch

Calcetín caña alta - Cuello ancho - Confección sin costuras - Punto fino - Talón reforzado 
- Espinilla reforzada - Puntera reforzada - Empeine de menor gramaje con ceñidor incor-
porado y arco antiarrugas

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Design optimizing cuchioning, wear areas 
and ventilation in sensible areas - Quick dry - Highly breathable

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Diseño optimiza mullido, areas de 
desgaste y aireación en áreas sensibles - Rápido secado - Altamente transpirable

SOCKS

GIEWONT PC009838

SIZES / TALLAS

85% COTTON + 12% PROLEN + 3% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Medium socke. Thin knitten

Calcetín caña media. Punto fino

SOCKS

110 MULTICOLOR

ACCESSORIES
WINTER 24-25
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CEDERA PC009839

SIZES / TALLAS

85% COTTON + 12% PROLEN + 3% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Medium socke. Thin knitten

Calcetín caña media. Punto fino

SOCKS

ACCESSORIES
WINTER 24-25

110 MULTICOLOR
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FEATURES

PRESTACIONES

KHREBET PC009504

SIZES / TALLAS

GORE-TEX + PRIMALOFT GOLD ECO WITH GRIP CONTROL 100 g/m2 + PRIMALOFT GOLD ECO 266 g/m2

XS-XXL

Long mitts · Velcro wrist adjustment · Waterproof, breathable and windproof 
· Internal insert · Hollow fiber thermal protection

Manopla caña larga · Ajuste muñeca con velcro · Membrana imper-
meable, transpirable y cortavientos · Insert interior · Protección tér-
mica de fibra hueca

Robust and resistant body · Thermal insulation for extreme condi-
tions · Wrist full adjustment · Breathable

Cuerpo robusto y resistente · Aislamiento térmico para condicones 
extremas · Ajuste integral a muñeca · Transpirable

GLOVES

ACCESSORIES
WINTER 24-25

611 BLACK

611 BLACK

FEATURES

PRESTACIONES

GERLACH PC009503

SIZES / TALLAS

GORE-TEX + PRIMALOFT GOLD ECO WITH GRIP CONTROL 60 g/m2 + PRIMALOFT GOLD ECO 133 g/m2

XS-XXL

Long Glove · Velcro wrist adjustment · Forearm tightener adjustable 
with cord and stopper · Hook · Stretch fabric · Waterproof, breatha-
ble and windproof membrane · Internal insert · Hollow fiber ther-
mal protection · Leather palm · Palm side reinforcement · Grip arch 
reinforcement · Preshaped molded fingers · X-trafit grip and touch 
system

Guante caña larga · Ajuste muñeca con velcro · Ajuste antebrazo con 
ceñidor y tanca · Gancho de amarre · Construcción tejido elástico · 
Membrana impermeable, transpirable y cortavientos · Insert interior 
· Protección térmica de fibra hueca · Palma piel · Refuerzo lateral en 
palma · Refuerzo en arco de agarre · Dedos conformados · Sistema 
de tacto y agarre X-Trafit

Wrist and forearm full adjustment · Warm and pleasant to the touch · 
Breathable, light and elastic body · Robust and resistant body · Ther-
mal insulation for extreme conditions · Waterproof, breathable and 
windproof 

Ajuste integral muñeca y antebrazo · Tacto cálido y agradable · Cuer-
po elástico, ligero y transpirable · Cuerpo robusto y resistente · Ais-
lamiento térmico para condiciones extremas · Impermeable, trans-
pirable y cortavientos

GLOVES
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

INIS VD PC009502

SIZES / TALLAS

GORE-TEX + PRIMALOFT GOLD ECO WITH GRIP CONTROL 60 g/m2 + PRIMALOFT GOLD ECO 60 g/m2

XS-XXL

Long Glove · Elastic wrist adjustment · Forearm tightener adjustable with cord 
and stopper · Hook · Stretch fabric · Waterproof, breathable and windproof 
membrane · Internal insert · Hollow fiber thermal protection · Kevlar palm · 
Palm side reinforcement · Grip arch reinforcement · Preshaped molded fingers 
· Reinforced fingertips · X-trafit grip and touch system

Guante caña larga · Ajuste muñeca con elástico · Ajuste antebrazo con ceñidor 
y tanca · Gancho de amarre · Construcción tejido elástico · Membrana 
impermeable, transpirable y cortavientos · Insert interior · Protección térmica 
de fibra hueca · Palma Kevlar · Refuerzo lateral en palma · Refuerzo en arco 
de agarre · Dedos conformados · Punta dedos reforzada · Sistema de tacto y 
agarre X-Trafit

Wrist and forearm full adjustment · Warm and pleasant to the touch · 
Breathable, light and elastic body · Robust and resistant body · Thermal 
insulation for extreme conditions · Waterproof, breathable and windproof

Ajuste integral muñeca y antebrazo · Tacto cálido y agradable · Cuerpo elástico, 
ligero y transpirable · Cuerpo robusto y resistente · Aislamiento térmico para 
condiciones extremas · Impermeable, transpirable y cortavientos

GLOVES

611 BLACK

211 BLACK

FEATURES

PRESTACIONES

COMBI UU PC005011

SIZES / TALLAS

GORE-TEX + 3M THINSULATE 100 g/m2

XS-XXL

Medium glove · Elastic wrist adjustment · Hook · Stretch fabric 
· Internal insert · Thermal insulation · Leather palm · Preshaped 
molded fingers

Guante caña media · Ajuste muñeca con elástico · Gancho de amarre 
· Construcción tejido elástico · Insert interior · Protección térmica de 
material aislante · Palma piel · Dedos conformados

Wrist full adjustment · Warm and pleasant to the touch · Optimum 
grip · Thermal insulation for outdoor sporting activities · Waterproof, 
breathable and windproof

Ajuste integral a muñeca · Tacto cálido y agradable · Capacidad de 
agarre optimizada · Aislamiento térmico para actividades de nieve y 
montaña · Impermeable, transpirable y cortavientos

GLOVES
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

TRIGLAV PC009501

SIZES / TALLAS

GORE-TEX X-GRIP + FREE4MOVE

XS-XXL

Medium glove · Elastic and velcro wrist adjustment · Hook · Stretch fabric · 
Waterproof, breathable and windproof membrane · Internal insert · Leather 
palm · Preshaped molded fingers · Fingers and knuckles protection · X-trafit 
grip and touch system

Guante caña media · Ajuste muñeca con elástico y velcro · Gancho de amarre 
· Construcción tejido elástico · Membrana impermeable, transpirable y 
cortavientos · Insert interior · Palma piel · Dedos conformados · Protección 
dedos y nudillos · Sistema de tacto y agarre X-Trafit

Wrist full adjustment · Warm and pleasant to the touch · Breathable, light 
and elastic body · Tear and wear resistant body · Optimum grip · Waterproof, 
breathable and windproof

Ajuste integral a muñeca · Tacto cálido y agradable · Cuerpo elástico, ligero y 
transpirable · Cuerpo resistente al desgaste · Capacidad de agarre optimizada 
· Impermeable, transpirable y cortavientos

GLOVES

110 BLACK

110 BLACK

FEATURES

PRESTACIONES

AILAMA PC009500

SIZES / TALLAS

GORE-TEX INFINUM

XS-XXL

Short glove · Velcro wrist adjustment · Windproof membrane · 
Leather palm

Guante caña corta · Ajuste muñeca con velcro · Membrana 
cortavientos · Palma piel

Thermal insulation for outdoors activity · Windproof

Aislamiento térmico para actividad deportiva aire libre · Cortavientos

GLOVES
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

GOILLET PC008527

SIZES / TALLAS

WINDPLUS

XXS-XXL

Medium glove · Elastic wrist adjustment · Windproof retractable 
mitten in wrist · Hook · Stretch fabric · Silicone palm · Reinforced 
fingertips · Silicone fingertips · Touch screen gloves

Guante caña media · Ajuste muñeca con elástico · Manopla 
cortavientos escamoteable en caña · Gancho de amarre · 
Construcción tejido elástico · Palma siliconada · Punta dedos 
reforzada · Punto silicona en dedos · Guantes para pantalla táctil

Warm and pleasant to the touch · Breathable, light and elastic body · 
Optimum grip · Breathable

Tacto cálido y agradable · Cuerpo elástico, ligero y transpirable · 
Capacidad de agarre optimizada · Transpirable

GLOVES

911 BLACK

FEATURES

PRESTACIONES

AKME DS PC007867

SIZES / TALLAS

WINDPLUS

XS-XXL

Short glove · Elastic wrist adjustment · Stretch fabric · Leather cons-
truction · Breathable and windproof membrane · Thermal protection 
of polar lining · Silicone palm

Guante caña corta · Ajuste muñeca con elástico · Construcción tejido 
elástico · Construcción piel · Membrana transpirable y cortavientos · 
Protección térmica de forro polar · Palma siliconada

Wrist full adjustment · Warm and pleasant to the touch · Breatha-
ble, light and elastic body · Thermal insulation for outdoors activity 
· Breathable

Ajuste integral a muñeca · Tacto cálido y agradable · Cuerpo elástico, 
ligero y transpirable · Aislamiento térmico para actividad deportiva 
aire libre · Transpirable

GLOVES

9R0 CORSAIR

910 BLACK 990 EBONY 9X0 KOMBU GREEN
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

BROCK US PC007459

SIZES / TALLAS

GORE-TEX INFINUM

XS-XXL

Short glove. Elastic wrist adjustment. Hook. Stretch fabric. Breathable and 
windproof membrane. Thermal insulation. Touch screen gloves

Guante caña corta. Ajuste muñeca con elástico. Gancho de amarre. 
Construcción tejido elástico. Membrana transpirable y cortavientos. 
Protección térmica de material aislante. Guantes para pantalla táctil

Wrist full adjustment. Breathable, light and elastic body. Optimum 
grip. Thermal insulation for outdoors activity. Breathable

Ajuste integral a muñeca. Cuerpo elástico, ligero y transpirable. 
Capacidad de agarre optimizada. Aislamiento térmico para actividad 
deportiva aire libre. Transpirable

GLOVES

FEATURES

PRESTACIONES

NUDAR DR PC009888

SIZES / TALLAS

PONTETORTO TECHNOSTRETCH

XS-XXL

Short glove · Elastic wrist adjustment · Stretch fabric · Thermal 
protection of polar lining

Guante caña corta · Ajuste muñeca con elástico · Construcción
tejido elástico · Protección térmica de forro polar

Wrist full adjustment · Warm and pleasant to the touch · Breathable, 
light, elastic and thin body · Thermal insulation for outdoors activity 
· Breathable

Ajuste integral a muñeca · Tacto cálido y agradable · Cuerpo fino, 
elástico, ligero y transpirable · Aislamiento térmico para actividad 
deportiva aire libre · Transpirable

GLOVES

411 BLACK

451 RED/BLACK

1A0
DIRECTOIRE BLUE

190
NUGGET GOLD

180
BISTRO GREEN

151
BLACK

W/O PRINT

150
BLACK
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

HIDA VD PC009497

SIZES / TALLAS

POLYESTER FREE4MOVE 380 g/m2

XS-XXL

Medium glove. Stretch fabric. Touch screen gloves

Guante caña media. Construcción tejido elástico. Guantes para pan-
talla táctil

Warm and pleasant to the touch. Breathable, light and elastic body. 
Thermal insulation for outdoors activity     

Tacto cálido y agradable. Cuerpo elástico, ligero y transpirable. Ais-
lamiento térmico para actividad deportiva aire libre

GLOVES

711 BLACK
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

PETZEN PC010233

SIZES / TALLAS

MERINO WOOL

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Hemispheric form

Forma hemisférica

Warm and pleasant to the touch

Tacto cálido y agradable

HAT

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

AMPRIU

GAVAS

PC008883

PC010166

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

ACRYLIC

ACRYLIC

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Ergonomic form adapted to head and ears · Inner thermal fleece

Ergonomic form adapted to head and ears. Inner thermal fleece

Forma ergonómica adaptada a cabeza y orejas · Forro térmico 
interior

Forma ergonómica adaptada a cabeza y orejas. Forro térmico 
interior

Full adjustment · Warm and pleasant to the touch 

Warm and pleasant to the touch

Ajuste integral · Tacto cálido y agradable

Tacto cálido y agradable    

HAT

HAT

011
PALE PEACH/PLUM

CASPIA/URBAN CHIC

110
PLUM CASPIA/

WHITE ONIX/ URBAN CHIC

012
MINERAL BLUE/

WHITE ONIX/TITAN

11E
PINK

11J
PURPLE

11L
ORANGE

1T0
 BLACK

120
INCABERRY/ TITAN/

MINERAL BLUE

013
MERLOT/VERMILLON 

ORANGE/TITAN

130
VERMILLON ORANGE/

URBAN CHIC/WHITE ONIX
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

GINEBRE PC010237

SIZES / TALLAS

KNIT YARN 70/30 ACRYLIC/MERINO WOOL

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Fleece linning

Forro polar interior

Warm and pleasant to the touch

Tacto cálido y agradable

HEADBAND

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

PRESTWICK

AMPRIU

PC009229

PC008934

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

MERINO WOOL

ACRYLIC 

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Hemispheric form. Inner thermal fleece

Inner thermal fleece

Forma hemisférica. Forro térmico interior

Forro térmico interior

Full adjustment. Warm and pleasant to the touch. Inner thermal 
fleece

Excelent adjustment · Smooth and pleasant to the touch

Ajuste integral. Tacto cálido y agradable. Forro térmico interior

Excelente ajuste y graduación · Tacto suave y agradable

HAT

NECK WARMER

011
LIGHT BLUE/DARK BLUE

0ML
ANTHRACITE/EBONY

014
ORANGE/BLUE

011
PALE PEACH/PLUM

CASPIA/URBAN CHIC

310
PINK/GREY

012
LIGHT GREY/DARK GREY

012
MINERAL BLUE/

WHITE ONIX/TITAN

320
ORANGE/BLUE

013
OCHRE/DARK GREEN

013
MERLOT/VERMILLON 

ORANGE/ TITAN

330
GREY/BLACK
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

BAIMA US PC007455

SIZES / TALLAS

POLYESTER

ONE SIZE ONLY 

Neck stopper adjustment

Ajuste tanca en cuello

Excelent adjustment. Warm and pleasant to the touch

Excelente ajuste y graduación. Tacto suave y agradable

NECK WARMER

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

LAKI UU

BALIC CN

PC005016

PC003606

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

GORE-TEX INFINIUMTM + POLARTEC POWER STRETCH PRO

POLARTEC POWER STRETCH PRO

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

ONE SIZE ONLY

Ergonomic form adapted to head and ears

Ergonomic form adapted to head and ears. Full adjustment

Forma ergonómica adaptada a cabeza y orejas

Forma ergonómica adaptada a cabeza y orejas. Ajuste Integral

Full adjustment. Warm and pleasant to the touch. Windproof 
protection. Earflaps integrated

Excelent adjustment. Warm and pleasant to the touch

Ajuste integral. Tacto cálido y agradable. Protección cortavien-
tos. Orejera integrada

Excelente ajuste y graduación. Tacto cálido y agradable

HAT

BALACLAVA

211
BLACK

340
BLACK

31Y
MOROCAN BLUE

3T0
HIGH RISK RED

3X0
TANGERINE TANGO

810
BLACK

840
HIGH RISK RED
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

ZINAL PC009724

SIZES / TALLAS

POLYAMIDE FREE4MOVE QD 147 g/m2  (EA15)

M (Ø 58-59 CM) · L (Ø 60-61 CM)

hemispheric form · Ventilation mesh · Soft visor · Neck protection
· Adjustment with elastic and stopper

Forma Hemisferica · Rejilla de aireación · Visera blanda · Faldón 
trasero desmontable para la protección de la nuca · Ajuste con 
goma y tanca

Quick Dry · Protection UV+30

Rápido secado · Protección UV+30 · Ajuste ergonómico

HAT

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

ARCO

TUI

PC006669

PC009723

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

POLARTEC THERMAL PRO HIGHLOFT

POLYAMIDE FREE4MOVE QD 147 g/m2 (EA15)

ONE SIZE ONLY

M (Ø 58-59 CM) · L (Ø 60-61 CM)

Neck stopper adjustment

Hemispheric form · Ventilation mesh · Soft visor · Adjustment
with elastic and stopper

Ajuste tanca en cuello

Forma Hemisferica · Rejilla de aireación · Visera blanda · Ajuste 
con goma y tanca

Excelent adjustment · Warm and pleasant to the touch

Quick Dry · Protection UV+30

Excelente ajuste y graduación · Tacto suave y agradable

Rápido secado · Protección UV+30

NECK WARMER

HAT

722
RED

711
BLACK

1K0
BUNGEE CORD

1P0
CAVIAR

1P0
CAVIAR
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

VESUBIO PC009722

SIZES / TALLAS

POLYAMIDE FREE4MOVE QD 147 g/m2 (EA15)

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Ergonomic form adapted to head and ears. Rigid visor. Back neck 
protection

Forma ergonómica adaptada a cabeza y orejas. Visera rígida. 
Protección trasera del cuello

Quick dry. UPF Protection +30

Rápido secado. Protección UV +30

CAP

1T0 
ATLANTIC DEEP

1S0
SILVER BIRCH

1K0
BUNGEE CORD

FEATURES

PRESTACIONES

BONHOMME PC009720

SIZES / TALLAS

NYLON FREE4MOVE

M (Ø 58-59 CM) · L (Ø 60-61 CM)

165 g/m 

Light and breathable

Forma ergonómica adaptada a cabeza y orejas - Visera rígida - Perfo-
raciones laser de ventilacion - Ajuste trasero con hebilla

Light and breathable - UPF Protection +30 - water-repellent

Ligera y transpirable - Protección UV +30 - Repelente al agua

CAP

310 CAVIAR

3A0 DARK SEA

3C0 BRIGHT AQUA

3B0 BURNT ORANGE

FEATURES

PRESTACIONES

BAAL TH PC009721

SIZES / TALLAS

POLYESTER FREE2MOVE

M (Ø 58-59 CM) · L (Ø 60-61 CM)

150 g/m2

Ergonomic form adapted to head and ears - Rigid visor - Laser holes 
ventilation - Elastic back adjustment

Forma ergonómica adaptada a cabeza y orejas - Visera rígida - Perfo-
raciones laser de ventilacion - Ajuste trasero con elástico

Excelent adjustment - Light and breathable

Excelente ajuste y graduación - Ligera y transpirable

CAP

180 POSEIDON 190 RIVIERA

1A0 BRONCE GREEN
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

VALFERRET PC009719

SIZES / TALLAS

POLYAMIDE FREE4MOVE QD 147 g/m2 (EA15)

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Ergonomic form adapted to head and ears. Rigid visor. Back neck 
protection

Forma ergonómica adaptada a cabeza y orejas. Visera rígida. 
Protección trasera del cuello

Quick dry. UPF Protection +30

Rápido secado. Protección UV +30

CAP

120
SAILOR BLUE

110
CAVIAR
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POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

145 G

165 G

60 G

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

/

/

/

8,5 L

2,8 L

0,7 L

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

SPEGAZZINI

BLAUEIS

RODANO

PC007524

PC007526

PC007529

Perimetral zip with strap. Carrier grip

Urban bag · Travel bag · Zip front pocket · Side mesh pocket · Deta-
chable hanging strap

Velcro fastener. Tri-fold map wallet. Inner mesh pocket. Inner zip 
pocket. Plastic pocket for map

Cremallera de cierre perimetral con tirador. Asa transporte

Bolso urbano · Bolso de Viaje · Bolsillo frontal con cremallera · Bolsillo 
lateral de rejilla · Cinta transporte desmontable

Easy access and transport

Easy access and transport

Fácil acceso y transporte

Fácil acceso y transporte

BAG

SHOULDER BAG

MAP HOLDER

16

24

22

38

17

12

14 CM

7 CM

2,5 CM

211
RAVEN

211
RAVEN

INSIDE

ACCESSORIES
WINTER 24-25

211
RAVEN

FEATURES

PRESTACIONES

Tapa con cierre velcro. Cartera de tri-pliegue para mapas. Bolsillo interior 
de rejilla. Bolsillo interior con cremallera. Porta mapas transparente

Easy access and transport

Fácil acceso y transporte
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ACCESSORIES
SUMMER 24

POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

POLYESTER STRETCH

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

75 G

166 G

1.140 G

CAPACITY / CAPACIDAD/ 2,5 L

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

DEBELI

QUELCCAYA

BROADPEAK

PC007532

PC007528

PC009731

Perimetral zip with strap · Inner zip front pocket · Pen holder · Inner 
credit cards holder · Inner mesh pockets · Adjustable shoulder pads

Perimetral zip with strap. Hanger hook. Drop down pockets. 
Transparent mesh pockets. Inner pocket hidden inside mesh

Elastic strap · Simple matte black metalic belt buckle

Cremallera de cierre perimetral con tirador · Bolsillo frontal interior con 
cremallera · Porta bolígrafos · Tarjetero interno · Bolsillos interiores de 
rejilla · Cinta de hombrera ajustable

Cremallera de cierre perimetral con tirador. Gancho para colgar. Bolsillos 
desplegables. Bolsillos en malla transparente. Bolsillo interior oculto de 
rejilla

Easy access and transport

Easy access and transport

Fácil acceso y transporte

Fácil acceso y transporte

DOCUMENT HOLDER

TOILETRY BAG

BELT

21

17

15

25

3 CM

6 CM

211
RAVEN

110 
BLACK

FEATURES

PRESTACIONES

Cinta elástica · Hebilla simple metálica negra mate

To hold the trousers

Sujeción del pantalón

ACCESSORIES
WINTER 24-25

INSIDE

INSIDE

211
RAVEN
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

Confortable and easy access

LANER PC006594

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

BACKPACK

POLYESTER

211 BLACK/RED

213 BLACKBLUE JEWEL

212 BLACK/BATON ROUGE

214 BLACK/MACAW GREENONLY ONE SIZE 60 G

PRESTACIONES

Bolsa de transporte - Cierre mediante cordón - Bolsillo de seguridad 
en el interior con cremallera

Confortable, fácil acceso
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STORM PC005309

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOR= 70 CM

001 BLACK

ZENITH

POLYESTER

POLYESTER

Shaft and rib made of fibrerglass - Velcro closure strap - Eva foam 
handle,safety cord in handle - 70 cm radius - Auto opening system

Varilla principal y estructura fabricada en fibra de Vidrio - Cierre de 
velcro para el recogido - Empuñadura en espuma absorbente,cordón 
de seguridad en empuñadura - Radio de 70cm - Sistema de abertura 
Automática

UMBRELLA

600 G

164

MAORI PC007321

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESOR= 53 CM 412 G

Shaft and rib made of fibrerglass - Velcro closure strap - Eva foam 
handle,safety cord in handle - Auto opening system - 53 cm radius

Varilla principal y estructura fabricada en fibra de Vidrio - Cierre de 
velcro para el recogido - Empuñadura en espuma absorbente,cordón 
de seguridad en empuñadura - Sistema de abertura Automática - Ra-
dio de 53 cm

UMBRELLA

ZENITH

004 BLACK

003 IRON GATE

ACCESSORIES
WINTER 24-25

004
BLACK/ORANGE

005 
BLUE/ORANGE

002 ORANGE

ZENITH
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ACCESSORIES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

GORE UA PC006646

SIZES / TALLAS

GORE-TEX® PRO 173 g/m2

ONE SIZE ONLY

Long gaiter - Flap side zip - Upper and lower fastener - Elastic ti-
ghtener with cord and stopper - Elastic superior tighter - Fastening 
to boot by front hook and lower adjustable strap - One size fits all

Polaina caña alta - Cremallera lateral  con tapeta protectora 
- Broches de cierre superior e inferior - Ceñidor superior con 
tanca - Ceñidor superior elástico - Sujeción a bota por gancho 
frontal y correa inferior ajustable - Talla única

Waterproof and breathable

Impermeable y transpirable

GAITER

FEATURES

PRESTACIONES

LIGHT KB PC009227

SIZES / TALLAS

POLYAMIDE 112 g/m2

Long gaiter - Elastic tightener with cord and stopper - Elastic 
superior tighter - Fastening to boot by front hook and lower 
adjustable strap - Closure by velcro with flap

Polaina caña alta - Ceñidor superior con tanca - Ceñidor su-
perior elástico - Sujeción a bota por gancho frontal y correa 
inferior ajustable - Cierre con velcro y tapeta

Waterproof

Impermeable

GAITER

FEATURES

PRESTACIONES

FORCE PC001586

SIZES / TALLAS

POLYAMIDE 1000D 312 g/m2

Long gaiter - Upper fastener - Ankle reinforcement - Elastic tigh-
tener with cord and stopper - Fastening to boot by front hook and 
lower adjustable strap - Closure by velcro with flap - One size fits all

Polaina caña alta - Broche de cierre superior - Reforzado en 
tobillo - Ceñidor superior con tanca - Sujeción a bota por 
gancho frontal y correa inferior ajustable - Tapeta frontal con 
cierre velcro - Talla única

Waterproof and breathable

Impermeable y transpirable

GAITER

ONE SIZE ONLY

ONE SIZE ONLY

501
RED

401
RED

502
KHAKI

402
KHAKI

503
BLACK

403
BLACK

406
DARK BLUE

301
RED

305
BLACK
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WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

/

/

/

300 G

680 G

110-150 G

FEATURES

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

LITE

EXTREME

LIGHT VT

PC001278

PC008967

PC008763

BAG / BOLSA

BAG / BOLSA

SIZES/TALLAS

POLYAMIDE 260 T RIPSTOP P.U. 5.000 MM

GORE-TEX®

POLYAMIDE 210 RIPSTOP

185 g/m2

103 KHAKI

202 KHAKI

110 ORANGE

Tanka fastener

Tanka fastener - Adjustable top opening

2 sizes for different backpacks sizes · Light fabric with tanka fastener

Technical complement for sleeping bag

Robust isolation, breathable and minimum weight - Technical 
complement for sleeping bag

Waterproof

Complemento térmico para saco de dormir

Aislante robusto, transpirable y peso mínimo - Complemento térmico 
para saco de dormir

Impermeable

VIVAC COVER

VIVAC COVER

BACKPACK COVER

17x24 CM

319X19 CM

M (30-55L) - L (60-90L)

230

230

80

80

57 CM

50 CM

Abertura de entrada con ceñidor a tanca

Abertura de entrada con ceñidor a tanca - Ajuste Superior

2 tamaños para diferentes tamaños de mochilas · Tejido ligero con 
cierre tanca para colocación rápida y efectiva

ACCESSORIES
WINTER 24-25



167

PRESTACIONES

PRESTACIONES

FEATURES

FEATURES

NATURE

BELT BOX 24 U.

PC004140

PC006041

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYESTER-COTTON VISCOELASTIC

001 GREY

Funda de Algodón - Esponja Viscoelástica - Almohada ligera y com-
pacta - Tacto aterciopelado - Confortable

24 Belts box · 6 different colours

Funda de Algodón - Esponja Viscoelástica - Almohada ligera y com-
pacta - Tacto aterciopelado - Confortable

Caja de 24 cinturones · 6 colores diferentes

Reduced space thanks to the integrated transport bag

To hold the trousers

Espacio reducido gracias a su bolsa integrada de transporte

Espacio reducido gracias a su bolsa integrada de transporte

PILLOW

PILLOW

450 G

1.140 G

21

6

41

37

9 CM

21 CM
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

MOUNTAINEERING CITY-TRAVELSPECIALIZED TREKKING HIKING

TRX2 60 PRO DR STOOR 40 HBT 35 IQU 30 H IQU 18 H

IMPULSE 20 ST HBT 20 IQU 24 H

GEAR 30

EEZI 25

CATIERAS

IQU 18

URDABAI

SHANI 25

MORAINE 30 DT

BOLKAR 35

IXEIA 20

JETHI 25

GR55

GR45
ATHABASCA 70DT

MANITOBA 45DT

SALATHE 45

CANYON 45

EXPEDICIÓN 120

EXPEDICIÓN 80

SIRA 45 DT

SIRA 65 DT

EXPEDICIÓN 45

STOOR 28+5 HBT 28 IQU 24 AER 20TRX2 35 PRO DR
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

BACKS
ERGOSPINE back system for a minimum contact on the central part of the back and a greater 
transportation comfort. Padded inner sponge with soft shapes for a perfect fit to the curvature of the 
back. Optimal ventilation/airing and fast drying management of the back thanks to the air chamber 
generated by the special construction of the small air channels of the mesh called Air Mesh System.

Sistema de espalda ERGOSPINE para un contacto mínimo en la zona central de la espalda y un mayor 
confort en el transporte. Esponja interior acolchada con formas suaves para un perfecto ajuste a la 
curvatura de la espalda. Ventilación óptima gracias a la cámara de aire que se forma por la particular 
construcción de los pequeños canales de aire de la malla llamada Air mesh System, aportando un 
rápido secado.

EXO comes from the old Greek word exö than means “out of” (good for OUTdoor/OUTside activities). 
The EXOBACK system with semi-rigid moulded back and central pole for the bigger sizes provides 
an excellent ventilation for outdoor activities and a higher load stability with multiple ventilation 
channels for an optimized comfort and perspiration management.

EXO viene de la antigua palabra griega exö que significa “out of” (good for OUTdoor/OUTside ac-
tivities). El sistema de espalda EXOBACK con espalda semirrígida moldeada y con varilla central 
en sus tamaños más grandes, proporciona una excelente ventilación para actividades de outdoor y 
una mayor estabilidad de la carga con múltiples canales de ventilación para un confort y sudoración 
optimizados.

The SpinOff Spine-Hips Balance System is a double integrated technology to offer maximum comfort 
for the lower part of the back and hips. The removable padding together with the spin capability of 
the belt provides load balance, back stability and a perfect adaptation to the body movement for 
optimum comfort.

El sistema SpinOff Spine-Hips Balance es una doble tecnología integrada para ofrecer mayor como-
didad en la parte inferior de la espalda y caderas. El acolchado extraíble del cinturón lumbar junto 
con la capacidad de rotación del mismo proporciona equilibrio de carga, estabilidad a la espalda y 
una adaptación perfecta al movimiento del cuerpo para una comodidad óptima.

The Preci Fit Back System combines the possibility of adjusting in eight positions of regulation the 
height of the backpack shoulders along with the shape and position of its foams. Provides maximum 
comfort in the support areas for different anatomical heights of the back along with greater ventilation 
of the central and lumbar areas in contact with the backpack.

El PreciFit Back System es un sistema que combina la posibilidad de regular en altura las hombreras 
de la mochila con ocho posiciones de regulación junto con la forma y ubicación de las espumas. De 
esta forma se optimiza el máximo confort en las zonas de apoyo para diferentes alturas anatómicas 
de la espalda y proporciona mayor ventilación de la zona central y lumbar en contacto con la mochila.
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BACKPACKS
MOCHILAS

Air Flow System
(AFS) back

Espalda con sistema
Air Flow System

(AFS)

Lumbares ocultos

Elastic 
pole-holders

Elastic 
pole-holders

Varillas espalda
(aluminio)

Shoulder pads
(ergonomic) with
chest adjustment

Shoulder pads
(ergonomic) with
chest adjustment

Cubre-mochila

Hydration
system vent

Hydration
system vent

Porta-esquís

Waterproof zips

Waterproof zips

Elásticos
porta-material

Side compressing
straps

Side compressing
straps

Porta-piolets /
Portapiolets

doble

BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25
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FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACK

BACK

BACKPACKS

BACKPACKS

TRX2 60 PRO DR

TRX2 35 PRO DR

PC009923

PC009882

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

POLYESTER + POLYAMIDE

POLYESTER + POLYAMIDE

1.500 G

1.000 G

175 g/m2

175 g/m2

60 L

35 L

131 FROST GREY

131 FROST GREY 171 CELESTIAL

173

double adjustment - Lifting grip - Upper opening with perimetral adjustable 
strap - Longitudinal zip load access - Ergonomic shoulder pads with chest ad-
justment - Semi-stiff peak - Back charge belt with central adjustments - Carrier 
side compressor straps - Side compressor straps - Lumbar removable padding 
- Helmet holder - Upper zip pocket - Zip pockets on lumbar belt - Crampons 
holder

Lifting grip - Circular zip access - Ergonomic shoulder pads with chest adjust-
ment - Semi-stiff peak - Back charge belt with central adjustments - Carrier 
side compressor straps - Side compressor straps - Ventilated back - Lumbar 
removable padding - Helmet holder - Upper zip pocket - Zip pockets on lumbar 
belt - Crampons holder

Cierre doble tridente - Asa de agarre e izado - Abertura superior con cordón de 
ajuste perimetral - Acceso a carga por cremallera longitudinal - Hombreras er-
gonómicas con ajuste pectoral - Espalda semirígida - Cinturón lumbar de carga 
con ajuste central - Correas laterales de compresión y porte de carga - Correas 
compresora laterales - Acolchado lumbar desmontable - Porta casco - Bolsillo 
superior con cremallera y tirador - Bolsillos en cinturón lumbar con cierre cre-
mallera, tirador y tapeta protectora - Bolsillo portacrampones

Asa de agarre e izado - Acceso por cremallera circular - Hombreras 
ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda semirígida - Cinturón lumbar de 
carga con ajuste central - Correas laterales de compresión y porte de carga 
- Correas compresora laterales - Espalda ventilada - Acolchado lumbar 
desmontable - Porta casco - Bolsillo superior con cremallera y tirador - 
Bolsillos en cinturón lumbar con cierre cremallera, tirador y tapeta protectora 
- Bolsillo portacrampones

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Load stabiliser - Numerous an-
choring points - Multipurpose design - Light with great abrasion resistance - 
Side ski holder system - Doble ski holder system - Ski holder system with hook 
and elastic

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Load stabiliser - Numerous an-
choring points - Multipurpose design - Light with great abrasion resistance - 
Side ski holder system - Doble ski holder system

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Estabilización total de carga  - Multi-
plicidad de puntos de amarre - Diseñada optimizando la polivalencia - Cuerpo 
ligero y con gran resistencia contra la abrasión - Sistema porta-esquíes lateral 
- Doble sistema porta-esquíes - Sistema porta-esquíes con gancho y elástico

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Estabilización total de carga  - Multi-
plicidad de puntos de amarre - Diseñada optimizando la polivalencia - Cuerpo 
ligero y con gran resistencia contra la abrasión - Sistema porta-esquíes lateral 
- Doble sistema porta-esquíes

72

57

32

30

23 CM

23 CM

BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25
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FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACK

BACK

BACKPACKS

BACKPACKS

STOOR 28+5

STOOR 40

PC009165

PC008487

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

NYLON

NYLON POLYESTER

1.200 G

1.475 G

140 g/m2

205 g/m2

28+5 L

40 L

112
BLACK/GOLDEN GLOW

820
GOLDEN GLOW

Double adjustment - Lifting grip - Upper opening with perimetral ad-
justable strap - Longitudinal zip load access - Ergonomic shoulder 
pads with chest adjustment - Semi-stiff peak - Back charge belt with 
central adjustments - Detachable ventral belt - Carrier side compres-
sor straps - Upper zip pocket - Inner zip pocket

Double adjustment - Lifting grip - Upper opening with perimetral ad-
justable strap - Longitudinal zip load access - Ergonomic shoulder 
pads with chest adjustment - Semi-stiff peak - Back charge belt with 
central adjustments - Detachable ventral belt - Carrier side compres-
sor straps - Upper zip pocket

Cierre doble tridente - Asa de agarre e izado - Abertura superior 
con cordón de ajuste perimetral - Acceso a carga por cremallera 
longitudinal - Hombreras ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda 
semirígida - Cinturón lumbar de carga con ajuste central - Cinturón 
ventral desmontable - Correas laterales de compresión y porte de 
carga - Bolsillo superior con cremallera y tirador - Bolsillo interior 
con cremallera

Cierre doble tridente - Asa de agarre e izado - Abertura superior con 
cordón de ajuste perimetral - Acceso a carga por cremallera longitudi-
nal - Hombreras ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda semirígida 
- Cinturón lumbar de carga con ajuste central - Cinturón ventral des-
montable - Correas laterales de compresión y porte de carga - Bolsillo 
superior con cremallera y tirador

Diversity of compartments - Multipurpose design - Side ski holder 
system - Doble ski holder system

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Numerous anchoring 
points - Diversity of compartments - Doble ski holder system

Diversidad de compartimentos - Diseñada optimizando la polivalen-
cia - Sistema porta-esquíes lateral - Doble sistema porta-esquíes

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Multiplicidad de puntos 
de amarre - Diversidad de compartimentos - Doble sistema porta-
esquíes

52

65

26

28

18 CM

28 CM

BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25
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FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACK

BACK

BACKPACKS

BACKPACKS

IMPULSE 20 ST

GR55

PC008192

PC008641

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

NYLON

POLYESTER 400 D DOBBY

415 G

1.670 G

92 g/m2

20 L

55 L

SHOULDER STRAPS

521
BLACK SHADOW/ORANGE

120
DARK SHADOW

Lifting grip - Circular zip access - Ergonomic shoulder pads with 
chest adjustment - Front compression and material carrier straps - 
Ventilated back - Crampons holder

double adjustment · Lifting grip · Upper opening with perimetral adjustable 
strap · Circular zip access · Easy access and transport · Ergonomic shoulder 
pads with chest adjustment · Ventilated mesh back · Back rod (aluminium) in 
order to distribute weight · Lateral charge belt with central adjustments · Side 
compressor straps · Front compression and material carrier straps · Side mesh 
bags · Upper zip pocket · Water bottle holder

Asa de agarre e izado - Acceso por cremallera circular - Hombreras 
ergonómicas con ajuste pectoral - Correas compresoras porta mate-
rial frontal - Espalda ventilada - Bolsillo portacrampones

Cierre doble tridente · Asa de agarre e izado · Abertura superior con cordón 
de ajuste perimetral · Acceso por cremallera circular · Fácil acceso y trans-
porte · Hombreras ergonómicas con ajuste pectoral · Espalda ventilada con 
rejilla · Pletinas conformadas distribución carga · Cinturón lumbar de carga con 
ajustes laterales · Correas compresora laterales · Correas compresoras porta 
material frontal · Bolsones laterales de rejilla · Bolsillo superior con cremallera 
y tirador · Porta botellas

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Load stabiliser - De-
signed to allow easy access - Multipurpose design - Designed to allow 
easy access - Doble ski holder system - Ski holder system with hook 
and elastic

Light and waterproof body with great abrasion resistance · Load stabiliser · 
Numerous anchoring points · Diversity of compartments · Designed for big 
charges · Designed to allow easy access · Designed to allow easy access

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Estabilización total de car-
ga  - Diseño  donde prima la accesibilidad - Diseñada optimizando la 
polivalencia - Diseñada optimizando la disponibilidad y acceso fre-
cuente a interior - Doble sistema porta-esquíes - Sistema porta-es-
quíes con gancho y elástico

Cuerpo ligero, impermeable y con gran resistencia contra la abrasión · Esta-
bilización total de carga · Multiplicidad de puntos de amarre · Diversidad de 
compartimentos · Diseño para grandes porteos · Diseño donde prima la acce-
sibilidad · Diseñada optimizando la disponibilidad y aceso frecuente a interior

53

61

30

38

21 CM

24 CM

BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

HBT 35 PC008060

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

POLYAMIDE

1.080 G

198 g/m2

35 L

123 EBONY

BACK

113 FLAME ORANGE

Top lid with top fastening elastic cord, pocket with zip, puller and 
protective flap - Lifting grip - Waterproof longitudinal zip load access 
- Circular zip access - Ergonomic shoulder pads with chest adjust-
ment - Back charge belt with central adjustments - Side compressor 
straps - Gusset lateral pockets with volume - Inner mesh pocket - 
Lamp holder

Tapa con cordón elástico de amarre cenital, bolsillo con cremallera, 
tirador y tapeta protectora - Asa de agarre e izado - Acceso a car-
ga por cremallera longitudinal impermeable - Acceso por cremalle-
ra circular - Hombreras ergonómicas con ajuste pectoral - Cinturón 
lumbar de carga con ajuste central - Correas compresora laterales 
- Bolsillos laterales de fuelle con volumen - Bolsillo interior de rejilla 
- Porta-lámpara

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Multipurpose design 
- Light with great abrasion resistance

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Diseñada optimizando la polivalen-
cia - Cuerpo ligero y con gran resistencia contra la abrasión

60 28 21 CM

FEATURES

PRESTACIONES

BACK

BACKPACKS

GR45 PC008640

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

POLYESTER 400 D DOBBY

1.580 G 45 L

130
LYONS BLUE

Double adjustment · Lifting grip · Upper opening with perimetral adjustable 
strap · Circular zip access · Easy access and transport · Ergonomic shoulder 
pads with chest adjustment · Ventilated mesh back · Back rod (aluminium) in 
order to distribute weight · Lateral charge belt with central adjustments · Lumbar 
straps for load stability · Carrier side compressor straps · Back compression and 
material carrier straps · Side mesh bags · Water bottle holder · Inner zip pocket

Cierre doble tridente · Asa de agarre e izado · Abertura superior con cordón de
ajuste perimetral · Acceso por cremallera circular · Fácil acceso y transporte 
· Hombreras ergonómicas con ajuste pectoral · Espalda ventilada con rejilla · 
Pletinas conformadas distribución carga · Cinturón lumbar de carga con ajustes 
laterales · Correas escapulares de estabilización de carga · Correas laterales de 
compresión y porte de carga · Correas traseras de compresión y porte de carga 
· Bolsones laterales de rejilla · Porta botellas · Bolsillo interior con cremallera

Light and waterproof body with great abrasion resistance · Ergonomic adjustment 
in back and shoulders · Load stabiliser · Numerous anchoring points · Diversity of 
compartments · Designed for big charges · Designed to allow easy access

Cuerpo ligero, impermeable y con gran resistencia contra la abrasión · Ajuste 
ergonómico a espalda y hombros · Estabilización total de carga · Multiplicidad 
de puntos de amarre · Diversidad de compartimentos · Diseño para grandes 
porteos · Diseño donde prima la accesibilidad

66 32 22 CM
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACK

BACK

BACKPACKS

BACKPACKS

HBT 28

HBT 20

PC008059

PC008058

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

POLYAMIDE

POLYAMIDE

830 G

600 G

198 g/m2

198 g/m2

28 L

20 L

120
EBONY

140
POSEIDON

150
RACING RED

160  
SULPHUR SPRING

Lifting grip - Circular zip access - Ergonomic shoulder pads with 
chest adjustment - Back charge belt with central adjustments - Side 
compressor straps - Gusset lateral pockets with volume - Side zip 
pocket - Inner mesh pocket - Lamp holder

Lifting grip - Circular zip access - Ergonomic shoulder pads with 
chest adjustment - Ventilated mesh back - Side compressor straps - 
Inner zip pocket - Lamp holder

Asa de agarre e izado - Acceso por cremallera circular - Hombre-
ras ergonómicas con ajuste pectoral - Cinturón lumbar de carga con 
ajuste central - Correas compresora laterales - Bolsillos laterales de 
fuelle con volumen - Bolsillo lateral con cremallera - Bolsillo interior 
de rejilla - Porta-lámpara

Asa de agarre e izado - Acceso por cremallera circular - Hombreras 
ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda ventilada con rejilla 
- Correas compresora laterales - Bolsillo interior con cremallera - 
Porta-lámpara

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Multipurpose design 
- Light with great abrasion resistance

Diversity of compartments - Light with great abrasion resistance

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Diseñada optimizando la 
polivalencia - Cuerpo ligero y con gran resistencia contra la abrasión

Diversidad de compartimentos - Cuerpo ligero y con gran resistencia 
contra la abrasión

49

45

27

25

21 CM

19 CM

140 POSEIDON 150 RACING RED120 EBONY
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACKPACKS

BACKPACKS

GEAR 30

BOLKAR 35

PC008267

PC009325

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

NYLON

NYLON

660 G

750 G

162 g/m2

130 g/m2

30 L

35 L

113 FLAME ORAN-
GE

Lifting grip - Back charge belt with central adjustments - Side com-
pressor straps - Ventilated back - Side pockets with elastic zip

Lifting grip - Longitudinal zip load access - Ergonomic shoulder pads 
with chest adjustment - Semi-stiff peak - Back charge belt with cen-
tral adjustments - Carrier side compressor straps - Side mesh bags 
- Inner zip pocket

Asa de agarre e izado - Cinturón lumbar de carga con ajuste central - 
Correas compresora laterales - Espalda ventilada - Bolsillos laterales 
con cierre elástico

Asa de agarre e izado - Acceso a carga por cremallera longitudinal 
- Hombreras ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda semirígida 
- Cinturón lumbar de carga con ajuste central - Correas laterales de 
compresión y porte de carga - Bolsones laterales de rejilla - Bolsillo 
interior con cremallera

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Diversity of compart-
ments - Designed to allow easy access - Multipurpose design - Day 
pack backpack, light and multipurpose

Robust and waterproof body with great abrasion resistance - Nume-
rous anchoring points - Diversity of compartments - Multipurpose 
design

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Diversidad de comparti-
mentos - Diseño  donde prima la accesibilidad - Diseñada optimizan-
do la polivalencia - Mochila Day pack, ligera y polivalente

Cuerpo robusto, impermeable y con gran resistencia contra la abra-
sión - Multiplicidad de puntos de amarre - Diversidad de comparti-
mentos - Diseñada optimizando la polivalencia

54

51

30

29

23 CM

21 CM

BACK

140 GOLDEN OAK

120 BARBADOS CHERRY

130 NAVY PEONY

110 ANTHRACITE

BACK
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACK

BACKPACKS

BACKPACKS

EEZI 25

JETHI 25

PC008266

PC009327

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

NYLON

NYLON

540 G

640 G

162 g/m2

130 g/m2

25 L

25 L

Lifting grip - Back charge belt with central adjustments - Detachable 
ventral belt - Ventilated back - Side pockets with elastic zip

Lifting grip - Longitudinal zip load access - Ergonomic shoulder pads 
with chest adjustment - Semi-stiff peak - Ventral Belt - Upper zip 
pocket - Side mesh pockets - Inner zip pocket - Lamp holder

Asa de agarre e izado - Cinturón lumbar de carga con ajuste central - 
Cinturón ventral desmontable - Espalda ventilada - Bolsillos laterales 
con cierre elástico

Asa de agarre e izado - Acceso a carga por cremallera longitudinal 
- Hombreras ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda semirígida - 
Cinturón ventral - Bolsillo superior con cremallera y tirador - Bolsillos 
de rejilla latérales - Bolsillo interior con cremallera - Porta-lámpara

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Diversity of compart-
ments - Designed to allow easy access - Multipurpose design - Day 
pack backpack, light and multipurpose

Light and waterproof body with great abrasion resistance - Diversity 
of compartments - Multipurpose design

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Diversidad de comparti-
mentos - Diseño  donde prima la accesibilidad - Diseñada optimizan-
do la polivalencia - Mochila Day pack, ligera y polivalente

Cuerpo ligero, impermeable y con gran resistencia contra la abrasión 
- Diversidad de compartimentos - Diseñada optimizando la poliva-
lencia

50

50

25

29

22 CM

22 CM

110
ANTHRACITE

150
POTENT PURPLE

130 NAVY PEONY 140 GOLDEN OAK

120 
BARBADOS CHERRY

320 OCEAN DEPTHS 330 LIME GREEN 310 BLACK

340 SPICY ORANGE

BACK
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACK

BACKPACKS

BACKPACKS

SHANI 25

IXEIA 20

PC009328

PC009326

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

NYLON

NYLON

985 G

480 G

130 g/m2

130 g/m2

25 L

20 L

Lifting grip - Longitudinal zip load access - Ergonomic shoulder pads 
with chest adjustment - Ventilated mesh back - Back charge belt with 
central adjustments - Carrier side compressor straps - Ventilated 
back - Side mesh bags - Inner mesh pocket - Inner zip pocket

Lifting grip - Longitudinal zip load access - Back charge belt with 
central adjustments - Ventilated back - Side mesh pockets - Inner 
zip pocket

Asa de agarre e izado - Acceso a carga por cremallera longitudinal - 
Hombreras ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda ventilada con 
rejilla - Cinturón lumbar de carga con ajuste central - Correas late-
rales de compresión y porte de carga - Espalda ventilada - Bolsones 
laterales de rejilla - Bolsillo interior de rejilla - Bolsillo interior con 
cremallera

Asa de agarre e izado - Acceso a carga por cremallera longitudinal 
- Cinturón lumbar de carga con ajuste central - Espalda ventilada - 
Bolsillos de rejilla latérales - Bolsillo interior con cremallera

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Multipurpose design

Diversity of compartments - Designed to allow easy access - Day 
pack backpack, light and multipurpose

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Diseñada optimizando la 
polivalencia

Diversidad de compartimentos - Diseño  donde prima la accesibili-
dad - Mochila Day pack, ligera y polivalente

48

45

29

25

20 CM

21 CM

230 TANDORI SPICE 220 BLACK

BACK

250 ATLANTIC DEEP

240 GUNMETAL

230 TANDORI SPICE

220 BLACK 210 DEEP TEAL
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACK

BACKPACKS

BACKPACKS

STONE 29 TW86

IQU 30 H

PC008416

PC008065

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

POLYESTER

NYLON POLYESTER

610 G

820 G

237 g/m2

180 g/m2

29 L

30 L

Circular zip access - Soft back - Ventral Belt - Carrier side compres-
sor straps - Inner zip pocket

Lifting grip - Circular zip access - Ergonomic shoulder pads with 
chest adjustment - Ventilated mesh back - Back charge belt with cen-
tral adjustments - Ventral Belt - Side compressor straps - Material 
carrier straps - Inner zip pocket - Inner pocket with velcro fastener 
- Side pockets - Lamp holder

Acceso por cremallera circular - Espalda blanda - Cinturón ventral - 
Correas laterales de compresión y porte de carga - Bolsillo interior 
con cremallera

Asa de agarre e izado - Acceso por cremallera circular - Hombreras 
ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda ventilada con rejilla - Cin-
turón lumbar de carga con ajuste central - Cinturón ventral - Correas 
compresora laterales - Correas porta material - Bolsillo interior con 
cremallera - Bolsillo interior con cierre velcro - Bolsillos laterales - 
Porta-lámpara

Numerous anchoring points - Multipurpose design - Day pack bac-
kpack, light and multipurpose - Light with great abrasion resistance

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Designed to allow 
easy access - Separate compartment for computer

Multiplicidad de puntos de amarre - Diseñada optimizando la poliva-
lencia - Mochila Day pack, ligera y polivalente - Cuerpo ligero y con 
gran resistencia contra la abrasión

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Diseño  donde prima la accesi-
bilidad - Compartimento independiente para el ordenador

46

51

30

28

17 CM

21 CM

131
CHINESE RED

910
RACING RED

150
GOLDEN OAK

140
FOREST NIGHT

110
BLACK
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

IQU 24 H PC008063

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

NYLON POLYESTER

780 G

180 g/m2

24 L

Lifting grip · Circular zip access · Ergonomic shoulder pads with 
chest adjustment · Ventilated mesh back · Back charge belt with cen-
tral adjustments · Ventral Belt · Side compressor straps · Material 
carrier straps · Inner zip pocket · Inner pocket with velcro fastener · 
Lamp holder

Asa de agarre e izado · Acceso por cremallera circular · Hombreras 
ergonómicas con ajuste pectoral · Espalda ventilada con rejilla · Cin-
turón lumbar de carga con ajuste central · Cinturón ventral · Correas 
compresora laterales · Correas porta material · Bolsillo interior con 
cremallera · Bolsillo interior con cierre velcro · Portalámpara

Ergonomic adjustment in back and shoulders · Designed to allow 
easy access · Multipurpose design · Separate compartment for the 
tablet

Ajuste ergonómico a espalda y hombros · Diseño donde prima la ac-
cesibilidad · Diseñada optimizando la polivalencia · Compartimento 
independiente para la tablet

48 26 19 CM

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

BACKPACKS

IQU 24 PC008064

POLYESTER

780 G

191 g/m2

24 L

Lifting grip - Circular zip access - Ergonomic shoulder pads with 
chest adjustment - Ventilated mesh back - Back charge belt with cen-
tral adjustments - Ventral Belt - Side compressor straps - Material 
carrier straps - Inner zip pocket - Inner pocket with velcro fastener 
- Lamp holder

Asa de agarre e izado - Acceso por cremallera circular - Hombreras 
ergonómicas con ajuste pectoral - Espalda ventilada con rejilla - Cin-
turón lumbar de carga con ajuste central - Cinturón ventral - Correas 
compresora laterales - Correas porta material - Bolsillo interior con 
cremallera - Bolsillo interior con cierre velcro - Porta-lámpara

Ergonomic adjustment in back and shoulders - Designed to allow 
easy access - Multipurpose design - Separate compartment for the 
tablet

Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Diseño  donde prima la ac-
cesibilidad - Diseñada optimizando la polivalencia - Compartimento 
independiente para la tablet

48 26 19 CM

710 RACING RED

930 EBONY

730 EBONY

920 POSEIDON

BACK

BACK
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

BACKPACKS

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

BACKPACKS

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

IQU 18 H PC008061

NYLON POLYESTER

460 G

180 g/m2

18 L

Circular zip access - Easy access and transport - Ventilated mesh back 
- Side zip pocket - Side pocket with velcro fastener - Inner zip pocket - 
Inner pocket with velcro fastener - Lamp holder

Acceso por cremallera circular - Fácil acceso y transporte - Espalda 
ventilada con rejilla - Bolsillo lateral con cremallera - Bolsillo lateral 
con cierre velcro - Bolsillo interior con cremallera - Bolsillo interior 
con cierre velcro - Porta-lámpara

Multipurpose design - Separate compartment for the tablet

Diseñada optimizando la polivalencia - Compartimento indepen-
diente para la tablet

41 25 17 CM

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

IQU 18 PC008062

POLYESTER

460 G

191 g/m2

18 L

Circular zip access - Easy access and transport - Ventilated mesh back 
- Side zip pocket - Side pocket with velcro fastener - Inner zip pocket - 
Inner pocket with velcro fastener - Lamp holder

Acceso por cremallera circular - Fácil acceso y transporte - Espalda 
ventilada con rejilla - Bolsillo lateral con cremallera - Bolsillo lateral 
con cierre velcro - Bolsillo interior con cremallera - Bolsillo interior 
con cierre velcro - Porta-lámpara

Multipurpose design - Separate compartment for the tablet

Diseñada optimizando la polivalencia - Compartimento indepen-
diente para la tablet

41 25 17 CM

720
SULPHUR SPRING

930 EBONY 920 POSEIDON 910 RACING RED

BACK

730
EBONY

BACK
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

BACKPACKS

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

AER 20 PC008057

POLYESTER + POLYAMIDE

180 G

90 g/m2

20 L

Circular zip access - Upper zip pocket - Stow pocket

Acceso por cremallera circular - Bolsillo superior con cremallera y 
tirador - Bolsillo para recoger

Day pack backpack, light and multipurpose

Mochila Day pack, ligera y polivalente

44 25 20 CM

STOW POCKET

820
EBONY

840
VAPOR BLUE

830
SULPHUR SPRING

BACK

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

BACKPACKS

CANYON 45 PC008704

POLYESTER 1000 D

1.070 G 45 L

Double adjustment - Lifting grip - Upper opening with perimetral ad-
justable strap - Easy access and transport - Ergonomic shoulder pads 
with chest adjustment - Back charge belt with central adjustments - 
Lateral charge belt with central adjustments - Material carrier straps 
- Perforation for water evacuation - Mesh for water evacuation - Inner 
mesh pocket

Cierre doble tridente - Asa de agarre e izado - Abertura superior con 
cordón de ajuste perimetral - Fácil acceso y transporte - Hombreras er-
gonómicas con ajuste pectoral - Cinturón lumbar de carga con ajuste 
central - Cinturón lumbar de carga con ajustes laterales - Correas porta 
material - Perforación evacuación agua - Rejilla evacuación agua - Bol-
sillo interior de rejilla

Robust and waterproof body with great abrasion resistance - Ergonomic adjust-
ment in back and shoulders - Designed to allow easy access

Cuerpo robusto, impermeable y con gran resistencia contra la abra-
sión - Ajuste ergonómico a espalda y hombros - Diseño  donde prima 
la accesibilidad

63 33,5 23 CM

140
ORANGE
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BACKPACKS&BAGS
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FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

BAG

EXPEDICION 120 PC000045

POLYESTER 1000 D

2.100 G 120 L

Perimetral zip with strap - Security hook - Mesh hidden inner poc-
ket - Adjustable shoulder pad - Detachable carrier strap - Extending 
carrier grip

Cremallera de cierre perimetral con tirador - Gancho de seguridad 
- Bolsillo interior oculto de rejilla - Banda de hombrera ajustable - 
Correa transporte desmontable - Asa transporte extensible

Easy access and transport

Fácil acceso y transporte

35,5 84 39,5 CM

527
BLACK/GREY

BACKPACKS

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

FEATURES

PRESTACIONES

BAG

EXPEDICION 80 PC000046

POLYESTER 1000 D

1.740 G 80 L

Perimetral zip with strap - Security hook - Mesh hidden inner poc-
ket - Adjustable shoulder pad - Detachable carrier strap - Extending 
carrier grip

Cremallera de cierre perimetral con tirador - Gancho de seguridad 
- Bolsillo interior oculto de rejilla - Banda de hombrera ajustable - 
Correa transporte desmontable - Asa transporte extensible

Easy access and transport

Fácil acceso y transporte

32 75 35 CM

542
RED/BLACK
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

BAG

EXPEDICION 45 PC005698

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

POLYESTER 1000 D

1.380 G 45 L

Perimetral zip with strap - Security hook - Mesh hidden inner poc-
ket - Adjustable shoulder pad - Detachable carrier strap - Extending 
carrier grip

Cremallera de cierre perimetral con tirador - Gancho de seguridad 
- Bolsillo interior oculto de rejilla - Banda de hombrera ajustable - 
Correa transporte desmontable - Asa transporte extensible

Easy access and transport

Fácil acceso y transporte

29,5 57 29 CM

511
BLACK

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

SIRA 65 DT PC008050

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

POLYESTER 1.680 D

1.010 G

100 g/m2

65 L

Lifting grip - Longitudinal zip access - Ergonomic shoulder pads with 
chest adjustment - Side compression and material carrier straps - In-
ner pocket hidden inside mesh

Asa de agarre e izado - Acceso por cremallera longitudinal - Hombreras 
ergonómicas con ajuste pectoral - Correas laterales de compresión y 
porte de carga - Bolsillo interior oculto de rejilla

Ergonomic shoulder - Multipurpose design - Lightweight body with 
great water and abrasion resistance

Hombreras ergonómicas - Diseñada optimizando la polivalencia - Cuer-
po ligero con gran resistencia contra el agua y la abrasión

33 63 32 CM

6AA
EBONY
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

310 BLACK 320 BROWN

BACK

330 GREEN

FEATURES

PRESTACIONES

BAG

SIRA 45 DT PC008049

WEIGHT / PESO CAPACITY / CAPACIDAD

POLYESTER 

910 G 45 L

Lifting grip - Longitudinal zip access - Ergonomic shoulder pads with chest 
adjustment - Side compression and material carrier straps - Inner pocket 
hidden inside mesh

Asa de agarre e izado - Acceso por cremallera longitudinal - Hombreras 
ergonómicas con ajuste pectoral - Correas laterales de compresión y 
porte de carga - Bolsillo interior oculto de rejilla

Ergonomic shoulder - Multipurpose design - Lightweight body with 
great water and abrasion resistance

Hombreras ergonómicas - Diseñada optimizando la polivalencia - 
Cuerpo ligero con gran resistencia contra el agua y la abrasión

28 56 29 CM

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

CATIERAS PC009958

WEIGHT / PESO

POLYESTER RIPSTOP

510 G

200 g/m2

Lifting grip - Semi-stiff peak - Ventilated back - Upper zip pocket - 
Side mesh pockets - Font pocket with zip

Asa de agarre e izado - Espalda semirígida - Espalda ventilada - Bol-
sillo superior con cremallera y tirador - Bolsillos de rejilla latérales 
- Bolsillo frontal con cremallera

Diversity of compartments - Designed to allow easy access - Day 
pack backpack, light and multipurpose

Diversidad de compartimentos - Diseño  donde prima la accesibili-
dad - Mochila Day pack, ligera y polivalente

45 28 15 CM

6AA
EBONY

688
MACAW GREEN



188

BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

BACKPACKS

BACKPACKS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

BACKPACKS

BACKPACKS

ATHABASCA 70 DT

URDABAI

PC008054

PC009957

POLYAMIDE 600 D                    POLYESTER 1.000 D PU

3.900 G 

230  G 

70 L

Perimetral zip with strap · Zip front pocket · Inner pocket hidden 
inside mesh · Charges back hidden shoulder · Adjustable shoulder 
pads · Transport wheels

Lifting grip - Longitudinal zip load access - Ventilated back - Inner 
mesh pocket - Inner zip pocket - Font pocket with zip

Cremallera de cierre perimetral con tirador · Bolsillo frontal con cre-
mallera · Bolsillo interior oculto de rejilla · Hombreras ocultas en la 
espalda para porteo · Asa transporte extensible · Ruedas transporte

Asa de agarre e izado - Acceso a carga por cremallera longitudinal - 
Portallaves - Portallaves con abrebotellas - Espalda ventilada - Bolsi-
llo interior de rejilla - Bolsillo interior con cremallera - Bolsillo frontal 
con cremallera

Easy access and transport · Inner mesh doble compartment with zip

Diversity of compartments - Day pack backpack, light and 
multipurpose

Fácil acceso y transporte · Doble compartimento interior de rejilla y
con cremallera

Diversidad de compartimentos - Mochila Day pack, ligera y polivalente

60

40

35

28

33 CM

16 CM

23A
EBONY

212 BROWN 221 BLACK

BACK

233 GREEN
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BACKPACKS&BAGS
WINTER 24-25

BACKPACKS

BACKPACKS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

CAPACITY / CAPACIDAD

CAPACITY / CAPACIDAD

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

PC008055

POLYAMIDE 600 D                         POLYESTER 1.000 D PU

2.900 G 45 L

Perimetral zip with strap · Zip front pocket · Inner pocket hidden 
inside mesh · Inner zip pocket · Adjustable shoulder pads · Charges 
back hidden shoulder · Transport wheels

Cremallera de cierre perimetral con tirador · Bolsillo frontal con 
cremallera · Bolsillo interior oculto de rejilla · Bolsillo interior con 
cremallera · Banda de hombrera ajustable · Hombreras ocultas en la
espalda para porteo · Ruedas transporte

Easy access and transport · Diversity of compartments

Fácil acceso y transporte · Diversidad de compartimentos

50 40 20 CM

FEATURES

PRESTACIONES

BACKPACKS

MORAINE 30 DT PC008056

POLYAMIDE 600 D                                   POLYESTER 1.000 D PU

1.300 G 30 L

Circular zip access · Easy access and transport · Semi-stiff peak · 
Ventral Belt · Upper zip pocket

Acceso por cremallera circular · Fácil acceso y transporte · Espalda
semirígida · Cinturón ventral · Bolsillo superior con cremallera y 
tirador

Diversity of compartments · Multipurpose design · Separate 
compartment for computer · Fits in Manitoba 45 or Athabasca 70

Diversidad de compartimentos · Diseñada optimizando la 
polivalencia · Compartimento independiente para el ordenador · 
Encaja con Manitoba 45 o Athabasca 70

50 32 19 CM

23A
EBONY

23C
EBONY/SPICY ORANGE

23A
EBONY

MANITOBA 45 DT
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SLEEPING BAGS
WINTER 24-25

192

TEMPERATURE RANGE DESCRIPTION
According UNE EN 13537:2002 standard, definitions of temperatures of the range of utility are des-
cribed at following:
     Comfort temperature: Lower limit in relax position of the user with thermal equilibrium.
    Limit temperature: Lower limit in foetal position of the user with a thermal equilibrium.
    Extreme temperature: Lower temperature in which there is an hipothermic risk

DESCRIPCIÓN DEL RANGO DE TEMPERATURAS
Según la Norma UNE EN 13537:2002, a continuación se detallan las definiciones de las temperatu-
ras del rango de utilidad:
   Temperatura de comodidad: Límite inferior en el que el usuario en posición relajada (decúbito 
supino) se encuentra en equilibrio térmico.
    Temperatura límite: Límite inferior en el que adoptando el usuario una postura fetal, se encuentra 
en posición de equilibrio térmico.
    Temperatura extrema: Temperatura más baja a la cual existen riesgos para la salud por hipotermia.

TEST DESCRIPTION
The test is carried out with the equipment “Thermal Mannequin” with identity code 0476I05.
The mannequin is composed by 20 independent zones with a total of 1.77 m2, typical value of a 
standard man.
The mannequin is internally heated by a set of resistances than allow increase the temperature to 
35 °C.
The test is carried out inside an supervised environment of temperature and humidity.

DESCRIPCIÓN DEL TEST
El ensayo se realiza con el equipo “Maniquí Térmico” con código de identificación 0476I05.
El maniquí consta de 20 zonas independientes con un total de 1.77 m2, valores que corresponden a 
un hombre de dimensiones estándar.
El maniquí es calentado internamente a través de un sistema de resistencias que permiten elevar la 
temperatura hasta 35 °C.
El ensayo se realiza dentro de atmósfera controlada de temperatura y humedad relativa.

“S.O.S.” EMERGENCY AND SECURITY ELEMENT
All our sleeping bags offer inside an emergency and security element which consists on the reflective 
detail “S.O.S.” on an orange background fabric.
Its intense colour and reflectiveness, make ones more visible when sleeping bag is turned
over and is used as a warning rescue if needed.

“S.O.S.” ELEMENTO DE EMERGENCIA Y SEGURIDAD
Todos nuestros sacos incorporan en su interior un elemento de emergencia y seguridad consistente 
en el motivo reflectante “S.O.S.” sobre fondo de tejido naranja.
Su intenso color y reflectividad hace que al darle la vuelta al saco seamos más visibles, sirviendo de 
aviso en caso de necesidad.
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SLEEPING BAG

BAG / BOLSA WEIGHT / PESO

211 BLACK

95/5 GREY EUROPEAN GOOSE DOWN 260gFILLING800 CUINSFILL POWERPOLYAMIDE 20D/391T WR

670 G17X32 CM

· Tejido antiduvet
· Cremallera longitudinal con doble carro
· Budines protección térmica en cremallera
· Budines laterales
· Abertura facial ajustable con ceñidor tanca
· Bolsillo interior
· Bolsa de compresión
· Saco derecha/ izquierda
· Motivo reflectante S.O.S. en el interior

· Anti-feather-loss fabric
· Longitudinal double side zip
· Zip baffles
· Zip baffles
· Adjustable face opening with cinch closure
· Inner pocket
· Compression stuff-sack
· Right/left sleeping bag
· S.O.S. reflective detail inside

PC007358RAID ADVENTURE US

SLEEPING BAG

5ºC

0ºC

-16ºC

228 cm

80 cm55 cm
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SLEEPING BAG

SLEEPING BAG

BAG / BOLSA

BAG / BOLSA

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

194

WEIGHT / PESOBAG / BOLSA

SLEEPING BAG

SLEEPING BAG

BAG / BOLSA WEIGHT / PESO

230 MAJOLICA BLUE

FIBRELITE 200gFILLINGPOLYESTER 380T 20D POLYGIENE

1.077 G19X31 CM

PC008682SOMON 1000
· Longitudinal double side zip
· Zip baffles
· Adjustable face opening with cinch closure
· Inner pocket
· Compression stuff-sack
· Right/left sleeping bag
· Anti odour treatment
· S.O.S. reflective detail inside

223 IMPERIAL BLUE-ORANGE

60/40 PRIMALOFT DOWN BLEND SILVER 500gFILLING650 CUINSFILL POWERPOLYAMIDE 20D/391T WR

1.100 G17X32 CM

· Tejido antiduvet
· Cremallera longitudinal con doble carro
· Budines protección térmica en cremallera
· Budines laterales
· Abertura facial ajustable con ceñidor tanca
· Bolsillo interior
· Bolsa de compresión
· Saco derecha/ izquierda
· Motivo reflectante S.O.S. en el interior

· Anti-feather-loss fabric
· Longitudinal double side zip
· Zip baffles
· Zip baffles
· Adjustable face opening with cinch closure
· Inner pocket
· Compression stuff-sack
· Right/left sleeping bag
· S.O.S. reflective detail inside

PC007453MURATT

· Cremallera longitudinal con doble carro
· Budines protección térmica en cremallera
· Abertura facial ajustable con ceñidor tanca
· Bolsillo interior
· Bolsa de compresión
· Saco derecha/ izquierda
· Tratamiento anti olor
· Motivo reflectante S.O.S. en el interior

5ºC

0ºC

-22ºC

5ºC

0ºC

-15ºC

220 cm

80 cm55 cm

220 cm

80 cm50 cm

SLEEPING BAGS
WINTER 24-25
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SLEEPING BAG

SLEEPING BAG

BAG / BOLSA

BAG / BOLSA

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

POLYGIENE

211 DARK SLATE

FIBRELITE 200gFILLINGPOLYESTER 380T 20D POLYGIENE

540 G14X26 CM

· Cremallera longitudinal con doble carro
· Collarín térmico
· Abertura facial ajustable con ceñidor tanca
· Bolsillo interior
· Bolsa de compresión
· Saco derecha/ izquierda
· Tratamiento anti olor
· Motivo reflectante S.O.S. en el interior

PC008685

PC008684

SOMON 500
· Longitudinal double side zip
· Snug-fit hood
· Adjustable face opening with cinch closure
· Inner pocket
· Compression stuff-sack
· Right/left sleeping bag
· Anti odour treatment
· S.O.S. reflective detail inside

240 MARMELADE

220 DEEP LAKE

FIBRELITE 100gFILLINGPOLYESTER 380T 20D

695 G15X27 CM

· Cremallera longitudinal con doble carro
· Budines protección térmica en cremallera
· Abertura facial ajustable con ceñidor tanca
· Bolsillo interior
· Bolsa de compresión
· Saco derecha/ izquierda
· Tratamiento anti olor
· Motivo reflectante S.O.S. en el interior

SOMON 700

SLEEPING BAG

SLEEPING BAG

· Longitudinal double side zip
· Zip baffles
· Adjustable face opening with cinch closure
· Inner pocket
· Compression stuff-sack
· Right/left sleeping bag
· Anti odour treatment
· S.O.S. reflective detail inside

11ºC

7ºC

-5ºC

15ºC

12ºC

1ºC

220 cm

80 cm50 cm

220 cm

80 cm50 cm

SLEEPING BAGS
WINTER 24-25
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SLEEPING BAG

SLEEPING BAG

BAG / BOLSA

BAG / BOLSA

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

PC009561

110 GREY

POLYESTER SILK 75D

290 G18X25 CM

· Cotton sleeping bag for internal use
· Transport bag included
· Ideal for use when spending the night in the 
mountain hut and in places where the temperature 
weather is warm

NATURAL VD

SLEEPING BAG

©
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195 cm

80 cm

· Saco sábana de algodón para interior
· Incluye bolsa de transporte
· Sábana cómoda con tacto agradable para pernoctas 
en refugios y lugares donde la temperatura es cálida

SLEEPING BAGS
WINTER 24-25
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COLCHONETAS
TRANGOWORLD’S R&D TEAM BRINGS 
YOU THE FOLLOWING INNOVATIONS 
AND DEVELOPMENTS

EL EQUIPO DE I+D DE TRANGOWORLD
APORTA DESARROLLOS PROPIOS

MATTRESSES

ARTISTRETCH
Recubrimiento elástico que aporta mejor elasticidad 
entre el cuerpo y el mullido de la espuma interior, 
reduciendo la presión en ciertas partes del cuerpo y 
aportando mayor confort.

ARTISTRETCH
Elastic covering which provides better elasticity 
between the body and the softness of the interior 
foam, reducing the pressure on certain parts of the 
body and providing greater comfort.

ARTISTOP
Una superficie antideslizante que evita que el saco de 
dormir resbale de la colchoneta y se pueda dormir 
sobre el suelo duro.

ARTISTOP
A non-slip Surface that prevents the sleeping bag
from slipping off the mat so you can sleep on the hard 
ground.

ROUNDLIP
Un concepto de válvula de hinchado confortable, 
estanco, limpio e higiénico.

ROUNDLIP
A comfortable, waterlight, clean, hygienic inflation 
valve.

PROTECTION CAP
Tape higiénico que sirve para proteger la válvula 
RoundLip.

PROTECTION CAP
Hygienic cover to protect RoundLip valve.

PROTECTION CAP 2
Tapes higiénicos que sirven para proteger las dos 
válvulas RoundLip.

PROTECTION CAP 2
Hygienic covers to protect the two RoundLip valves.

LITE
Un concepto de colchoneta de superiores prestaciones 
tanto en confort de descanso como aislamiento térmico 
que aportan sus canales transversales y longitudinales.

LITE
A concept of a mat with superior features, both 
inresting comfort and in thermal insulation provided by 
its transversal and longitudinal channels.

ROUNDLIP 2
El sistema RoundLip con dos válvulas facilita el hinchado 
y deshinchado de manera notable. Un concepto de 
válvula de hinchado confortable, estanco, limpio e 
higiénico. Trangoworld ha desarrollado el sistema 
RoundLip que está compuesto por dos elementos: una 
rosca estriada de cierre y una boquilla de soplado - lisa 
y suave - que gira independientemente de la rosca de 
cierre. El RoundLip facilita el inflado de los colchones 
en las condiciones más extremas. Este sistema es uno 
de los aspectos que coloca a Trangoworld como unas 
de las compañías más innovadoras en esta línea de 
productos.

ROUNDLIP 2
The two valves RoundLip system facilitates notably 
the inflation and deflation processes. A comfortable, 
watertight, clean, hygienic inflation valve. Trangoworld 
has developed the RoundLip system which is made 
up of two components: a grooved closing thread 
and a blowing nozzle -even and smooth- which turns 
independently of the closing thread. The RoundLip 
makes inflating easy in the most extreme conditions. 
This system is one of the aspects that have situated 
Trangoworld as one of the most innovative companies 
in this line of products.

MATTRESSES
WINTER 24-25
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SKIN
Un concepto de colchoneta con superficie de lámina 
de Poliuretano que une las prestaciones de confort de 
descanso del ARTISTRETCH con un volumen y peso de 
transporte más reducido.

SKIN
A concept of a mat with Polyurethane sheet surface, 
which combines the features of resting comfort of 
ARTISTRETCH with a more reduced transport volume 
and weight.

AIR PUMP
Un concepto de bomba manual integrada con mayor 
rapidez de hinchado. Intuitivo, cómodo, rápido e 
higiénico.

AIR PUMP
Mattress with built in hand pump for a quick and easy 
inflating. Intuitive, comfortable, quick and hygienic. 

MICRO
Un concepto de colchoneta ajustado a la silueta del 
cuerpo (con forma de momia) que reduce volumen 
y peso a lo estrictamente necesario y mejora el 
transporte. Compatible con tencología LITE.

MICRO
A mattress which adapts to the shape of the body 
(“mummy” shape), reducing volume and weight to 
the very minimum, which improves ease of transport 
substantially. Compatible with LITE technology.

AIR VALVE
A confortable, waterlight, clean, hygienic inflation 
valve. Safety membrane inside in order to avoid air loss 
while inflating.

AIR VALVE
Un concepto de válvula de hinchado confortable, 
estanco, limpio e higiénico. Membrana de seguridad 
interna para evitar pérdidas de aire durante su 
hinchado.

INDIVIDUALLY TESTED
Every mattress has been individually tested and 
responds to Trangoworld quality standards.

INDIVIDUALLY TESTED
Cada colchón ha sido testado individualmente y 
responde a los estándares de calidad. 

SOLID FOAM
Lightweight, comfortable and compressive in a reduced 
volume. This foam has been specially designed for 
Trangoworld.

SOLID FOAM
Ligera, cómoda y comprimible en un volumen 
reducido. Es una esponja especialmente diseñada para 
Trangoworld.

R-VALUE
Mattresses

The R-Value is the insulation index provided by a self-inflating mat or mat. It measures the resistance 
to heat flow, in such a way that the higher the value, the greater the insulation capacity the self-inflating 
mat or mat will provide. It ranges between 1 and 15 in the case of camping mats. 

El Valor R es el índice de aislamiento que proporciona una esterilla o colchoneta autohinchable. 
Mide la resistencia al flujo de calor, de tal forma que a mayor valor, mayor capacidad de aislamiento 
proporcionará la esterilla o colchoneta auto-hinchable. Oscila entre 1 y 15 en el caso de las colchonetas 
de camping.

MATTRESSES
WINTER 24-25



FEATURES

PRESTACIONES

AIR MATTRESS

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

202

FEATURES

PRESTACIONES

AIR MATTRESS

MUMMY AIR PC008045

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO185X53X6 CM 650 G

Cubierta exterior Poliester · Una válvula de hinchado estanca 
· Bolsa de almacenamiento y transporte · Kit de reparacion 
incluido

Polyester external cover · Single airtight valve · Stuff/ transport 
bag · Repair-kit

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen mínimos · 
Confort y descanso en acampada · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Minimum weight and 
volume · Rest and comfort in camping · Easy transport and 
storage

AIR MATTRESS

CONFORT AIR 4S PC009558

POLYAMIDE RIPSTOP 75D

195X65X9 CM

80 g/m2

850 G

Single airtight valve · Artistop antislippery surface · Stuff/ trans-
port bag · Inflating pump · Polyamide external cover · Repair-kit

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume op-
timized · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

285 BLUE
Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante Ar-
tistop · Bolsa de almacenamiento y transporte · Bomba de hin-
chado · Cubierta exterior Polyamida · Kit de reparacion incluido

4

FIBRELITE

POLYAMIDE RIPSTOP 75D

“R” VALUE

“R” VALUE 2,16

412 CITRONELLE

38 12 12 CM

27 10 35 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25



“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

AIR MATTRESS

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

FEATURES

PRESTACIONES

AIR MATTRESS

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

“R” VALUE

203

AIR MATTRESS

CONFORT AIR PC007365 / PC006877

POLYAMIDE RIPSTOP 20D

Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante Ar-
tistop · Bolsa de almacenamiento y transporte · Bomba de hin-
chado · Cubierta exterior Polyamida · Kit de reparacion incluido

Single airtight valve · Artistop antislippery surface · Stuff/ trans-
port bag · Inflating pump · Polyamide external cover · Repair-kit

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume op-
timized · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

AIR MATTRESS

MICRO AIR KB PC009236

POLYAMIDE RIPSTOP 20D

185X50X6 CM

80 g/m2

440 G

Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante Ar-
tistop · Bolsa de almacenamiento y transporte · Cubierta exte-
rior Polyamida · Kit de reparacion incluido

Single airtight valve · Artistop antislippery surface · Stuff/trans-
port bag · Polyamide external cover · Repairkit 

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen mínimos · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Minimum weight and 
volume · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage 

3,2

PRIMALOFT BLACK INSULATION HIGHLOFT

285 PRINCESS BLUE-DARK SHADOW
SIZES / TAMAÑOS 195X65X9 CM / WEIGHT / PESO 850 G / “R” VALUE 2,8

FIBRELITE 80 g/m2

265 CHERRY TOMATO-DARK SHADOW

285 PRINCESS BLUE-DARK SHADOW

275 INCA GOLD-DARK SHADOW

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

PRESTACIONES

28 10 36 CM

30 12 37 CM

36 12 41 CM

275 INCA GOLD-DARK SHADOW
SIZES / TAMAÑOS 185X55X6 CM / WEIGHT / PESO 700 G / “R” VALUE 3,7

MATTRESSES
WINTER 24-25



“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

AIR MATTRESS

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO
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“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

AIR MATTRESS

CONFORT AIR DOTS PC008744

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYAMIDE RIPSTOP 40D

185X65X8 CM 850 G

225 LIONS BLUE-DARK SHADOW

Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante Ar-
tistop · Bolsa de almacenamiento y transporte · Bomba de hin-
chado · Cubierta exterior Polyamida · Kit de reparacion incluido

Single airtight valve · Artistop antislippery surface · Stuff/ trans-
port bag · Inflating pump · Polyamide external cover · Repair-kit

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume op-
timized · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

FEATURES

PRESTACIONES

AIR MATTRESS

CONFORT AIR PLUS PC008745

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYAMIDE RIPSTOP 75D

195X65X9 CM

80 g/m2

850 G

235 RED/DARK SHADOW

Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante Ar-
tistop · Bolsa de almacenamiento y transporte · Bomba de hin-
chado · Cubierta exterior Polyamida · Kit de reparacion incluido

Single airtight valve · Artistop antislippery surface · Stuff/ trans-
port bag · Inflating pump · Polyamide external cover · Repair-kit

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume op-
timized · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

2,7

FIBRELITE

2,3

FIBRELITE 145 g/m2

“R” VALUE

“R” VALUE

36 12 12 CM

36 12 12 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25
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FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

CONFORT LITE PC005252 / PC005253

POLYESTER

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Lámina de esponja de 
baja densidad con canales longitudinales interiores · Esponja interior perforada 
longitudinalmente · Dos válvulas de hinchado estancas · Tape higiénico protector 
válvula · Superficie antideslizante Artistop · Superficie elástica Artistretch anti-
deslizante · Bolsa de almacenamiento y transporte

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density foam with inner hori-
zontal channels · Foam core perforated lenghtways · Two airtight valves · Valve 
protecting hygienic cap · Artistop antislippery surface · Elastic non-slip fabric 
ArtiStretch · Stuff/transport bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados ·
Confort equivalente a colchón doméstico · Confort y descanso en acampada · 
Excelente aislamiento térmico · Recomendado como colchón doméstico auxiliar

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume optimized · Comfort 
equivalent to domestic mattress · Rest and comfort in camping · Great thermal 
insulation · Recommended as domestic auxiliary mattress

PC005252
SIZES / TAMAÑOS 190X65X7,5 CM / WEIGHT / PESO 1.900 G / “R” VALUE 8,52

PC005253
SIZES / TAMAÑOS 200X70X10 CM / WEIGHT / PESO 3.050 G / “R” VALUE 11,36

161 BUNGEE CORD-ANTHRACITE

PC005252

PC005253

67 19 55 CM

74 21 66 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25
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SELF INFLATING MATTRESS

“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

COMPACT MAT PC005256

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

190X65X4 CM 1.750 G

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · 
Lámina de esponja uniforme de baja densidad · Esponja interior 
sólida · Una válvula de hinchado estanca · Tape higiénico 
protector válvula · Superficie antideslizante Artistop · Superficie 
elástica Artistretch antideslizante · Bolsa de almacenamiento y 
transporte

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density uniform
foam · Solid foam core · Single airtight valve · Valve protecting
hygienic cap · Artistop antislippery surface · Elastic non-slip 
fabric ArtiStretch · Stuff/transport bag 

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados 
· Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento 
térmico · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume 
optimized · Rest and comfort in camping · Great thermal 
insulation · Easy transport and storage

4,18

131 DARK GREEN-ANTHRACITE

33 19 64 CM

SELF INFLATING MATTRESS

“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

COMPACT LITE PC005257

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

185X50X4 CM 1.060 G

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · 
Lámina de esponja de baja densidad con canales longitudinales 
interiores · Esponja interior perforada longitudinalmente · Una 
válvula de hinchado estanca · Tape higiénico protector válvula 
· Superficie antideslizante Artistop · Bolsa de almacenamiento 
y transporte

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density foam with 
inner horizontal channels · Foam core perforated lenghtways · 
Single airtight valve · Valve protecting hygienic cap · Artistop 
antislippery surface · Stuff/transport bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados 
· Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento 
térmico · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume 
optimized · Rest and comfort in camping · Great thermal 
insulation · Easy transport and storage

4,54

571 GREY-ANTHRACITE

29 16 49 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25



“R” VALUE

207

FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

MICRO BUMP PC008067

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

185X50X3 CM 890 G

1D7 POINCIANA

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Una
válvula de hinchado estanca · Tape higiénico protector válvula ·
Superficie antideslizante Artistop · Bolsa de almacenamiento y
transporte · Lámina de esponja de baja densidad, silueta momia 
con forma de ondas en la superficie

Polyester external cover · Non-slip fabric · Single airtight valve ·
Valve protecting hygienic cap · Artistop antislippery surface · 
Stuff/ transport bag · Low density foam with Mummy shape and 
with bump design on the surface

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen mínimos · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Minimum weight and
volume · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

6,46

49 15 26 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25

FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

MICRO LITE PC005258 / PC005259

POLYESTER

597 NEON GREEN

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Lá-
mina de esponja de baja densidad, silueta momia con canales 
transversales interiores · Una válvula de hinchado estanca · 
Tape higiénico protector válvula · Superficie antideslizante Ar-
tistop · Bolsa de almacenamiento y transporte

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density foam 
with Mummy shape · Single airtight valve · Valve protecting hy-
gienic cap · Artistop antislippery surface · Stuff/transport bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen mínimos · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Minimum weight and 
volume · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

PC005258
SIZES / TAMAÑOS 120X50X3 CM / WEIGHT / PESO 514 G / “R” VALUE 3,41
PC005259
SIZES / TAMAÑOS 185X50X3 CM / WEIGHT / PESO 712 G / “R” VALUE 3,41

27 12 36 CM

27 14 43 CM

PC005258

PC005259



“R” VALUE 3,41

208

FEATURES

PRESTACIONES

AIR MATTRESS

MICRO LITE PC005260

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

597 NEON GREEN

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Lá-
mina de esponja de baja densidad, silueta momia con canales 
transversales interiores · Una válvula de hinchado estanca · 
Tape higiénico protector válvula · Superficie antideslizante Ar-
tistop · Bolsa de almacenamiento y transporte

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density foam 
with Mummy shape · Single airtight valve · Valve protecting hy-
gienic cap · Artistop antislippery surface · Stuff/transport bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen mínimos · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Minimum weight and
volume · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

SKIN MAT PC005262

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYURETHANE

185X50X3 CM 935 G

Soporte textil antideslizante · Cubierta exterior de film de PU ·
Lámina de esponja uniforme de baja densidad · Esponja interior
sólida · Una válvula de hinchado estanca · Tape higiénico pro-
tector válvula · Superficie antideslizante Artistop · Superficie 
elástica Artistretch antideslizante · Superficie elástica de PU an-
tideslizante · Bolsa de almacenamiento y transporte

Non-slip fabric · PU film external cover · Low density uniform 
foam · Solid foam core · Single airtight valve · Valve protecting 
hygienic cap · Artistop antislippery surface · Elastic non-slip 
fabric ArtiStretch · Non-slip PU elastic surface · Stuff/transport 
bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen mínimos · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Minimum weight and 
volume · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

3,13

611 ANTHRACITE

612 PIQUANT GREEN

26 16 50 CM

32 16 49 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25

190X60X3 CM 860 G
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FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

SKIN MICRO LITE PC005263 / PC005264

POLYURETHANE

Cubierta exterior de film de PU · Lámina de esponja de baja densidad, 
silueta momia con canales transversales interiores · Una válvula de hin-
chado estanca · Tape higiénico protector válvula · Superficie antidesli-
zante Artistop · Superficie elástica Artistretch antideslizante · Superficie 
elástica de PU antideslizante · Bolsa de almacenamiento y transporte

PU film external cover · Low density foam with Mummy shape · Single air-
tight valve · Valve protecting hygienic cap · Artistop antislippery surface 
· Elastic non-slip fabric ArtiStretch · Non-slip PU elastic surface · Stuff/
transport bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen mínimos · Confort y 
descanso en acampada · Excelente aislamiento térmico · Fácil transporte 
y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Minimum weight and volume · 
Rest and comfort in camping · Great thermal insulation · Easy transport 
and storage

PC005263
SIZES / TAMAÑOS 120X50X3 CM / WEIGHT / PESO 370 G / “R” VALUE 3,41

PC005264
SIZES / TAMAÑOS 185X50X3 CM / WEIGHT / PESO 540 G / “R” VALUE 3,41

611 ANTHRACITE

612 PIQUANT GREEN

27 12 36 CM

27 14 43 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25

“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

JUNIOR MAT PC005265

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

160X50X2 CM 600 G

531 LIGHT ORANGE

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Lá-
mina de esponja uniforme de baja densidad · Esponja interior 
sólida · Una válvula de hinchado estanca · Tape higiénico pro-
tector válvula · Superficie antideslizante Artistop · Bolsa de al-
macenamiento y transporte 

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density uniform 
foam · Solid foam core · Single airtight valve · Valve protecting 
hygienic cap · Artistop antislippery surface · Stuff/transport bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume op-
timized · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

2,09

26 14 44 CM
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“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

STANDARD MAT PC005605

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

185X50X3 CM 1.075 G

121 RED

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Lámi-
na de esponja uniforme de baja densidad · Esponja interior sóli-
da · Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante 
Artistop · Superficie elástica Artistretch antideslizante

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density uniform 
foam · Solid foam core · Single airtight valve · Artistop antisli-
ppery surface · Elastic non-slip fabric ArtiStretch

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume op-
timized · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

3,13

141 LIGHT GREEN

50 9 44 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25

“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

STANDARD MAT PC005604

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

30X40X3 CM 195 G

121 RED

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Lámi-
na de esponja uniforme de baja densidad · Esponja interior sóli-
da · Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante 
Artistop · Superficie elástica Artistretch antideslizante

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density uniform 
foam · Solid foam core · Single airtight valve · Artistop antisli-
ppery surface · Elastic non-slip fabric ArtiStretch

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen mínimos · 
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Minimum weight and 
volume · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

3,13



FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

PILLOW MAT PC005266

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

50X23X12 CM 280 G

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Lámi-
na de esponja uniforme de baja densidad · Esponja interior sóli-
da · Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante
Artistop · Superficie elástica Artistretch antideslizante · Bolsa de
almacenamiento y transporte

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density uniform 
foam · Solid foam core · Single airtight valve · Artistop antisli-
ppery surface · Elastic non-slip fabric ArtiStretch · Stuff/trans-
port bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados ·
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume op-
timized · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation
· Easy transport and storage

160 BUNGEE CORD-ANTHRACITE

24 9 27 CM

211

FEATURES

PRESTACIONES

SELF INFLATING MATTRESS

PILLOW ERGO PC008746

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

40X30X12 CM 280 G

285 BLUE-BLACK

Cubierta exterior Poliester · Soporte textil antideslizante · Lámi-
na de esponja uniforme de baja densidad · Esponja interior sóli-
da · Una válvula de hinchado estanca · Superficie antideslizante
Artistop · Superficie elástica Artistretch antideslizante · Bolsa de
almacenamiento y transporte

Polyester external cover · Non-slip fabric · Low density uniform 
foam · Solid foam core · Single airtight valve · Artistop antislippery 
surface · Elastic non-slip fabric ArtiStretch · Stuff/transport bag

Rápido hinchado y deshinchado · Peso y volumen optimizados ·
Confort y descanso en acampada · Excelente aislamiento térmi-
co · Fácil transporte y almacenaje

Quick inflation and deflation processes · Weight and volume op-
timized · Rest and comfort in camping · Great thermal insulation 
· Easy transport and storage

24 9 9 CM

MATTRESSES
WINTER 24-25
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MATTRESSES

EVAMAT PC001263 / PC001262 / PC001264

EVA

000 ANTHRACITE

Plancha de EVA uniforme · Superficie antideslizante · Bandas 
elásticas enrollado · Aislante robusto y ligero · Evita dureza y 
frío del suelo

EVA sole · Antislippery surface · Rolled elastic bands · Light and
robust isolation · Avoids floor coolness and toughness

PC001263
SIZES / TAMAÑOS 190X49X0,9 CM / WEIGHT / PESO 260 G / “R” VALUE 1,36

PC001263
SIZES / TAMAÑOS 190X49X1,4 CM / WEIGHT / PESO 410 G / “R” VALUE 2,04

PC001263
SIZES / TAMAÑOS 190X60X1,4 CM / WEIGHT / PESO 470 G / “R” VALUE 2,04

“R” VALUE

MATTRESS

LIGHT PLUS PC001266

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

EVA

185X55X1,2 CM 215 G

000 ANTHRACITE

EVA sole · Wave design surface · Avoids floor coolness and tou-
ghness · Superlight material

Plancha de EVA uniforme · Superficie grabada en ondas · Evita
dureza y frío del suelo · Material superligero

1,79

MATTRESSES
WINTER 24-25
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“R” VALUE

FEATURES

PRESTACIONES

MATTRESS

180 PIRAMIDES PC008082

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYETHILENE

180X50X1 CM 380 G

010 BLUE

Plancha de PE espumado con protector superficial de film de 
Polietileno · Superficie grabada en pirámide

PE protection film Polyethylene · Pyramidal design surface

Aislante robusto y ligero · Evita dureza y frío del suelo

Light and robust isolation · Avoids floor coolness and toughtness

1,42

MATTRESSES
WINTER 24-25

BAG

AIR PUMP PC008747

SIZES / TALLAS WEIGHT / PESO

POLYESTER

75X40X1 CM 110 G

110 BLACK

28 litres capacity bag to inflate the AIR model mats · Connect 
the nozzle of the bag to the mattress valve · Roll up the top side 
to close the bag hermetically · From a height of about 20 cms., 
press the bag pushing the air inside the mattress · Repeat the 
process as many times as necessary until the mat is properly 
inflated · It can also be used as a waterproof bag to keep inside 
clothes or accessories

Bolsa de 28 litros de capacidad para rellenar de aire las colcho-
netas modelo AIR · Conectar la boquilla de la bolsa a la válvula 
del colchón · Enrollar la apertura superior para cerrar la bolsa 
herméticamente · Desde unos 20 cms. de altura, presionar la 
bolsa empujando el aire dentro del colchón · Repetir proceso las 
veces necesarias hasta el correcto hinchado de la colchoneta · 
Sirve también como bolsa estanca para guardar ropa o acceso-
rios en su interior
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ANATOMICAL MEASURES
MEDIDAS ANATÓMICAS

MAN ALPHANUMERICAL TOPS AND PANTS

ALPHANUMERICAL TOPS AND PANTS

ALPHANUMERICAL TOPS AND PANTS

SPECIAL SIZES

SPECIAL SIZES

UNISEX

CHEST

CHEST

HEIGTH

SIZE

SPECIAL SIZE -5

SPECIAL SIZE -5

SPECIAL SIZE -5

SPECIAL SIZE -5

WAIST

WAIST

INSEAM

INSEAM

INSEAM

HIP

HIP

HIP

WAIST

S

S

6

M

M

8

L

L

10

XL

XL

12

XS

4

2XL

2XL

14

3XL

86/93

78/83

106

75/76

73/74

85/86

83/84

76/81

56/61

60

80/81

78/79

64

92/97

84/89

52/56

94/99

84/89

116

76/77

74/75

86/87

84/85

82/87

62/67

67

81/82

79/80

69

98/103

90/95

55/59

100/105

90/95

128

77/79

75/76

87/89

85/86

88/93

68/73

74

82/84

80/81

72

104/109

96/101

58/62

106/111

96/101

140

79/81

76/78

89/91

86/88

94/99

74/79

81

84/86

81/83

76

110/115

102/107

61/65

112/117

102/107

152

81/82

78/80

91/92

88/90

100/105

80/85

88

86/87

83/85

80

116/121

108/113

64/68

118/123

108/113

164

81/82

80/81

91/92

90/91

106/111

86/91

95

86/87

85/86

84

122/127

114/119

67/71

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

WOMAN

JUNIOR
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ARM CONTOUR

GLOVES SOCKS HATS

LEG CONTOUR

S / M

SIZE SIZE SIZECM CM CM

S S M7-8 35-38 58-59

8-9 39-42 60-61

9-10 43-46

10-11

11-12

M M L

L L

XL

XXL

S 

29/32,5 cm 28/33 cm 32/36 cm 35/40 cm 39/45 cm

L / XL M

32,5/35,5 cm

XXL L XL

35,5/38,5 cm

When it is ONE SIZE, 
the measure is       60-61           
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ALPHABETICAL LIST
LISTADO ALFABÉTICO

180 PIRAMIDES
ADDALA
AER 20
AGADIR
AILAMA
AIR PUMP
AKME DS
ALINDA ST
AMBLER
AMPRIU
AMPRIU
ARASILLA TERMIC
ARCAS
ARCO
ARDENAS
AREN
ARLY
AROLLA
ARRUIZ
ASPIN
ATHABASCA 70 DT
AZAILA
BAAL TH
BAIMA US
BAINS
BALAITUS DR
BALERNA TERMIC
BALIC CN
BANIKOV
BARANEC
BATISIELLES ST
BERDUN
BINIES
BLAUEIS
BOBIA
BOCHARZ
BOLKAR 35
BONHOMME
BRADAVICA
BRIENZ COMPLET
BROADPEAK
BROCK US
BROOME
CAJA CINTURONES TW 24UD
CANYON 45
CARLIT
CASSET
CATIERAS
CAUSIAT
CEDERA
CHAMPEX
CHEUST
CLARAC
COMBAL
COMBI UU
COMPACT LITE 185X50X4
COMPACT MAT 190X65X4
CONFORT AIR 185X55X6
CONFORT AIR 195X65X9 US
CONFORT AIR 4S 185X65X9

PC008082
PC009164
PC008057
PC010158
PC009500
PC008747
PC007867
PC010134
PC010230
PC008883
PC008934
PC009794
PC010135
PC006669
PC010223
PC009575
PC010162
PC010232
PC009984
PC009987
PC008054
PC010136
PC009721
PC007455
PC009974
PC009828
PC010145
PC003606
PC009359
PC009356
PC010141
PC009983
PC009982
PC007526
PC009801
PC009972
PC009325
PC009720
PC009357
PC010131
PC009731
PC007459
PC009507
PC006041
PC008704
PC010219
PC009544
PC009958
PC009193
PC009839
PC009964
PC009986
PC009576
PC009963
PC005011
PC005257
PC005256
PC006877
PC007365
PC009558

MATTRESSES
ACCESSORIES
BACKPACKS 
EVASION 
ACCESSORIES
MATTRESSES
ACCESSORIES
EVASION 
ALPINE
ACCESSORIES
ACCESSORIES
EVASION 
EVASION 
ACCESSORIES
ALPINE
ALPINE
IMPULSE 
ALPINE
IMPULSE 
IMPULSE 
BACKPACKS 
EVASION 
ACCESSORIES
ACCESSORIES
IMPULSE 
ALPINE
EVASION 
ACCESSORIES
ACCESSORIES
ACCESSORIES
EVASION 
IMPULSE 
IMPULSE 
ACCESSORIES
EVASION 
IMPULSE 
BACKPACKS 
ACCESSORIES
ACCESSORIES
EVASION 
ACCESSORIES
ACCESSORIES
EVASION 
ACCESSORIES
BACKPACKS 
ALPINE
ACCESSORIES
BACKPACKS 
ALPINE
ACCESSORIES
IMPULSE 
IMPULSE 
ALPINE
IMPULSE 
ACCESSORIES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES

MATTRESSES
ACCESSORIES
BACKPACKS
MAN
ACCESSORIES
MATTRESSES
ACCESSORIES
WOMAN
WOMAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
WOMAN
WOMAN
ACCESSORIES
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
BACKPACKS
WOMAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
WOMAN
MAN
MAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
ACCESSORIES
WOMAN
WOMAN
WOMAN
ACCESSORIES
MAN
MAN
BACKPACKS
ACCESSORIES
ACCESSORIES
WOMAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
WOMAN
ACCESSORIES
BACKPACKS
MAN
ACCESSORIES
BACKPACKS
WOMAN
ACCESSORIES
MAN
MAN
MAN
MAN
ACCESSORIES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES

MATTRESSES
SOCKS
BACKPACK
PANTS
GLOVES
MATTRESSES
GLOVES
JACKET
JACKET
CAP
NECKWARMER
PARKA
JACKET
NECKWARMER
PANTS
BASELAYER T-SHIRT
PANTS
PANTS
SKIRT
PANTS
SUITCASE
JACKET
CAP
NECKWARMER
JACKET
PANTS
JACKET
BALACLAVA
SOCKS
SOCKS
PANTS
SHORTS
PANTS
BAG
PULLOVER
SHORTS
BACKPACK
CAP
SOCKS
JACKET
BELT
GLOVES
JACKET

BACKPACK
JACKET
SOCKS
BACKPACK
PANTS
SOCKS
T-SHIRT
T-SHIRT
BASELAYER T-SHIRT
PANTS
GLOVES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES

213
145
184
108
151
213
152
112

85
155
156
110
112
158

77
90
48
88
60
53

188
114
159
157

55
77
97

157
146
146
119

59
58

161
104

50
178
159
146
110
162
153
113
167
184

74
147
187

87
148

49
52
80
45

150
206
206
203
203
202
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CONFORT AIR DOTS 185X65X8
CONFORT AIR PLUS 195X65X9
CONFORT LITE 190X65X7,5
CONFORT LITE 200X70x10
CORWEN
COURMAYEUR
DEBELI
DUNAI DR
EEZI 25
ETIVE
EVAMAT 08 AN 190x49x0,9
EVAMAT 08 AN 190x49x1,4
EVAMAT 08 AN 190x60x1,4
EXPEDICION 120
EXPEDICION 45
EXPEDICION 80
EXTREME
EZKAY DR
FANO
FIGAROL
FORCE
FOSSANO ST
FOULY
GALANA
GALAR
GALWAY
GANOK
GAVAS
GEAR 30
GERLACH
GERVAIS
GIEWONT
GINEBRE
GLAMOS
GLYDERS
GODRIN
GOILLET
GORE UA
GOWER ST
GOYM ST
GR45
GR55
GROTTE
GRUVAZ
HAMAR
HBT 20
HBT 28
HBT 35
HIDA VD
HUOS
IBIAS TERMIC
IBORT TERMIC
IGOLA
IMOLA
IMPULSE 20 ST
INIS VD
IQU 18
IQU 18 H
IQU 24
IQU 24 H

PC008744
PC008745
PC005252
PC005253
PC010216
PC009962
PC007532
PC009829
PC008266
PC010222
PC001263
PC001262
PC001264
PC000045
PC005698
PC000046
PC008967
PC009802
PC009532
PC010137
PC001586
PC010159
PC009965
PC009162
PC009980
PC009134
PC009163
PC010166
PC008267
PC009503
PC009971
PC009838
PC010237
PC009769
PC010221
PC010149
PC008527
PC006646
PC010138
PC010160
PC008640
PC008641
PC009969
PC010173
PC010163
PC008058
PC008059
PC008060
PC009497
PC009578
PC009824
PC009795
PC009992
PC009533
PC008192
PC009502
PC008062
PC008061
PC008064
PC008063

MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
ALPINE
IMPULSE 
ACCESSORIES
ALPINE
BACKPACKS 
ALPINE
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
BACKPACKS 
BACKPACKS 
BACKPACKS 
ACCESSORIES
EVASION 
EVASION 
EVASION 
ACCESSORIES
EVASION 
IMPULSE 
ACCESSORIES
IMPULSE 
EVASION 
ACCESSORIES
ACCESSORIES
BACKPACKS 
ACCESSORIES
IMPULSE 
ACCESSORIES
ACCESSORIES
EVASION 
ALPINE
EVASION 
ACCESSORIES
ACCESSORIES
EVASION 
EVASION 
BACKPACKS 
BACKPACKS 
IMPULSE 
IMPULSE 
JUNIOR
BACKPACKS 
BACKPACKS 
BACKPACKS 
ACCESSORIES
ALPINE
JUNIOR
EVASION 
IMPULSE 
EVASION 
BACKPACKS 
ACCESSORIES
BACKPACKS 
BACKPACKS 
BACKPACKS 
BACKPACKS 

MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MAN
MAN
ACCESSORIES
WOMAN
BACKPACKS
MAN
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
BACKPACKS
BACKPACKS
BACKPACKS
ACCESSORIES
MAN
MAN
WOMAN
ACCESSORIES
MAN
MAN
ACCESSORIES
WOMAN
WOMAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
BACKPACKS
ACCESSORIES
MAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
WOMAN
MAN
MAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
WOMAN
MAN
BACKPACKS
BACKPACKS
MAN
WOMAN
JUNIOR
BACKPACKS
BACKPACKS
BACKPACKS
ACCESSORIES
MAN
JUNIOR
MAN
ACCESSORIES
WOMAN
BACKPACKS
ACCESSORIES
BACKPACKS
BACKPACKS
BACKPACKS
BACKPACKS

MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
JACKET
JACKET
WALLET
PANTS
BACKPACK
JACKET
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
BAG
BAG
BAG
BIVY BAG
PANTS
T-SHIRT
PULLOVER
GAITER
PANTS
T-SHIRT
SOCKS
TOP
PARKA
SOCKS
CAP
BACKPACK
GLOVES
PANTS
SOCKS
HEADBAND
PANTS
PULLOVER
JACKET
GLOVES
GAITER
JACKET
PANTS
BACKPACK
BACKPACK
SHORTS
PULLOVER
PULLOVER
BACKPACK
BACKPACK
BACKPACK
GLOVES
BASELAYER PANTS
JACKET
PARKA
HEADBAND
T-SHIRT
BACKPACK
GLOVES
BACKPACK
BACKPACK
BACKPACK
BACKPACK

204
204
205
205

72
46

162
88

179
75

212
212
212
185
186
185
166
106
106
115
165
109

48
144

58
111
144
155
178
149

49
147
156
117

75
100
152
165
114
109
176
175

50
56

139
177
177
176
154

80
139

95
65

116
175
150
183
183
182
182
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IQU 30 H
IXEIA 20
JADE
JALOVEC
JARRET
JENAZ TERMIC
JETHI 25
JORLAN VD
JOUGAR
JUNCALA
JUNIOR MAT 160X50X2
KANCHENJUNGA
KHREBET
KILIMANJARO
KURA
LAKI UU
LANARCE
LANER
LANES
LARUES
LAUREL
LEMPS
LESCAR
LEYNAR
LIENA
LIGHT KB
LIGHT PLUS 08 TW 185x55x1,2
LIGHT VT
LIMONE
LINCOLN
LINZA
LITE
LODES
LOGIN
LOUDET
LUGO
LUND
LUSO
MADEIRA
MANITOBA 45 DT
MAORI
MEDEL
MEZELET
MIAGE
MICRO AIR 185X50X6 KB
MICRO BUMP 185X50X3
MICRO LITE 120X50X3
MICRO LITE 185X50X3
MICRO LITE 190X60X3
MONTJOIE
MORAINE 30 DT
MORETA
MOTIVON
MOTTE
MOURELLE DR
MUMMY AIR 185X53X6
MURAKKA TERMIC
MURATT
MYRE
NAMPO

PC008065
PC009326
PC009994
PC009360
PC009991
PC010133
PC009327
PC009461
PC010147
PC009990
PC005265
PC009000
PC009504
PC008988
PC005486
PC005016
PC010150
PC006594
PC009740
PC009981
PC009975
PC010154
PC009577
PC010225
PC007035
PC009227
PC001266
PC008763
PC008983
PC009774
PC010142
PC001278
PC009580
PC004961
PC009579
PC010215
PC010228
PC009993
PC010217
PC008055
PC007321
PC009817
PC010170
PC010172
PC009236
PC008067
PC005258
PC005259
PC005260
PC009961
PC008056
PC009985
PC010161
PC009542
PC009832
PC008045
PC009519
PC007453
PC009741
PC009811

BACKPACKS 
BACKPACKS 
IMPULSE 
ACCESSORIES
IMPULSE 
EVASION 
BACKPACKS 
ALPINE
EVASION 
IMPULSE 
MATTRESSES
ALPINE
ACCESSORIES
ALPINE
JUNIOR
ACCESSORIES
EVASION 
ACCESSORIES
IMPULSE 
IMPULSE 
IMPULSE 
EVASION 
ALPINE
ALPINE
EVASION 
ACCESSORIES
MATTRESSES
ACCESSORIES
IMPULSE 
EVASION 
EVASION 
ACCESSORIES
ALPINE
EVASION 
ALPINE
ALPINE
ALPINE
IMPULSE 
ALPINE
BACKPACKS 
ACCESSORIES
ALPINE
IMPULSE 
IMPULSE 
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
IMPULSE 
BACKPACKS 
IMPULSE 
IMPULSE 
ACCESSORIES
ALPINE
MATTRESSES
EVASION 
SLEEPING BAGS
IMPULSE 
JUNIOR

BACKPACKS
BACKPACKS
ACCESSORIES
ACCESSORIES
WOMAN
WOMAN
BACKPACKS
MAN
MAN
WOMAN
MATTRESSES
WOMAN
ACCESSORIES
MAN
JUNIOR
ACCESSORIES
MAN
ACCESSORIES
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
ACCESSORIES
MATTRESSES
ACCESSORIES
WOMAN
MAN
WOMAN
ACCESSORIES
MAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
ACCESSORIES
MAN
BACKPACKS
ACCESSORIES
MAN
MAN
WOMAN
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MAN
BACKPACKS
WOMAN
MAN
ACCESSORIES
MAN
MATTRESSES
MAN
SLEEPING BAGS
WOMAN
JUNIOR

BACKPACK
BACKPACK
BAG
SOCKS
SHORTS
JACKET
BACKPACK
PANTS
JACKET
PANTS
MATTRESSES
JACKET
MITTENTS
JACKET
HOODIE
CAP
JACKET
BAG
JACKET
SHORTS
T-SHIRT
JACKET
BASELAYER PANTS
JACKET
JACKET
GAITER
MATTRESSES
COVER
HOODIE
PARKA
PANTS
BIVY BAG
BASELAYER PULLOVER 
HOODIE
BASELAYER PULLOVER 
JACKET
JACKET
HEADBAND
JACKET
SUITCASE
UMBRELLA
JACKET
JACKET
JACKET
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
JACKET
BACKPACK
SKIRT
JACKET
SOCKS
PANTS
MATTRESSES
PARKA
SLEEPING BAGS
JACKET
PANTS

181
180

63
145

63
111
179

76
99
62

209
82

149
70

140
157
101
163

51
59
57

103
90
83

115
165
212
166

61
98

119
166

79
105

89
71
85
65
73

189
164

72
47
56

203
207
207
207
208

45
189

60
47

147
78

202
95

194
61

141
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NATURE
NOGUERA DR
NORWICH
NUDAR DR
OBY
OLNEY
OLUKAI DR
OMESSA
OMEX
ORNIZ
OTAL DC
PARANA
PESSONS
PETZEN
PILLOW ERGO 40X34X12
PILLOW MAT
POBEDA
POPPI
PORTA MAPAS RODANO
PRADELLES
PRESTWICK
QUELCCAYA
RAID ADVENTURE US
RAMLIA
RIPON
ROVEK DR
RULHE
RUOMS
SABANA NATURAL VD
SALAMA COMPLET
SALORIA DC
SCAFELL
SENZ
SERVOZ
SEVERN
SHANI 25
SIMIEN
SIRA 45 DT
SIRA 65 DT
SISCAR
SKIN MAT 185X50X3
SKIN MICRO LITE 120X50X3
SKIN MICRO LITE 185X50X3
SLIGO ST
SOMON 1000
SOMON 500
SOMON 700
SPEGAZZINI
SPEKE TH
STABIO COMPLET
STANDARD MAT 185X50X3
STANDARD MAT 30X40X3
STENAR
STONE TW86
STOOR 28+5
STOOR 40
STORM
SUNRIVER
TEOS ST
TINDAYA ST

PC004140
PC009833
PC010218
PC009888
PC007036
PC010220
PC009767
PC010229
PC009988
PC009809
PC008854
PC010140
PC009462
PC010233
PC008746
PC005266
PC009161
PC004848
PC007529
PC010151
PC009229
PC007528
PC007358
PC010156
PC007033
PC009834
PC009821
PC010153
PC009561
PC010143
PC008867
PC010231
PC009976
PC009970
PC010227
PC009328
PC008989
PC008049
PC008050
PC009463
PC005262
PC005263
PC005264
PC010146
PC008682
PC008685
PC008684
PC007524
PC009619
PC010167
PC005605
PC005604
PC009358
PC008416
PC009165
PC008487
PC005309
PC010226
PC010148
PC010152

ACCESSORIES
ALPINE
ALPINE
ACCESSORIES
JUNIOR
ALPINE
EVASION 
ALPINE
IMPULSE 
EVASION 
EVASION 
EVASION 
ALPINE
ACCESSORIES
MATTRESSES
MATTRESSES
ACCESSORIES
EVASION 
ACCESSORIES
EVASION 
ACCESSORIES
ACCESSORIES
SLEEPING BAGS
EVASION 
EVASION 
ALPINE
ALPINE
EVASION 
SLEEPING BAGS
EVASION 
EVASION 
ALPINE
IMPULSE 
IMPULSE 
ALPINE
BACKPACKS 
ALPINE
BACKPACKS 
BACKPACKS 
ALPINE
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
EVASION 
SLEEPING BAGS
SLEEPING BAGS
SLEEPING BAGS
ACCESSORIES
EVASION 
EVASION 
MATTRESSES
MATTRESSES
ACCESSORIES
BACKPACKS 
BACKPACKS 
BACKPACKS 
ACCESSORIES
ALPINE
EVASION 
EVASION 

ACCESSORIES
WOMAN
MAN
ACCESSORIES
JUNIOR
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
MAN
ACCESSORIES
MATTRESSES
MATTRESSES
ACCESSORIES
WOMAN
ACCESSORIES
MAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
SLEEPING BAGS
MAN
MAN
MAN
WOMAN
MAN
SLEEPING BAGS
MAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
MAN
WOMAN
BACKPACKS
MAN
BACKPACKS
BACKPACKS
WOMAN
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
MAN
SLEEPING BAGS
SLEEPING BAGS
SLEEPING BAGS
ACCESSORIES
MAN
MAN
MATTRESSES
MATTRESSES
ACCESSORIES
BACKPACKS
BACKPACKS
BACKPACKS
ACCESSORIES
WOMAN
MAN
MAN

PILLOW
PANTS
JACKET
GLOVES
JACKET
JACKET
PANTS
PULLOVER
SHORTS
PANTS
VEST
PANTS
PANTS
CAP
MATTRESSES
MATTRESSES
SOCKS
HOODIE
BRIEFCASE
JACKET
CAP
VANITY CASE
SLEEPING BAGS
PANTS
JACKET
PANTS
JACKET
JACKET
SLEEPING BAGS
JACKET
VEST
PANTS
T-SHIRT
SHORTS
JACKET
BACKPACK
PANTS
BAG
BAG
PANTS
MATTRESSES
MATTRESSES
MATTRESSES
JACKET
SLEEPING BAGS
SLEEPING BAGS
SLEEPING BAGS
BAG
JACKET
JACKET
MATTRESSES
MATTRESSES
SOCKS
BACKPACK
BACKPACK
BACKPACK
UMBRELLA
JACKET
JACKET
JACKET

167
87
73

153
140

74
117

86
53

108
100
118

76
155
211
211
144
116
161
101
156
162
193
107
104

78
83

102
196

96
113

89
57
51
84

180
71

187
186

86
208
209
209

98
194
195
195
161

97
96

210
210
145
181
174
174
164

84
99

102
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LISTADO ALFABÉTICO

TOSOS
TRIEVES
TRIGLAV
TROMSO
TRX2 35 PRO DR
TRX2 60 PRO DR
TRX2 SHELL PRO
TRX2 SHELL PRO
TRX2 850 PRO
TRX2 800 PRO
TRX2 SOFT PRO DR
TRX2 LOFT PRO VD
TRX2 HYBRID LT PRO
TRX2 DURA PRO
TRX2 STRETCH PRO
TRX2 STRETCH PRO
TRX2 STRETCH PRO
TRX2 SOFT PRO VD
TRX2 DURA EXTREME PRO
TRX2 DURA PRO
TRX2 NYL PRO
TRX2 PRO LONG
TRX2 PRO SHORT
TRX2 WOOL PRO VD
TRX2 WOOL PRO VD
TRX2 WOOL PRO VD
TRX2 SHELL WM PRO
TRX2 850 WM PRO
TRX2 800 WM PRO
TRX2 LOFT WM PRO VD
TRX2 HYBRID LT WM PRO
TRX2 DURA WM PRO
TRX2 STRETCH WM PRO
TRX2 STRETCH WM PRO
TRX2 STRETCH WM PRO
TRX2 DURA EXTREME WM PRO
TRX2 DURA WM PRO
TRX2 NYL WM PRO
TRX2 WM PRO LONG
TRX2 WM PRO SHORT
TRX2 WOOL WM PRO VD
TRX2 WOOL WM PRO VD
TUI
URAMA
URDABAI
VALFERRET SF
VERNON
VERRAND
VESUBIO
VISAILLE
VISKER
VIVIER
ZAGORA
ZERNEZ
ZINAL
DATCA
CLISSON
TOSCARRI
VADIELLO
 DISCONNECT

PC010214
PC010155
PC009501
PC008978
PC009882
PC009923
PC007849
PC007850
PC008172
PC007865
PC009875
PC009478
PC008972
PC008612
PC007836
PC007837
PC007839
PC009566
PC009171
PC008614
PC009168
PC008974
PC008976
PC009480
PC009481
PC009482
PC007851
PC008423
PC007821
PC009479
PC008973
PC008613
PC007857
PC007841
PC007842
PC009170
PC008615
PC009169
PC008975
PC008977
PC009483
PC009484
PC009723
PC009973
PC009957
PC009996
PC010224
PC010119
PC009722
PC010171
PC009989
PC010139
PC010157
PC009110
PC009724
PC009847
PC009848
PC009853
PC009849
PC009855

ALPINE
EVASION 
ACCESSORIES
IMPULSE 
BACKPACKS 
BACKPACKS 
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
ACCESSORIES
IMPULSE 
BACKPACKS 
IMPULSE 
ALPINE
IMPULSE 
ACCESSORIES
IMPULSE 
IMPULSE 
EVASION 
EVASION 
EVASION 
ACCESSORIES
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER

MAN
MAN
ACCESSORIES
MAN
BACKPACKS
BACKPACKS
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
MAN
ACCESSORIES
WOMAN
BACKPACKS
ACCESSORIES
MAN
ACCESSORIES
ACCESSORIES
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
MAN
ACCESSORIES
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN

JACKET
PULLOVER
GLOVES
HOODIE
BACKPACK
BACKPACK
JACKET
PANTS
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
PULLOVER
PANTS
PANTS
PANTS
PANTS
PANTS
T-SHIRT
T-SHIRT
PULLOVER
T-SHIRT
PANTS
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
PULLOVER
PANTS
PANTS
PANTS
PANTS
T-SHIRT
T-SHIRT
PULLOVER
T-SHIRT
HAT
JACKET
BACKPACK
CAP
PANTS
CAP
CAP
PULLOVER
T-SHIRT
PANTS
PANTS
SHIRT
HAT
JACKET
JACKET
PULLOVER
JACKET
HOODIE

69
103
151

52
173
173

23
23
24
24
25
25
26
26
27
27
28
28
29
29
30
30
31
31
32
32
34
34
35
35
36
36
37
37
38
38
39
39
40
40
41
41

158
55

187
64
79
64

159
46
62

118
107
105
158
123
123
124
124
125
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GERENA
STAMINA
TOLARP
YOSEMITE DC
LATOK DR
RIVAS
MALNIU
ARNIA
OLOPTE
SERENITY
ROSENDAL
RUESTA
IZANA VD
TOBIA
FASNIA
SERRA

PC009843
PC009845
PC009844
PC008761
PC009872
PC009850
PC009852
PC009861
PC009868
PC009862
PC009871
PC009857
PC009437
PC009863
PC009864
PC009867

BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER
BOULDER

MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN

T-SHIRT
T-SHIRT
T-SHIRT
PANTS
PANTS
PANTS
PANTS
JACKET
PULLOVER
JACKET
HOODIE
T-SHIRT
PANTS
PANTS
PANTS
PANTS

125
126
126
127
127
128
128
130
130
131
131
132
133
133
134
134
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